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ПРЕЗИДЕНТ ДЖАНС0Н 
ЗАПОВІДАЄ МИРНУ 

ОФЕНЗИВУ 
Остін, Тексас. — Предстап-

ннк Білого Дому заявив, що 
президент Джансон с ріше-
ний вести „незлагіднену о-
фензиву п справі світового 
миру", щоб зменшити напру-
ження холодцої війни. Прези-
дент Джансон свідомий того, 
що Захід і Схід стоять над 

ціль в цьому новому році зма-
гатя до миру. „Я сам, заявив 
Президент, вповні зобов'язав-
ся до того, що змагати до мн-
ру та до кращого порозумін-
ня між народами у всьому сві-
ті". Президент відповів СОВСТ-
сьним державним мужам, що 
,,вже минув час для самого 
тільки говореная, про мир", та 

проваллям атомової війни, і що новий 1964-ий рік ,,пови-
тому, на його думку, не мож-
на відкладати мирної офен-
зивн аж до висліду презндент-
ських виборів в листопаді 
цього року. Представник Бі-
лого Дому, якого Президент 
уповажнив скласти цю заяву, 
не подав подробиць, що пре-
зндент Джансон думає робити. 
щоб здійснити свої плянн. З 
нагоди Нового Року Прези-
дент обмінявся депешами з 
прем'єром Нікітою Хрущовим 
та президентом СССР Леоні-
дом Брежньовнм. Хрущов та 
Брежньоь писали президенто-
ві Джансонові, що 1963-ий рік 
був роком деяких поліпшень 
у взаєминах між ЗДА та СС 
СР і в розв'язці міжнародних 
проблем. Підписання догово-
ру про припинення пробних 
атомових експльозій в повіт-
рі. під водою і на землі свід-
чить про те, що можна б дій-1 
ти до порозуміння і в інших (нн. роблених Заходом, не G 
важливих проблемах. - Пре- 'дуже радісна, і тому важко 
зидент Джансон заявив, що;сказати, яки мспособом мала 
американський нарід і уряд і б започаткуватися нова акція 
поставили собі за найвищу 1 в цій справі. 

нен бути роком, в якому треба 
зробити дальші кроки у enpa– 
ві миру". Джансон відписав 
сош:тськнм представникам та-
ке: ..В наших руках лежиті 
доля мільйонів; сподіваюся 
що ми є добрими керівникам) 
цісї долі". Ця заява президен 
та Джансона с частинних-

повторенням його заяви : 
приводу візити німецькоп 
канцлера Людвиґа Ергарда 
в якій були слова про даль 
ші змагання до злагідненн-
відносин між Сходом і Захо 
дом. Але з цих заяв Президен 
тгі не можна знати, що віг 
робитиме, щоб здійснюваті 
свій плян про зменшення на 
пруження між Сходом і Захо 
дсм. Німецький канцлер заг 
вив через свого представника 
Карла Г'юнтера фон Газе, ще 
дотеперішня історія проб на-
блнження в справі Німеччи-

Президейт підписав закон про призначення 
на публічні роботи S4.4 більйона 

Остін, Тексас. -— 31-го груд-
ня президент Джансон підпи-
сав закоя. згідно з яким фе-
деральний 5'ряд мас видати на 
публічні роботи - S4 400 000-
000. Підписуючи цей закон, 
Президент висловив сильне 
застереження проти того, що 
в цьому законі с такі місця, 
які не с 'згідні з духом КОН-
ституції. В законі говориться 
про те. що Компанія Панпм-
ського Каналу мусить дістати 
згоду Конгресової Комісії на 

те, щоб використовувати не-
рухоме майна Президент за-
явив, що він трактуватиме те 
місце в законі тільки як по-
бажаиня. а не як законне рі-
шеиня. Одночасно Джансон 
поставив перші два так зпан: 

кишенькові вета. не підписав 
шн у відповідному часі двох 
законопроектів: один ІЗ них 
був приватною справою, а 
другий пропонував обмежити 
імпорт дерева та інших про-
:н-ктіп із Канади. 

Ніксон заявляє, що прибув до Ню Йорку, 
щоб „бути адвокатом, а не політиком" 

Ню Порк. — 51-річннй ко- вокатському бюрі від 8:30 ра-
лншній віце - президент Ри-Іно до 6-ої по полудні. Гада-
чард М. Ніксон, який в 1960-1ють. що його річний прибу-
му році тільки незначною мен- ток із канцелярської практи-
шістю програв президентські і кн буде шостнцифровнм ЧИС-
виборн до президента Кение-ІЛОМ. За видруковану книжку 
ді, постійно живе в Ню Порку і Ніксон дістав гонорар в сумі 
і є вдоволений із перебування і понад дол. 200,000, внплачу-
в тому місті. Він заявляє влі- ' ванни п'ятирічними ратамн, 
злнвим репортерам газет, що 1 щоб не заплатити великого 
прибув до ..Ню Иорку, щоб: податку. Ніксон знов повто-
бутн хуг адвокатом, а не полі-1 рює. що він не буде кандиду-
тиком". Ніксон працює в ад- ' вати. 

ПІСЛЯ СХВАЛЕННЯ ЗАКОРДОННОЇ ДОПОМОГИ Папа заповідає ясно кінець Вселенського 
Собору у цьому році -

Провідник сенатської більшостн демократичний сенатор 
Діли і; Менсфілд (зліва) та провідник сенатської меншості! 
республіканський сенатор Еверетт Дірксен і”ратулюють собі 
:.I;H:MHO після затперджеини Сенатом комнромісового зако-
нопроекту про допомогу :шкордононі. Схвалено цей законо-
нроект на останньому засіданні минулорічної сесії Конгресу. 

Рим. — Папа Павло УІ зая-
аив у короткій промові 1 січ-
ця ц.р. вполудне до маси вір-
аих. зібраних на площі свято-
ро Петра, що його паломннцТ" 
во до Святої Землі та закін-
-чення 2-го Ватіканського Со-
бору будуть двома найважлн-
вішимн подіями в історії Цер-
евн в цьому році. Як відомо, 

Затнканськнн Собор, який 
внаслідку розпорядку Папи 
і'вана ХХШ зібрався був в 
жовтні 1962 року, відбув дру-
гу сесію від 29 вересня до 4 
"рудня мин. року. Третя сесія 
час зібратись у вересні цього 
року і скінчитися в листопаді, 
але вона має ще неполадна-
яих 15 проектів декретів. При-
тускають. що Папа частину 
тих декретів проголосить від 
себе. Папа відлетить до Свя-
тої Землі в суботу 4 ц.м. Коли 
його літак перелетить кордон 
Йорданії, йому товарншити-
муть йорданські військові лі-

Немає страйку на нюйоркських підземках 
і автобусах 

Ню Иорк. Посадникові Ро-!ше. Новий договір про пра-
бертові Ватеров і вдалося ! цю кошгутатиме ,чісту - 541 
прийти до порозуміння І З 0 0 0 Щ "продовж найблнж 
- . ^ ті І ч и х дпох років, бо робітник: 
ЙІІЛКОЮ Транспортов і Р ' ! л і г т а л и п і д п и и і к у п л а т н і ш 
5ІТНИКІВ в справі дворічного 35 центів за годину праці 
контракту і тим способом не!Для пасажирів підземок ґ 
прийшло до страйку на місь-j автобусів є важливе те, що щ' 
кнх підземках і автобусах, я- і принаймні один рік ціна зг 
кий був заповідженнй на 5-ту їзду підземкою й автобусами 
годину вранці на 1-го січня, І не буде збільшена понад if 
До порозуміння прийшло аж 1 центів, як це тепер коштує 
о год. 9:32 перед полуднем, і Робітники погодилися відкла-
коли посадник Вагнер повідо- сти домагання 32-годннногг 
мив про заключення нового тижня праці не пізніше, бо те-
тверічного контракту. Раніше пер здійснення цього плину 
погодилися робітники відкла- скінчилося б фінансовою ка-
сти початок страйку на пізні- тастрофою для міста. 

Всі документи президента Неннеді 
зберігатимуться в бібліотеці його імени 

Вашингтон. - Пані Евелин. пардського університету ма-
Лінкольн, якп впродовж 10-ох І ють збудувати за S6 000 000 
років була секретаркою no-j будинок, в якому буде при-
кійногр. президента Кеннеді, 1 міщена Меморіальна Бібліо-
заявнла. що”-всі його докумсн-'тека ім. Джана Ф. Кеннеді 
ти з часів севаторстоа'і пре-; Пізніше ця бібліотека буде 
:шдентурн збережені в якнай-і передана на власність дер-
кращому порядку. Вона ска-Іжлвн, і нею завідуватиме У-
зала в інтервю, що „ніколи(права Крайових Архівів. Ро-
нічого не викидала". Теперіднна покійного президента 
вона порядкує и СОртус ті ве: 
ті документи, які, амернкансь-
ким звичаєм, є приватною 
власністю кожного прЄЗНДЄН-
та, не держави. На площі Гар-

Кеннеді йде слідами родин по-
передніх президентів Гербер-
та І^-вера. Ф. Д. Рузвелта 
ГаррІ С. Трумана та Д. Д. 
Айзенгавера. 

ном Папу привітають король 
Йорданії Гуссейн з своїм пре-
м'ером, членами уряду, ко-
маидантом йорданської армії 
і іншими достойниками, як та-
кож патріярхн Східніх Цер-
ков. Після відповіди, яку Па-
па дасть на привітальні про-
мовн. він перейде міст на Иор-
дпні. За твердженням з вати-
канськнх кол, Папа, вступив-
ши на землю, на якій відбува-
лнсь біблійні події, зупннить-
ся і поцілус ту землю. Король 
Гуссейн заявив у своєму ново-
річному зверненні, що йор-
данці мають заманіфестувати 
перед Папою свою єдність і 
„божеські зв'язки між хрис-
тнянством та іслямом". Ко-
роль Гуссейн підкреслив, що 
хоч араби потерпіли від зас-
нування Ізраїлю, проте Иор-
данія і цілий арабський світ 
дбають за цілість і спокій ня 
святих місцях та облегшують 
доступ до них паломникам з 

таки. На летовнщі під Амма- цілого світу. 

Де Голь заявляється за єдністю Европи 
і тісним союзом з ЗДА 

Париж. — Ф р а н ц у зькин ти помалу еволюціонувати-
президент Шарль де Голь за-
явив у своєму новорічному 
зверненні до французького 
народу, що він мас перед со-
бою три цілі: скріплення сд-
ности Европи, несення допо 

та збереження миру. Водно-
час він заповів, що Франція 
змагатиме до розвинення вла-
сиої водневої (гідро генної) 
зброї, яка-потрібна для оборо-
яи проти агресії, а тому для 
збереження безпеки держави. 
Европейську єдність та мілі-
тарну силу Франції де Голь 
вважає за необхідні переду-
мовн для тісної політичної, 
військової і економічної СПІВ-
праці з З'единеннми Держа-
ва.ми; Водночас' Де Голь (не 
виключав, що Совстський Со-
юз і його європейські сателі-

м)ть в напрямку західньо-ев-
ропейської демократії. Зреш-
тою, більшість свого звернен-
ня де Голь присвятив внут-
рішньо - французьким enpa– 
вам. прославляючи політичну 
стабільність та господарський 

могн малорозвииеним країнам розвиток, що прийшли вна-
слідку його режиму. Зокрема 
де Голь пригадав, що в 1963 
році населення Франції зрос-
ло на 600,000 душ, що Фраи 
ція включила в свою roeno– 
дарку 200,000 земляків, які 
покинули Альжир, та що збу-
довано 325,000 мешкальннх 
домів і що число шкільних 
заль збільшено на 520,000. Де 
Голь заявив, що треба ряху-
ватнея із зростом населення 
Франції до 100 мільіЮніч душ 
і на цю можливість слід иа-
ставляти всю політику уряду 
та розвиток араіни. 

Західнім берлінцям дозволено перевести 
Сильвестрову ніч у Східньому Берліні 

Берлін. 31-го грудня берлінський мур „с 

Грлдвотер втрачає на популярності 

31-го 
1963 року 60.000 західніх бер-
лінців перейшли до своїх 
КреВННХ І ПрНЯТеЛІВ у ВІДВІДИ-
ни у Східньому Берліні. Схід-
ньо - німецькі власті ироголо-
сили в останній хвилині, що 
посідачі перепусток можуть 
залишитись через ^ііч на Но-
вий Рік у Східньому Берліні. 
Це сталось вперше за остан-
ніх 28 місяців, відколи кому-
ністн здвигнули внутрішньо-як респуолжанськии кандидат 

Вашингтон. — АсошІсйтеД тільки 44гадаля, Що найкра-1 берлінський мур. Східньо-ні-
Прес перевела опптуплння се-,Щ”м кандндатном був би ко- мецький комуністичний ре-
-^д 1 361 республікаясі кого 
провідника v вс!х^50 стейтах 

лнііВнії! nine . президент Ри- жим, стараючись - під тнс-
гард В, НІКСОН, а пешда булвІХОМ господарської кризи — 

ЛДВОТРПП. В головині і злагіднити взаємини з Захщ-за І" 

Освальдова жінка виявляє, що її чоловік 
стріляв через вікно до генерала Вокера 

цієї країни і ствердила, що грудня на 1361 опитуваного! ньою Німеччиною, погодився 
арізонськші сенатор Беррі 601 був з,ч Голдвотспа. а 279: на відвідини кругло 800.000 
Голдвотер. .втрачає на noiiy–, за Ніксона. Генрі Кебот Ладж ! західніх берлінців у східній 
тярності як республіканські!!! дістав 113 голосів, як най 
кандидат на президента в 19 сильніший кандидат, Нел-
64-му році, — після того, як r-он А. Рокефеллер - 101, г 
президентом стан Джансон. П губернатор Скгентон — Af 

жовтні на 1 094 оп , ,-г, 'ч'чг'х голоси. 

Даллас, Тексас. - Вдова 
по вбитім Лі Гарві Ослалдові 
виявила під час слідства. ЩО 
її чоловік признався їй ДО то-
го. що 10-го квітня стріляй 
через вікно до колишнього ге-
нерал - майора Едвіна А. Во-
кера. Вона передала агентам 
Секретної Служби і ті всі ін-
струкції. які лишив їй був її 
чоловік на той випадок, що 
його заарештує ПОЛІЦІЯ. Пані 

О год. 11-ій перед північчю 
вона знайшла в спальні за 
писку, в якім чоловік писав 
що він може не прийти ДО-
дому. бо буде далеко позг 
Далласом, або тому, що буді 
заарештований. Марина Ос-
валд каже, що вона сказала 
тоді чоловікові, що передасть 
поліції подібну нотатку, коли 
б пін їй знову залишив. Ос-
палд повчав тоді жінку, яг 

Марина Освалд оповідає, щч її і вона мала б сама платити ра-
чоловік довго не приходив до-1 хунок 3B газ і світло, коли 
дому 10-го квітня цього року, його не буде. 

В А М Е Р И Ц І 

Зміни в Редакції „Амедики": ОРД. Євген 
Зиблікевич відійшов, ррд. М. Пасіка 

- новий гол. редактор 
Філадельфія. В україНСЬ- , ..У зв'язку з відходом ред. 

кому католицькому щоДеннн- 1 С т е н а ЗиблІКевнча з днем 
ку ,,Америка" з 31-го грудня 
1963-го року надруковано ПО-

частнні того міста, видавши їм 
одноденні перепустки. Ці від-
відувачі ствердили, що зб!ль-
ШЯВСЯ натиск збоку східньо-
німецького населення на ко-
муністичнни режим, щоби він 
облегшив т а к о ж переїзд 
східніх німців на Захід. Однак 

і зали-
шнться державним кордоном" 
Водночас східньо - німецький 
..вождь" Вальтер Улябріхт за-
явив, що він „дуже радо" зус-
трівся б з західньо - німець-
ким канцлером Людвігом Ер-
гардом. Східньо - німецькі ко-
муністичні головачі ввесь час 
намагаються, щоб західньо-
німецький уряп трактував їх 
як рівних собі та як представ-
ників і правителів окремо 
східньо - німецької „держави". 
Тим часом ані Західня Німеч 
чина ані ніодна взагалі захід 
ня держава не визнає Східньо 
Німеччини інакше, як тількі 
за окупаційну зону Совстсько 
го Союзу. 

9 Комуно-китаВгмшй прем'єр 
Чу Ен-Лай висловився в інтер 
в'ю під час свого перебуваннг 
в столиці Марокко Рабаті опти 
містично про майбутні лв'язкі 
комуністичного Китаю з Фран 
цікю. Фрнншя не визнала ки 
тайського комуністичного режн 
му. але втримує з ним торго 
вольні зв'язки, що їх тепер ста. 

комуністи ПРОГОЛОСИЛИ, що раг.ться поширити. 

ф Bfne-пдмірал Гпймен Дж. тоних дорадників та працівни-
Ріковер в Палатній ПІдкомЬ і кін Державного Департаменту. 
сії Видатків твердни, що КОНТ-І ф Лри.іоііськмй секатор Боррі 
рактори, які виконують оборон -1 Голдвотер заявив, що він вже 
ні замовлення, мають надзви- в п'ятницю 3-го січня повідо-
чайно великі прибутки, і тому МИТЬ про те, чи буде старатися 
треба б на це вважати, коли про номінацію на кандидата на 
дійсно змагається до ощаднос ; президента в цьому році Голд-
тей у федеральних видатках. І вотерова популярність д е щ о 
Голова цієї Підкомісії конґрес- зменшилася, але все ще він с 
мен Джордж МекМегон заявив.' поважним кандидатом Реепуб-
що треба б окремого' закону, ліканців. Голдвотер запросив 
щоб охороняти державну скарб- на п'ятницю до себе в Фініксі 
ницю проти несумлінних KOHT– і в Арізоні своїх політичних прн-
ракторів. J ятеліп і знайомих і їм виявить 

ft Пані Кеннеді дістала коло свої плянн. 
700.000 депеш і листів із внсло- і ф д .р .ІІндро 
вами СПІВЧІТТЯ після вбивства' 
Президента Кеннеді Вже ЗГО-
лосилися десятки добровольців. 
ЯКІ мають допомагати пані Кен-
неді полагодити цю кореспон. 
денцію. До помочі пані Кеннеді 

відомлення про зміну на ста-
новищі головного редактора 
того щоденника. У ПОВІДОМ-
ленні, що ного підписав впр. 
о. шамбелян Ст. ТнханськяЙ, 
головний предсідник Союзу 
Українців Католиків „Пр0ВИ-
діння". офіціальним органом 
якого с ..Америка", в цьому 
повідомленні сказано: 

1-го січня 1964 року зі скла-
ду Редакції Щоденника,.Аме-
рика, оцим складаю йому по-
дяку за його більш ніж де-
СЯТИрІЧНу працю на становн-
ЦІ головного редактора. Од-
П о ч а с и о повідомляю все 
членство СУК „Провидіння" 
та ВІІІан. Читачів ,.Амери-
ки". що обов'язки головного 
редактора ..Америки" з днем 
11 грудня 1963 р. перейняв 
ред. Микола Пасі::а". 

Відбуваються вписи на виклади україністики 
в Пенсилвенійському університеті 

Філадельфія. Проголо- ковано в Пенсилвенійському 
шені управою Пенснлвенійсь 
кого університету у Філя 
дельфїі впнен на весняний се-
местр академічного 19СІ року 
починаються п суботу 4-го 
січня і триватимуть до суботи 
11-го січня ц. р. Почнуться 
виклади цього семестру, в то-
му теж і курси української 
літератури й мови, в нонеді-
лок 13-го січня ц." р. Виклади 
з історії української літерату-
DH в ідбуватимуться так . лк 
попередніх років, к о ж н о г о 
четверга, від год. 6:30 до гол 

УКРАЇНСЬКА О Р К Е С Т Р А В І З Ь М Е У Ч А С Т Ь 
у ПЕРЕДАВАНІЙ ТЕЛЕВІЗІЄЮ НАРАДІ 

У ФІЛЯДЕЛЬФП 
.Філядельфія. Велика но- Українсько - Амернканська9:10 вечора, в залі ч. 125 В, 

порічна каскарадова нарада. Струнна Оркестра. яка в му-, Веннет І'олл. Курс українсь-
що відбувісться у цьому ..ми - пічній частині паради гратиме кої літератури у весняному 
ті братньої любовн' вже від українські мелодії. Оркестра семестрі обхоплює історіхгук-
70 іхжіп, цим разом не могла ; виступить в козацьких одягах. раїнської літератури 14 18 
відбутися з уваги ні погоду. І Нарада почнеться о год 9:30; сторіччя, на тлі лахідньо-ев-
Відбудеться вона в вайближ-1 і продефілюс біля будинку мі- ропейської літератури: рене-
чу суботу. 4-го січня 1964, Taj ської управи коло год. 1-ої сане, реформація, барок І кля-
буде передавана двома телевІ- по полудні. Ніґерське насилен- СНЦНВМ. Виклади історії літе-
ЗЇЙНИМП станціями Іу Філ.ч- ня міста заповіло демоНСтра- ратури веде iij)otp д-р Гр. 

твердому СНІГУ Досі поолав п е л м ь р на струях ч. К і 10) по'ціні, якщо в параді будуть іітіі Лужннцькнй. Р і в н о ч а с н о з 

в. Томаркіи 
опатентував опонн до авта і чн-
с.іо патенту 3.115,178), які не 

івгакггься на льоді ані на 
цих опон 10.000 у ЗДА 1 50.000 
в Канаді, і нони виявилися до-

зголосилнея дружини преаііден- J бримн. 
цйтій Америці В цій великій і машкарв, 
параді ВІЗЬМе участь також 1 мурнніп. 

представляють курсом уараінсьхої літерату-
рн, в ак. році 1963, започат-

нівепснтеті виший куік: ук 
іаїнської мови. Виклади ук 
раїнської мови відбуваються 
кожної суботи від 10-ої годи 
їй ранку. Веде цей курс проф 
т-р Наталія Пазуняк. Поча-
гок викладів у весняному се-
.іестрі 18-го січня 1964 р. 

ДОПОВІДЬ ІІРОФ. НІЖ. 
ПАВЛА ДУБРЮНОГО 

Ню Иорк. — Український 
Військово - Історичний ІНСТИ-
тут НТІІІ влаштовуй в суботу. 
4 січня 1964 р в ГОДИНІ 6-тін 
вечером в залі Українського 
Інституту Америки. '- Схід 79 
вулиця в Ню Порку черго-
ву Наукову Конференцію, на 
якій проф. інж. Павло Дуб-
рівний виголосить доповідь 
на тему „Союз Визволення 
України в роках 1914 - 18 і 
формування Дивізії Сірожу-
панннків". Конференцію від-
крив сотн. 3. Стефлнів. Допо-
відь с призначена для шнр-
шого загалу громадянства. 

МАКАРІОС ПОГРОЖУЄ 
СКАСУВАННЯМ 

ДОГОВОРІВ ПРО КИПР 
Нікозія. - Президент Кип-

ру, православний архиспис-
коп Макаріос, заявив, що він 
зирішив уневажннти догово-
JH з Британією, Грецією і Ty– j 
теччнною, які дають тим дер-
жавам право втручатися у 
внутрішні справи Кипру. Ця 
заява спричинила негайний 
протест збоку віце - президен-
га Кипру, представника кипр-
:ьких турків д-ра Фазіля Ку-
іука, якнй заявив, що Мака-
оіос не мас права касувати 
міжнародні договори, які га-
аантують незалежність Кипру 
і права турецької меншини на 
Кипрі та становлять частину 
кипрської конституції. Також 
дроти тісї заяви Макаріоса 
негайно заявилась Британія: 
її міністер для зв'язків між 
державами Коммо н в є лт у, 
Дункан Сандіс, Який від ти-
жня перебуває ' на Кипрі і 
вживає всіх заходів для при-
чинення тамошньої громадян^ 
:ької війни між кипрськими 
греками і турками, негайно 
перевів довгу розмову з Мака-
мосом. Після тісї розмови Ма-
саріос злагідннв свою першу 
:аяву додатковим „пояснен-
ням", що скасування догово-
оів про Кнпр є тільки метою, 
яка повинна бути здійснена 
,в належний спосіб". Догово-
ои в Цюріху і Лондоні з cepn– 
чя 1960 року закінчили 82-
дітне володіння Британії на 
Кипрі та 5-річний підпільно-
оеволюційннй спротив кипр-
:ьких греків проти брнтінсь-
кої адміністрації Кипрські 
греки були за приєднання 
Кипру до Греції, але кипрські 
турки, яких с 120,000 проти 
440.000 греків, рішуче цьому 
спротивились, а Туреччина 
загрознла війною у випадку 
з'єднання Кипру з Грецією. 
Тому, що всі ті три держави 
— Британія, Греція і Туреч-
чина — є членами Атлантій-
(Гького Союзу (НАТО), то за-
хідня дипломатія, особливо 
американська, вживала всіх 
заходів, щоб мирно закінчити 
той спір. Ото ж згадані міжна-

родні договори були компромь 
сом. Він створював з Кипру 
незалежну державу, запевнив 
Британії дві військові бази на 
Кипрі, уповноважив Британію, 
Грецію і Туреччину дбати за 
виконування договорів та при-
знав турецькій меншині різні 
права в кнпрській самоуправі 
і дав представникові турків в 
кипрському уряді, як віце-
президентові, право ,.вета" 
проти рішень президента, 
кипрського грека. Трирічний 
спокій на Кипрі закінчився иі-
сля того, як президент Мака-
ріос зголосив поправки до 
конституції, які поменшували 
права турків. Турки aapeary– 
вали терористичними актами 
і таким чином розпалилась 
нова громадянська війна. Вна-
слідок спільних заходів Брн-
танії, Греції і Туреччини нас-
тало на Кипрі перемир'я і рі-
шенр „інтегрувати" окремі 
військові залоги, існуючі на 
Кипрі за Лондонським дого-
вором, в одно спільне військо 
під бритійським командувая-
ням, яке пильнувало б миру. 
Але тісї постанови не зреалі-
зоваяо і грецька залога поча-
ла помагати кипрсько - грець-
ким, а - грецька турецьким 
партизанам. В минулу суботу 
озброєний турецький гурт на-
пав на грецький монастир по-
середині дороги між Шкозісю 
і Лімассолем та вбив двох мо-
нахів і одного хлопця, а трьох 
інших монахів поранив. Зга-
даиа вгорі заява Макаріоса 
долила оливи до вогню. Брн-
тійці мають на Кипрі 7.000 
війська. 800 дальших вояків 
перевезено літаками з Англії ' 
Турецькі літаки кількакратно 
перелетіли над Кипром. Maxa– 
ріос заявив, що вів продовжу-
ватиме на терені Ради Безпеки 
Об'єднаних Націй скаргу прс-
ти Туреччини. С^всти. підтри-
мали Його в цьому, маючи яс-
ну ціль — поглиблювати фер-
мент всередині членських кра-
їн НАТО. Все ж, бритійськнй 
уряд переконаний. Що вдасть-
ся мирно поладнатн конфлікт. 

Бу лґанін явився на новорічному прийнятті 
на Кремлі 

Москва. — На великому 
прийнятті на Кремлі вночі з 
31 грудня на 1 січня ц. р. був 
приявний також колишній 
:овєтський прем'єр Ніколай 
Булганін, що його Хрущов 

рівного партійно - державного 
апарату. Хрущов, за своїм 
звичаєм, раз-у-раз зголошу. 
вав різні тости, зберігаючи їх 
назагал у спокійному і „миро-
любному" тоні. В тості на 
честь збройних сил СССР 

відсунув від влади в 1958 році Хрущов потвердив, що Совсти 
у ході ,,чистки" керівного co–; не хочуть війни, але „будуть 
зстського державного апарату 
від членів так званої антнпар-
гійної групи, яка намагалася 
викинути Хрущова. Під час 
Зенкету Булганін сидів за од-
ЗНМ із ста столів, але після 
гого, як бенкетові учасники 
іереншли до балевої залі, 
Зулґанін приєднався до rj-pT– 
ча большевицьких „вельмож" 
— Хрущова, Брежнєва й ін. 
Західні обсерватори в Москві 
іу мають, що ця маніфестація 
іерсонального зам н р е н н я 
Хруи,^ва з Булґаніннм не ма-
гнме ПОЛІТИЧНИХ наслідків, 
-ебто не означає повороту 
Вулґаніна й інших членів 
.антипартійної групи" до ке- ний. 

боротися, як ніколи раніше, 
якщо війна буде їм накинена". 
У тості у честь африканських 
країн Хрущов натякнув і на 
недавню демонстрацію ганеь-
ких студентів в Москві. В 
Африці, мовляв, тамошні rpo– 
мадянн можуть діяти, як їм 
подобається, „можуть ходити 
навіть на головах", але в Со-
встах, куди вони приїздять як 
гості, мусять повкнуватнсь со-
встськнм порядкам. На тому 
новорічному прийнятті на 
Кремлі були всі большевнцькі 
головачі, за вийнятком одно-
го Фрола Козлова, який все 
ще є частинно спаралізова-

У С В І Т І 
Ф ВІцс-преандент Кипру, ту-

рецькпґі адвокат д-р Фазіль Ку-
чук. заявив, що кипроька i.on– 
стятуція ,,перестала існувати". 
Однак він признав, що нпнпер-
шою справою с припинення крн-
вавих розправ між боївками 
кнпрськнх греків і юпгрськях 
турків, а щойно потім треба бу-
де говорити про конституцію 
Кипрські турки, які с меншиною, 
скаржились завжди, що кнпрсь-
кі греки не застосовують до 
них, турків, конституції, а тіль-
кн до себе. 

ф Амтуин Аріу, кодИШИ і й 
лідер французького революцІЙ-
ного підпілля, схоплениА фрак'-
цузькими агентами з готедю в 
Мюнхені, перевезений зв'яза -
ним в автомобілі до Парижу та 
поставлений там перед СУД. Луп 
засуджений на досмертну в'яз-
ннцю. Суд відкинув домагання 
оборони, щоб Аргу відіслати, д" 
Німеччини та що французький 
суд „не мас права" судити 
його. 

ф У шпиталі у Франкфурті 

в Західній Німеччині . помер 
Наиль ГІндеміт. один із найвн-
датніших німецьких компознто-
рів цього сторіччя. Гітлер наз-
иав був його „культурним болій, 
шевиком" і він утік був спершу 
до Туреччини і до ЗДА. де став 
був у 1946 році громадянином. 
Після відродження ЗахідньоІ 
Німеччини вернувся туди. По-
мер на 68 році, подорозі з Верлі-
ну до Швайцаріі: у Берліні ди-
ригував ще на симфонічному 
концерті. 

ф Віктор ІІо:ідиссп. 39-річннй 
московський інженер, який пе-
ревів латинське Різдво в домі 
одної американської родини в 
Портсмуті в Огайо, вернувшись 
до Москви нарікав, що амерм-
канці буцім-то знають куди 
менше про Совстський Союз, 
як підсовстські громадяни про 
Америку. Позднсев, між інших, 
бідкав. що в тому місті, в якс-
му він був в Америці, він не 
знайшов ніодного амернкансь-
кого юнака, який вчився би 
московської мови. 
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Проблема прохарчування 
Виступаючи 17-го грудня минулого ро-

ку перед Об'єднаними Націями, президент 
Лкндон В. Джаясон назвав, як одно з най-
перших завдань Америки і світу — боротьбу 
проти голоду і нужди. У своєму Різдвяному 
посланні Папа Павло v i говорив про голод, 
як про ганьбу людства, і закликав до збіль-
шення харчово! продукції та справедливого 
поділу харчів, тавруючи проекти штучного 
обмежування природного приросту населен-
ня. Щ е більшу увагу проблемі голоду при-
свячено, очевидно, в тих країнах, в яких 
вона найпекучіша, дармащо в Совєтському 
Союзі та в комуністичному Китаї про xap– 
чову кризу ясно не говориться. Зате закли-
кають там до підвищення сільськогосподар-
ської продукції, дармащо Хрущов перестав 
уже говорити про пляни „наздогнати й пе-
регнати" Америку в продукції „на голову" 
населення, а говорить тепер про ,.,ударну 
кампанію" для піднесення продукції штуч-
них добрив, які с останньою совстського ре-
цептою проти провалу рільництва. 

Без уваги на комуністичні пропаґандннні1 

трюки — проблема задовольнений людства 
харчами стає щораз гострішою. Тому в аме-
риканському Департаменті Хліборобства 
проведено фахове дослідження цієї пробле-
ми. Висліди цісї аналізи, проголошені у 
книжці економіста з Дослідного Відділу Де-
партаменту Хліборобства, Лестера Бравна. 
„Людина, земля і харчі — майбутні потреби 
на харчі у світі" — кидають похмуре світло 
на перспективи прохарчування людства вже 
навіть у недалекому майбутньому. Річ у то-
му, що населення земної кулі зростає у тем-
пі непропорційно і швидшому аніж можлн-
вості харчової продукції, при чому засівна 
площа не тільки не поширюється, а прнмен 
шусться, головно внаслідок розросту МІСТ 
коштом довкільних теренів та народжуван-
ня щораз нових містечок і осель. 

Ось так у .1900 році населення світу на-
раховувало тільки 1500 000 000 осіб. Через 
20-років збільшилось воно до 1 ЇП2 000 000,1 
Але за дальших 20 років зросло вже на 700-
000 000 ізсіб, і нині доходить до 3 000 000-, 
000, а на 1980 рік досягне - 4 219 000 000. 
Тни часом у Північній Америці, Австралії. 
Сх. Европі, в Африці, Латинськії! Америці, в 
Азії і в Західній Европі — скрізь число ак-
рів управної землі змевшнлось у порівнянні 
з роками з-перед останньої світової війни. 

Названий угорі фахівець признає, що 
можна значно збільшити харчову продук-
цію, але при цьому звертає увагу, що enpa– 
ва ця пов'язана з іншими важкими проб-
лемами. Так. наприклад, щоб зберегти у 
1980 році бодай теперішній низький рівень 
прохарчування азійців, особливо в Індії і в 
Китаї, треба збільшити щорічну продукцію 
зерна більше як на 240 000 000 тонн. Але це 
вимагало б застосування — 21 000 000 тонн 
штучних добрив, себто майже стільки, скі-
лькн становить вся теперішня світова про-
дукція добрив. 

Експортерами збіжжя залишаються ЗЛА 
й Канада, в невеличкій мірі буде ще ABCT– 
ралія й Нова Зеляндія, самовнетачальна під 
харчовим оглядом Західня Европа, Але во-
нн не всилі будуть прохарчувати всі країни. 
які тепер мусять обмежуватися п!вголодо-
вими харчовими пайками і переживатимуть 
в майбутньому щораз гіршу нужду. Ось чо-
му ця проблема стає проблемою число 1 — 
не тільки для тих країн, яким загрожує ма-
рнво голоду і катастрофа така, як її пізна-
ла — з ласки Москви — Україна у 1933 ро-
ці, але й нинішні ,,ситі" народи. Бо це проб-
лема совісти світу. 

Говорить Москва ' и ' , , , і 

У днях 24 і 25 грудня відбувався в Ки-
сві пленум Центрального Комітету Кому-
ністнчної Партії України і зараз же після 
того, в днях 27 і 29 грудня, радив там Bcp– 
ховний Совст Української ССР. Перед обо-
ма цими пленумами, в понеділок 23-го 
грудня, відбулося засідання Ради Міністрів 
Української ССР. 

Якщо брати до уваги самі казвн цих 
керівних в Україні державних і уставодав-
чих органів, то могло б здаватися, що на 
всіх тих пленумах, нарадах і засіданнях 
мали б займатися справами, найактуальні-
шимн і найважливішими для цісї республі-
ки, як окремої, .нібито незалежної і суве-
ренної держави, 'зокрема справами її загаль-
ного господарського і культурного розвнт-
ку, ситуації в тій чи іншій ділянці, плянамн 
на майбутнє. Тим часом, як виходить з пе-
ребігу усіх тИХ 'збіговищ, головною їх темою 
була одна-сдииві справа: „заходи для при-
скореного розвитку'1 немічної" промисловос-
тн". Все інше визначено як річ неактуальну. 

Але навіть і яг ділянці створення „великої 
хемії". якою обмежувалися всі доповіді, про-
мови й дискусії на київських нарадах, годі 
було почути щось нове й оригінальне. Усі 
доповідачі переповідали — дослівно чи й 
своїми, трохи зміненими словами — все те, 
що говорено у Москві на пленумі ЦК КП-
СС чи під час сесії Верховного Совсту СССР. 
Київські доповідачі — секретарі ЦК КПУк-
раїнн і голова ради міністрів УССР іного за-
ступннки — відігравали тільки ролю грамо-
фонів чи гучномовців, які повторювали, як 
добре накручений затіяс, усе ті?, що 'roed– 
рить1 Мбеква. і , 

Не було ніже одного оригіяальногб сло-
ва чИ HKO!CJK свіжої, нової думки навіть.у до-
гювїді найвище поставленої на партійно-дер-
жавній драбині в Україні'особи - п е р ш о г о 
секретаря ЦК Компартії України1 ' ^ , Петра 
ІІЇелеста. що ного на грудневому пленумі 
ЦК! К?ТСС підвищено до.-ранги кандидата в 
члени Президії цього ж ЦК, викидаючи з 
цього становища Шелеотового попер^шика. 
Володимира Щербицького. Шелест, ДоклаД-
нісінько, як грамофЬцна пЬахІвка; ?Ш(Шгв 

головні думки із доповідей Хрущова й інт 
ипгк учасників московського грудневого 
пленуму й сесії Верховного Совету, додаючи 
від себе'тільки славословія на адресу Хруі 
щова. України стосувалася;доповідь. Щелес-
та остільки, оскільки цін визначив встаиоа. 
лену для цісї республіки ролю й участь у 
виконанні „грандіозного ітляну розбудови 
совстської хемічної шдустрІЇ'': ПрЯ””цьому 
Шелест, може н мимоволі, розкрив КОЛОНІ-
яльпу залежність України в совстській си-
стемі. стверджуючи, що на загальну кіль-
кість заплянованої на 1970-ий рік продукції 
мінеральних добрив — 10 до 80 мільйонів 
тонн, Україна мас дати найбільшу частину, 
бо але 26 000 000 тонн. 

І в Києві, як і на московських збіговп-
щах, не знайшлося ні в кого відваги з'ясува-
ти. що всі вирішувані у Москві і схвалювані 
за Москвою по столицях інших республік 
..грандіозні пляни" нереальні, що вони не 
відповідають господарським можливостям 
країни, що в теперішньому стані відсталості! 
і неспроможности хемічної індустрії в Укра-
їні, як і в інших республіках, ледве чи 
вдасться довести продукцію хоч би до ПОЛО-
внни намічених Цифр. Усі, як манекени, 
слухали доповіді і промови „з великою ува-
гою". перериваючи їх врядигодн ,,тривалн-
ми оплесками". Кожен бо знав, що устами 
шелестів і кальчрнків говорить Москва, от-
же опонувати невільно! 

Сарсель, к. Парижу, Франція. 
Загальні Збори Наукового 
Т-ва ім. Т. Шевченка в Евро-
пі, що відбулися 15-го грудня 
1963-го року, були в певному 
відношенні внйнятковою по-
дісю, бо дали вийнятковіш об-
раз установи, що провела не-
звичайну працю, а при тому 
має зрівноважений бюджет, 
якщо вважати нормальним 
життьовий рівень науковців і 
працівників Сарсельського о-
середку. 

Почались ці Збори дуже 
сумним ствердженням, що й 
НТШ в Европі не може уник-
нутн загального закону — 
зменшування членства. За 
звітний період, від 12-rq ,квіт-
ня 1955-го року, померло 12 

І дійсних членів, на всіх 39 — 
'це становить тривожний від-
1 соток, бо аж"ЗІ1"?. За той час 
: прибули лише три нові члени 

Але звіт з діяльности зву 
(чав далеко бадьоріше в устах 
генер. - секретаря проф. д-ра 
В. Янова: за 16 років НТШ 
(беручи загально — Европу й 
ЗДА) мас 60 позицій науко-
вих публікацій, об'ємом коло 
тисячі друкованих аркушів, 
що дас рівно 1 527 сторінок, 
або тисячу сторінок річно. А 
це на еміграційну установу не 
так уже й мало. Далеко не всі 
установи можуть похвалитися 
таким доробком. 

Годі порахувати всі допові-
ді. виголошені тільки за звіт-
ннй період. При цьому ВНЯВИ-
лося, що, з пролагандианої 
точки зору, виставки книжок 
говорять чужинцям більше, 
як доповіді; Наприклад, ви-
ставку наукових видань, що 
її влаштував свого часу в 
Мадриді сл. п. д-р Бучннсь-
кнй. відвідало 4 000 чужинців. 
На доповідях бувас кілька де-
сятків слухачів. Луже успіш-
ні виставки відбулися в Па-
рнжі, в сторіччя смертн Т. 
Шевченка і в Мюнхені. Нез-
вичанно зросла Бібліотека 
НТШ в Сарселі, яка є тепер 
однією з найкращих у світі 
українознавчих бібліотек, хоч 
і не може рівнятися з кгілнш-
ньою бібліотекою НТШ у 
Львові чи з слов'янськими 
відділами бібліотек в Ню Иор-
ку чи Вашингтоні. 

Основним завданням НТШ 
І в Европі і протягом звітного 
І періоду було видання Енцик-
Ілопедії Українознавства1, І ЇЇ 
І гаслової частини, що в ско-
1 реченні назчваєтмзя ЕК-2. За 
І останні чотири роки вийшло 
І всього 7 зошитів, отже1"^ npo– 
Ідукція значно впдла. Але 

ТРИДЦЯТЬ РОКІВ ТОМУ 
Преса пригадує день 5-го равки, а о год. 6.55 по полудні 

світ, а властиво ввесь світ, 
може мати правильні інфор-
мації про Україну доступною 
йому мовою. Це справді епо-
хальне досягнення, яке було 
б неможливе без вкладу праці 
проф. Кубійовича і його спів-
робітників і без старань і фі-
нансового вкладу УНСоюзу. 
Ми можемо похвалитися та-
кнм великим і безспірним до-
сягненням, як АЕУ. 

Поява цього тому повністю 
виправдує зменшення продук-
ції НТШ, повністю виправдує 
затримку із закінченням чет-
вертого тому ЕУ-2. Але цей 
том буде закінчений впродовж 
1964-го року. Проф. Кубійо-
вич покладає багато надій на 
новбприсднаяих за океаном 
співробітників. 

Четвертий том мав закін-
чувати ЕУ-2. але тепер ви-
ходнть, що він закінчує тіль-
ки половину, довівши гаслову 
частину до літери „Л". Отже, 
щоб закінчити ЕУ-2, треба вн-
пуститн ще понад три томи, 
рахуймо таки чотири даль-
ших. Ясно, що цього не мож-
на зробити за досі визначену 
ціну, якої вистачає на чоти-
рв томи. НТШ мусить звер-
нутися якнайскорше до гро-
мадянства з виясненням і за-
КЛНКОМ до відновлення перед-
илатн. 

І тут твердо віримо в чудо: 

грудня 1933-го року, коли то 
скасовано в Америці так зва-
ну прогібіцію — заборону 
продажу алькогольннх напо-
їв, яка тривала 13 років, 10 
місяців, 18 днів і кілька го-
дин. 

Пригадуючи той день із-
перед ЗО років, преса ствер-
джус, що населення Америки 
не цікавилося тоді так переле-
том Ліндберга із Західньої 
Африки до Бразилії, подорож-
жю адмірала Бирда до Малої 
Америки, новим непорозу-
мінням між Ірландією та Ве-
ликою Британією, побудовою 
нової підземки попід Восьмою 
Евню, як тим, чи леґісляту-
ра стейту Юта ратифікує 21-
піу Иоправку 'доі конституції, 
згідно з якою скасований бу-
де введений в 1920-му році за-
кон про прогібіцію, що ро-
бив усіх американців абсти-
нентами. 

До 4-го грудня 1933-го ро-
ку вже 35 стейтів ратифікува-
лн прийняту Конгресом поп-
равку до конституції. 5-го 
грудня легіслятура Юта мала 
ратифікувати її як 36 стейт. і 
після того нова поправка ста-
ла б законом. 

1 Уся Америка з запертим 
віддихом чекала на внелід го-
лосування. Справа вирішила-
ся, коли минула 5-та година 
32 хвилини і півсекундн по 

того самого дня президент 
Френклін Д. Рудвелт підписав 
Проклямацію ч. 2065, якою 
урядово скасував прогібіцій-
ний закон. По всіх містах і се-
лах Америки почалося нечу-
ване відзначування факту за-
раз таки ввечері, і подекуди 
тривало воно цілу ніч. В Ню 
Орлінсі протягом 20 хвилин 
стріляли з гармат, поки не 
вистрелили ввесь запас аму-
ніції. В Бостоні перед pecropa– 
нами і барами вишикувались 
довгі черги. В Аннаполісі чле-
ни стейтової Палати Репрезен-
тантів повідомили торговців 

Різдво в розділеному 
Берліні 

Мюнхен. - Сталося чудо. 
І, як у тій казці. Вовк, виска-
лнвши гострі зуби, промовив 
до зляканого на смерть Зай-
ця: „А може я тебе й поми-
лую . . . ” i t . , 

Почалося це 'з економіки. 
Господарство підсовстської зо-
ин Німеччини, що зветься 0 і 

фіційно „Німецька Демокра-
тнчна Республіка", не внхо-
днть роками з кризи. На по-
міч з Москви „прен'ср НДРес-
публіки" Ульбріхт не може 
надіятися, бо СССР пережи-
вас також гостру кризу rocno– 

"Ідарства. Тому з'совстської зо-

громадянство не скаже, що полудні (яка точність цісї да-
НТШ не дотримало слова. До- ти!) , за східнім американсь-
цьогочасна практика показус, j ким стандартним часом. І для 
що наше громадянство вже j мільйонів американців не бу-
достатньо зріле, щоб зрозумі- і л о В Ж е проблеми прогібіції. 
ТИ. Що не можна триматися! Д е я К і u p r h c T B . тд Журналі-
цінн, коли йде про якість да- с т и сподіваючися прнхнль-
них; коли ЕУ повинно мати н о г о р і ш е н н я л егіслятурн 
8 томів замість чотирьох, то с т е й Ю т а ч о к а л и п о в і д О Я . 
це варте подвійної заплати. 
Зрештою, громадянство по-
вйнно заплатити: чи пнста-
чить сил у наявних науковців 
закінчити велике діло? 

Питання це було найбільш 
драматичним на зборах НТШ. 
Адже праця над Енцнклопе-
дісю триває майже 17 років, 
а люди все ті самі, або краще 
сказати — далеко не ті самі, 
бо їх далеко менше,..як'було 
17 років тому. Вже сама нтра-
і проф. Глобенка є назамін-
ною втратою. Треба бачити 
Ііеред собою ще деяких Десять 
років, праці, ї щоб і закінчити 
ЕУ-2; що закінчиш другий 
том АЕУ, щоб не УІДМОЙПТИ 
^ т е р і я л у німецьким видав-
цицтвам, що хотіли б видати 
Н В У І 

Замало було людей на збо-
рах, щоб вони могдш зробити 
овації, коли проф. В, Кубійо-

зате вийшло англомовне ви-івич заявив, що готовин про-
дання Енциклопедії, в скоро-ІдовЖувати важке діло, доки 
ченні - АЕУ накладом Ук-
раїнського Народного Союзу. 
Тут УНС став героєм дня. 

Ири ана.тіізі діяльности ви-
1 явилося, що проф. д-р В. Ку-
ібійовнч виконав величезну 
роботу: адже треба було ввесь 
матеріял, призначений до 
друку АЕУ. не просто nepe– 

Ікластн з ЕУ-1, а майже пов-
НІСТЮ ПерергібнТИ. BHKOpHCTO– 

Івучн нову літературу, подаю-
чн найновіші дані. Таким чн-

(ном АЕУ с тепер збірником 
найновіших даних про Укра-
їну. Видана солідним Видав-
ництвом Університету в То-
ронті. попереджена передмо-
вою одного з найкращих в А-
мериці славістів, професора 
Ернеста Сіммонса, вона стане 

(підручником для молодих на-
Іуковців і довідником для всіх 
І науковців, журналістів та по-
(літнків, що цікавляться ^кра-
ПКЬКОЮ справою або мусять 

і про неї забнратв голос? 
Це вперше англомовний 

ежл вистачить, коли д-р Фі-
голь заявив, що готовий да-
лі провадити фінансову рефе-
ре”йтуру, коли д-р В. Янів по-
годився далі вести Генера.іь-
ний Секретаріят НТШ в Ев-
ропі, коли всі співробітники 
заявили теж свою готовість 
продовжувати працю 

лення з налитими шампансь-
кнм келехами в руках, щоб 
похвалитися тим. що вони бу-
лн ..першими законними" спо-
жнвачами алькогольного на-
пою. 

Бари і ресторани відразу 
наповнилися спрагненнмн а-
мериканцямн, які нетерпеливо 
чекали на ту хвилину, коли 
законно ЗМОЖІТЬ випити пива. 
ВИра, лікеру чи горілки. З 
якою тугою чекали країна на 
внелід голосування, видно з 
того, що вже. через 17 Хвилин 
після голосування йиконний 
державний секретар повїдо-
мцв про прийняття 2J-OL поп-

пгз—с—і апляиктгУГ 
продовжувати розпочате діло 
ці люди ндчс підписали собі 
присуд на реіцху свого життя. 
Було б злочином, коли б ми 
цього не оцінили відповідно. 

Досі НТШ в Европі не мо-
же нарікати "на наш :-агал. 
Доказом цього1 є бюджет, в я-
кому рівноважаться впливи з 
передплат на ЕУ-2 і пожерт-
ви. Але громадянство не може 
нарікати й на НТІП, яке дало 
неоціненну працю і добре 
господарнло фондами. І enpa– 
ва тут не в наріканні, а в то-

Не знаю, чи читачам ЯСН0,ІМУ- щ о 6 громадянство таки 
що означає це запевнення 1 зрозуміло, що воно в основно-
просто з людської точки зо- І МУ платить за те. що отримує: 
ру. Адже під час мого nepe– J^ас передплату, дістас кнчж-
бування в Америці один інте 
ліґентнни чоловік поставив 
питання: ,,А чого ті науковці 
евдять у Сарселі й бідують? 
їхали б до Америки, тут ж'и-
ли б добре" , . 

Так, ці люди могли б вла-
штуватися добре. Проф. Ку-
бійовнч мас завжди можлн-
пість взяти катедру географії, 
а кожен інший на всякій ін-
шій праці заробить у два ра-
зи більше, як в Сарселі. Але 
- що тоді буде з українською 

наукою, з ЕУ? Своєю згодою 

ку. Редакція і працівники Ре-
дакціі ЕУ дають життя і 
дістають за це тільки скромну 
платню на прожиток , . , 

У цій неспівмірності від нас 
вимагається одне: щоб ми 
зрозуміли, що ми в боргу пе-
ред НТШ в Европі, і. коли во-
но до нас звернеться, то розу-
міймо, що вимагає від нас мі-
німум, даючи від себе мак-
симум. Це хочеться не сказа-
нн після Загальних Зборів 
НТШ в Европі. а хочеться 
прокричати, щоб усі почули. 

контрабандними алькогольни- н и ' ' Н і м е ч ч и н и ^ y ^ голо. 
ми напоями, що вже не по-
требують їхніх послуг. 

У Філадельфії нарікали, що 
" ! ^ ^ ! f a " " " ^ ^ " ^ : ї і Р е с п у б л і к и . 

сн, мовляв, у цій кризі мав би 
помогти режимові Ульбріхта 
уряд Німецької Федеративної 

подію надійшло запізно; тому 
не можла було дістати з го-
ловних складів подостатку на-
поїв. Те саме діялося і в Ню 
Порку, де негайно зужили 
ввесь алькоголь, що був в ап-

Ульбріхт хотів г дістати з 
Бонну позику на своє „кому-
ністнчне будівництво". В Бон-
ні до цього поставилися по-
важно. Якщо Вашингтон дас 

теках, призначенні! на ліку "позики і безповоротну ДОПО-
'. Г . Т. . w;„, могу грішми й матеріялами вальні цілі. Нюиоркська Місь-;

 J . ' ' ” й - у „ „ „ „ І комуністичним державам — кавуправа поставила на ноги. J „ ” J J ' Югославії та Польщі, то ні-всіх своїх 19,000 поліциспв 
але вони не мали багато пра-
ці, бо не було в місті забагато 
трунків. 

З різних ресторанів вихо-
днлн опівночі процесії до Цен-
трального Парку, де урочисто 
палили символічні опудала, 

хто не закине урядові Захід-
ньої Німеччини, мовляв він 
своєю позикою Ульбріхтові 
допомагатиме „будівництву 
комунізму". 

В Бонні перемогли, мотиви 
людяності!: хоч левину ча-

- ..„,„„„„ „^^-:л; ' стішу допомоги із Західньої що мали зображувати nponoi–. ' 
„ „ „ „ . . 7 . . „ „„„..; з Німеччини пожерС комуніс-

. (тичний апарат д,НІмецької Де-
мократнчної Республіки", то 
таки дещо перепаде і насе-
ленгію, що без своєї вини опн-
ннлося під червоною ДИ-
ктатурою. Тому на запити в 
,,НДРеспубліки" про позику 

цію, або топили їх в озері. 
Гарлемі „Прогібіцію" повісн-
ли на телеграфічному стовпі, j 
Паскарі почали спішно і по; 
пониженій ціні внзбуватися 
своїх запасів алькогольннх 
напоїв, знаючи, що вертають-
ся нормальні ціни на них. 

Противники уживання а л ь - ; м 1 н , с т е Р для загальноншець-
коголю зрозумівши, що п р о - ; к и х сп^в У Б о н н 1 Д-Р М е н Д е 

грали справу на законній д о - р а в в й 0 Ю згоДУ- ^ е поставив 
розі, не втратили віри в с л у ш - І ” ^ У М о в у : нехай диктатор 
ність своєї справи. Тим, щ о і і л ь б Р 1 х т Дозволить вільний 
раділи із скасування прогібі- W 4 мешканців Берліну з 
ції. вони казали: „Чекайте. в ! 0 Д Н 0 1 частини міста до дру-
п'ятницю ввечері та в суботу і ГОІ- , . . 
побачите, як із барів та pec– 1 Н а пропозицію міністра 
торанів виходитимуть п'яні чо 
ловіки та жінки, як вони бель-
кбтатимуть самі до Себе не-
пов'язані слова. Що вони ро-
битимуть в своїх хатах, де на 
них чекають діти, про це зна-
тймуть тільки їхні сусіди". 

Противника закону про 
прогібіцію могли на це пізні-
ше відповісти так; „Статистн-
ка виявила, що американці 
споживали алькоголю під час 
прогібіції більше, як після її 
скасування". 

Заборонений овоч смакує. І 
тому боротьбу проти алького-

, І Мендс Ульбріхт відповів гор-
дими словами: мовляв, він ні-
яких політичних передумов 
для позики з' Богіну не прц-
йме. ' , ' 

Але все ж комуністичний 
диктатор, виконавець волі Мо-
скви, мусів зробити малень-
кий і jbK, щоб показатц свою 
„людяність". .ВІН заявив, що 
від час Різдвяних -Свят меШ 
канці Західяьогб Берліну о-
держать дозвіл прЬвТдатй Сво-
ЇХ рІДНИХ і,ПрИЛТЄ.1ІВ у СХЇД-
ньому Берліні. Для цього мас 
кожний виповнита формуляр 

лізму. вживання якого без 1' встати. перепустку „із цар-
уелкого сумніву шкодить для C T B j l и е П 0 Л І в кРа 1 нУ свободи". 

Зразу ж на відвідини Схід-
нього Берліну зголосилися 
десятки тисяч людей. Змучс-

ки. Найкраще цю боротьбу ! н і ДОВГОІо розпукою із рідни-
об'еднатн з боротьбою проти 1 м и ' . в о н и облягали бюра ко-

здоров'я, треба вести шляхом 
освідомлювання населення, 
починаючи від шкільної лав-

курення. 
Ми вже згадували, які ве-

величезні матеріяльні втрати 
від уживання алькоголю. Чи 
не можна було б ці суми ске-
ровувати на корисні речі? 
Тож будьмо собі самі законо-
давцямн і ухвалімо самі про-

мущстнчної поліщї, що внда-
вала перепустки. Довелося 
Ульбріхтові значно збільшити 
число бюр для видачі nepe– 
пусток, але все було мало. 
Почування берлінців, розДІЛЄ-
ннх ...муром смертн" можна 
висловити словами українсь-

гібіцію, яку 43 роки тому у х - ' к ш л у м " П Р 0 турецьку НЄВО-
валнв був Конп^ес ЗДА. ' л ю " д а в н 1 х ч а с а х -

До речі було б тут прнга- ' І 1 И С Н 0 . ..мур смертн". збу-
датн. що саме в 1933 році. к о - і д о в а н и и 1 3 - г о серпня 1961-го 
лн спраглі лікерів і вина гро-! Р о к у , Р о з іР аав багато родин, 
мадяни вільної Америки об-j п р н к л а ' г подружжя, що 
саджували по 13-річній enpa– ( Н а п е р е д о д т ^ г о серпня по-
зі ресторани і бари, на Украї-j ш и ч а л о с я ' б у л о розділене: 
ні вимерло внаслідок зорга-і1""' " ю працював у Західньо-
нізованого Москвою голоду 7 і М у Б е Р Л І Н І - лишився там, а 
міньйонів селян, бо саме ТОДІ , Ж І ? Ж І Н К а ^ W W i e в 
переводила там компартія Л Н Ь О М у БеР-гпні- Діти ли-
свій диявольський е к с п е р и - ! ^ и л н с я в С х іД"ьому Берліні 

без батьків, що не могли вер-мент - колективізацію сіль 
ського господарства. 

Ю. Каменецький ^ 

ІПЕРЕД РІЗДВОМ 1920-го РОКУ' 
В КАМ'ЯНЦІ ПОДІЛЬСЬКІМ 

Життя CTJ-ДЄНТІВ 
в Університеті 

У червні 1919-го року в Ка-
м'янець - Подільському Уні-
верситеті опинилось поважне 
число студентів із Східньоі та 
Західньої України. Не були 
здебільша ті. які щойно по-
кінчили середню школу, були 
звільнені з війська з причини 
лихого стану здоров'я чи о-
держали відпустки для за кін-
чення студій. 

Багато студентів працюва-
ло в державних установах Ті, 
одо не працювали, одержува-
ли стипендії з Міністерства 
Освіти, а також коригта.іи із 
зорганізованої для них деше-
вої університетської харчівні. 

Всі студенти належали до 
загальної студентської opra– 
ніалції т. лв. Ради Студентсь-
кнх Представників. Галичани 

і буковинці, крім того, мали 
свою територіальну організа-
цію — Академічну І'ромаду. 

Мені довелося ТОЛІ ОЧОЛЮ-
вати Академічну Громаду і 
Ра,гу Студентських Прсдстав-
ннків. Цю останню л очолив 
внаслідок особливих обста-
вин. 

Восени 1919 року відбулися 
виборе до цієї організації П о 
ред виборами почалася в уні-
верентеті завзята пропаганда 
ла списки, виставлені різними 
політичними групами і opica– 
таціями. На 2 000 студентів 
було їх щось із іесять, BcJ сті-
вн великої заи університету 

і катами та були обвішай 
кличами. Ака : 
да виставила ті. 
сок і до нього 
втягнула 5 сту 
кої України. Р 

нчна i"pova– 
ки один спн-

17 .членів 
ітіп із Вели-
лями ніякої 

не вели, бо не мали виглядів 
на успіх. 

ВНСЛІД ВНборІВ б у в НЄСГОЛІ-
ваиий для всіх. Вибори внг-
рала Академічна Громада, й 
мені прнйшлося очолити Ра-
ду Студентських Предетавнн-
кїв. 

Треба признати, пдо Рада 
мала великі права. Вона рі-
шала про стипендії для ету-
дентів, під її зарядом була 
університетська харчівня та 
літографічна друкарня, в н-
кій друкувались лекції про-
фесорів, вона організувала 
рівні імпрези національного 
характеру, а її голова брав у-
часть в нарадах Ради Профе-
сорів з рішяльннм голосом 

Академічна Громада ве : і ц 
ті бурхливі часи дуже склад-
ну працю. В листопаді 19Н'-пі 

Ііюку УГА уклала Договір з 
Іденікінцями. Це вик.піка.; в 
Кам'янці велике обурення а 
то й ненависть до галичан З 
цього приводу в Старому Міі 
ті відбулось велике віче. Пі". 
від Академічної Громади ь -
ручна мені взяти участь у пі 
чу. Неприємне це було дору. 
чення. Промовці ВІЙСЬКОВІ й 
цнпільні кидали громи на У-
ГА і галичан. Називали v 
урядниками, запродані! і ми 

Москви, яким не повинно бу-Іраїнн. Ми завжди могли знай 
ти місця в Україні. Іти спільну мову для співпра 

В числі промовців і мене j ці і взас.много порозуміння. 
допустили до слова від сту-
лентів - галичан. Я сказав 

Вечір 
Миколаївський і Святий 

В грудні Академічна Грома 
:;а зорганізувала в Пушкінсь 
кому театрі свято Миколая на 

між ІНШИМ таке: 
,,Я так само, як усі промов-

ці. не похваляю умови з Дені-
кіннм та переходу УГА на 
сторону нашого відвічного во-
рога Москви. УГА для добра тупав св. Миколай — в цер 
майбутніх поколінь і історнч- повних ризах, були ангели і 
ної визвольної традиції по- чорти; була роздача дарунків 
винна була доостанку ділити із дотепами чортика для кож-
з Ар.місю УНР добру і лиху іного обдарованого. Ми, галн-

чапн, були захоплені успіхом 
Миколаївського Вечора. ЯКНЙ 

інутнея із Західнього Берліну. 
j Дозволивши мешканцям 
j Західнього Берліну відвідини 
своїх рідних, Ульбріхт міг ча-

внглядом була виразником „ н а д і ю . Щ о цим „актом лю-
напю, соборностн. дяностн- викличе симпатії до 

Найбільше таки праці ма- с е б о в н і м е „ ь н
 Д 

лн наш, студентки. Вдома вільному с в г г П , 
Наближалось Різдво 1920 j приготовили вони к)тю, пн-1 помилився Бо 

ріжкн, вареники, голубці. ри-
бу. звар до пиття, колачі та 
різні овочі. Не забули також 

Думали ми зробити щось 
добре і гарне на радість усім, 
а вийшло не так. 

року. Багато студентів з Ук-
раїнн не мали в Кам'янці рід-
ні, від якої ділили їх фронти 
Не мали вони можливости 

давній галицький зразок. Внс- відсвяткувати Свят - Вечір у 
родинному теплі, і тому Рада 
Студентських Представників, 
Академічна Громада рішила 
відзначити це свято спільно в 

диції нашої вужчої Батькіп-

:До.ію. Коли ж сталось 1HUK-
ШС, То МусІЛИ буТН ПНДЗВН-
чайиі обставини, яких ми ще 
тепер не знасмо . . . Але я пе-
вон і можу ручитися своїм j іцинн. З нами поділяли ра-
жнттям, ЩО рука жадного во-'дість студенти всіх земель Ук-
яка армії УГА не підійметься ! раїнн. Зате старші люди вн-

' проти свого рідного брата - х о д и л и з несмаком і невдоцо-
вояка Армії УНР". '.іенням. Коли я питав їх про 

Буря оплесків. Пристрасті причину невдоволення, вони 
присутніх притихли. Мій ro– j говорили: „Ви, галичани, спо-
лос підхопила вся місцева ук-. ганили наші традиції про св. 
раїиська преса, як голос гали-' Миколая, показали нам свя-
чан, ! того в церковних ризах на 

Мої: становище на вічі як! сцені, чого у нас ніколи не бу-
представннка Академ і ч н о ї; вало; чорти говорили в його 
Громади дуже скріпило мою присутності жарти, і то деякі 
позицію в студентському невідповідні". 
кнтті університету. Ми все і Такі ж самі думки внс-

були в добрих відносинах із ловили в розмові ректор І. 
І студентством усіх земель Ук- jOrtcHKO та проф. Біднов. 

університетів 
Ректор університету проф. 

І. ОГІСНКО ПРИХИЛЬНО QOCTB-
нш'адував нам стародавні тра- пнися до наших заходів. Він 

радо відступив не ТІЛЬКИ пелн-
ку за.мо університету, але й 
потрібний нам інвентар, столи, 
крісла, посуд, доступ до кух-
ні та кімнат, де були канце-
лярії. Крім того з каси універ-
ситету приділив на алашту-
вання Свят - Вечора поважну 
квоту. f 

Ми всі студенти з цілої Ук-
раїнн спільно взялися до ро-
боти. З університетського лісу 
привезли велику ялинку та 
встановили її в залі. Студент-
кн прибрали її прикрасами і 
обвели плитками снігу, иоза-
свічувалн свічечки. Сама 
ялинка вже своїм розкішвнм 

ле - дуже 
після цього 

проблема ..муру смертн" ста-
ла ще гострішою. Кожний 
ставив питання: Якщо Ульб-

- ч v i juayxa . якоГО р і х т у в а и с а с з а , , а к т ^ J ^ . 
СТИ дозвіл західнім берлін-

: иям відвідати Східній Беолін 

рід-

поставнлн в KJTJ залі. 
А коли вже все було готове 

незабутній Свят - Вечір ПОЧУ-hnaww R ZZ^^ZT" V 

i^mU nix,u„ S S S S H b m o Спл іну провідати Вали себе дітьми ОДНОЇ ВЄЛИ- ннх у Західньому Берліні? 
Далі виникне питання кої сім і. 

том ^pn^Po^^J^-vZl Z^^rH" '4D0, ” 
далі в товариській гугірці. c n i - f ^ Й Р „ Д Я j " J , ^' 
ванні коляд та виміні думок 1 Безпеоечмл „^, .-
протягнувся вечір далеко за A f t в КСІ,М'ІЙ S T - ^ Р Т " 
північ. Закінчили його коля-Іх дш,оГо 3 ? ? - ^ ” ' 3 З а ' , . . - хіднього збільшує, НЄВДОВО-

лення. гнів та обурення в Ні-
меччнні і в усьому вільному 
світі супроти нелюдського ре-
жиму, що його накинула Мо-
сква німецькому народові в 

лою „Нова радість стала", яка 
кінчиться рефреном: 
..Просим Теос, Царю. 
Просимо всі нині. 
Даруй полю, щастя п долю 
Нашій Україні". 

Ще й тепер згадую цей і східній зоні 
Свят-Вечір . Вечір соборностн j Говорити' про злагіднення 
української молоді, що раді-івзасмин між Сходом і Захо-

з приходу Христа на цей Д0М, поки стоїть „мур смеп-
, а з ним і нової правднітн" в Берліні 5 це значить 

” Н а р о д 1 в 5 ^ Украї-,глу-зуватн над здоровим люд-

ла 
світ 
ДЛЯ Ві 
ни. ськям розсудком" П. А. 
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Вечір в пошану Олени Степанів у Вінніпегу j Листопадові Роковини в Рочестері, Н. Й. 
Спогад про велике минуле як громадянку, наукову дос- Листопадову Академію в С л у ж б и Божі . Після С л у ж б 

завжди загріває відвагою, яка ІЛ1ДНИЦЮ, а надівсе прекрас , Рочестері влаштував місцевий 
взиває до чину. Мені хочеть- І "У ^вчииу. що перша в Евро- Відділ УКК і вона відбулася 

і пі напередодні світової війни, ^ - г о листопада, о год. 6-ій ве 
ся на цьому місці згадати 
трьох чеських патріотів, які 
одного дня 1830 р. з ійшлися 
в повністю зґсрманізован і н 
Празі. Тоді Паляцькнй, Ш а -
фарнк і Юнгман, осяяні ду-
хом мільйонів предків, що ЖИ-
ли в їхніх душах, рішилися 
на нерівну, , ,безумну" (бо не 
рахувалися з , ,реалітетами"!) 
боротьбу, яка увінчалася ус-
піхом, бо впровадили чеську 
мову до університетів, шкіл, 
церков, судіаннцтва., преси, 
політичних установ — і не ми-
нуло перше двадцятиріччя на-
шого століття, як офіційно 
визнано чесьау державу! 

Тому велике признання на-
лежнться Українському Наці-
ональному Об'єднанню Кана-
дн та його Братнім Організа-
ціям за влаштування небу-
денного вечора на честь укра-
їкських збройних сил, д л я 
вшанування пам'яті жінкн-
вояка, що брала участь у внз-
вольннх змаганнях Олени 
Степанів. 

Ім'я це мало говорило нам 
у новому світі. Давні відгуки 
преси вже замовкли, ніхто не 
Шукає їх у пожрвйлнх сторін-
ках наших газет із часів пер-
шої світової війни. Тому з не-
буваЛим з а і н т ересуванням 
слідкували на вечері 8 -го 
грудня 1963 у великій залі 
Українського Національно г о 
Лому прияпні за змістом ори-
ґінальної доповіді проф. Ірн-
ни Книш, яка з письменниць" 
ким даром, плнстично підоб-
разила постать Олени Стена-
нів. Мн довідалися про неї як 
людину в щоденному житті, 
як учительку-ннховннцю. пре-
^.еґентка була її ученицею! 

вдягла військовий мундир і ; чора в залі Українсько-амери-
канського Клюбу. 

Перед полуднем того ж дня 
відслужено у місцевих укр. 
католицьких та православних 
церквах врочисті с п і в а н і 

пішла в поле бою за волю 
й право на державне життя 
своєї Батьківщини - - України. 
Мн чули, як на тлі стрілець-
кої епопеї творилася поетич-
но-геро їчна легенда Олени 
Степанів. Я певний, що наша 
молодь у Канаді з захрплеВ' 
ням вислухала б про те та 
неодного б повчилася, а го-
ловне - скріпила б свою на-
ціональну гордість. Бо саме 
такі постаті одушевляють мо-
лодь. 

Програма була стилево пі-
дібрана. Встугне слово мґр-а 
Івана Гаврика, голови органі-
зації. підкреслювало, що кож-
на здорова нація дорожить 
своєю армією - військом, най-
внщим символом кожної дер-
жави. Однохвилннною МОВ-
чанкою віддано честь Олені 
Степанів - старшині УСС і 
УГА. Вязанка Стрілецьких 
мелодій укладу Я. Ярославен. 
ка грою піаністки Лідії Kpy– 
ць навіяла врочистий настрій, 
а деклямація хлопчини з Рід-
ної Школи, Богдана Боднара 
про „Наш Львів" щиро зво-
рушувала Відома віддавна п 
Вінніпегу співачка Анна Рез-
новська, що володіє мн;юзвуч-
ннм і добре вишколеним с о п -
раном, чарувала .Синьою чіч-
кою" Ганворонського, ..Не сиі 
ванте мені цеї пісні" — Д. Сі-
чннського н ..Горить мос cep– 
це" Я. Лопатннського д о 
сліп Лесі Українки. Талано-
вита рецнтаторка Олександра 
Гвоздулнч по мистецьки пе-
редала уривки з поеми ,.Tep– 
новия пінок" О. Олеся, ilep– 
шу частину програми закін-
чив виступ групи пластунів' 
юнаків, що під режисурою 

пласт, сен. Іванни Качор ре-
цитували на тлі музики Гай-
воронського, Лепкого, Ярос-
лавенка „ П р о л о г " Романа 
Купчинського. Свіжими ГОЛО-
вамч й доброю дикцією виз-
начилися: Борис Гвоздулнч, 
Богдан Круцько, Андрій Стой-
кевнч, Ігор Петелицький і 
Ярема Шулякевнч. Фортепія-
новнй дострій належав обда-
рованій молоденькій Вірляні 
Кнсілевській 

Д р у г а частина програми бу-
ла призначена для особистих 
спогадів про д-ру Олену Сте-
панів - Дашкевич. Г о в о р и л и : 
Л учениця Надія Даревич, то-
варнші зброї сот. 0 . Навроць-
кий і ред. С. Волинець, а про 
її славу в Канаді згадала 
сеньйорка українського жіно-
чого руху Марія Гаврнлюк. 
Представниця Організації Ук-
раїнок Канади, Євгенія Когут 
у кінцевому слові заявила, т о 
Олена Степанів увійде в по-
чот патронок цієї організації 
поруч Ольги Басараб, Віри 
Бабенко, Олени Теліги На 
закінчення приявні відспіва-
лн український національний 
гнмн. 

Б о ж и х відправлено Молебні і 
Панахиди. В Богослуженнях 
взяли зорганізовану участь 
зодягнені в однострої члени 
місцевої Станиці Пласту та 
Осередку СУМА з своїми пра-
порами, та учасники Укр. 
Визвольних Змагань. Перед 
відкриттям святочної Акаде-
мії б. вояки в зорганізованій 
формі під проводом голови 
ОбВУА д-ра Лева Рубінґера 
та капелана всч о. Городець-
кого вмаршувалн на залю.ч 

Святочну Академію запо-
чатковавр співом амернкансь-
кого національного гимну вн-
конаного солісткою п. Якими-
шин-Міллер при фортепіяно-
вому акомпаніяменті я. Орнсі 
Костннюк. Святочну промо-
ву на тему: „Світлі дні пер-
шолистопадового Зриву 1918 
року" виголосив д-р Лев Ру-
бінгер. Академію вшанував 
привітом посадник міста Ро-
честеру. 

Мистецьку частину nporpa– 
ми а саме : „В'язанку стрілець-
ких пісень" — муз. Гайворон-
ського виконав чоловічий хор 
„Сурма" під днр. інж. Я. Мат-
ковського. „Стрілецькі пісні" 
у хореографії укладу п. 0-
Ґ е р д а н — в и к о н а в Пласт. „Сн 
ня чічка" — муз. Гаяворонсь-
кого, ,,Масва нічка" слова Б. 
Лепкого, музика Ярославенка 
виконала солістка п. М. Клнм-
ців при фортепіяновому аком-
паніяменті п." Сорохтей. Дек-3 признанням слід відзна 

чотн сценічне оформлен н я 1 лямації: „Любн Україну" -
Івана Попа та гарний порт- виголосила пластунка Гали-

Доктор медицини Ж. Д. АНГЕЛУШЕВ 
ШюСцяліст ЛЯРИНГОЛЬОГ 
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на Матковська, „В День 1-го 
Листопада" виголосили: плас-
тункн — Ліла Марганець та 
Мартуся Мотика. Сцена була 

10-ий Відділ ОДВУ та УЗХ в Ню Йорну ( Вінніпег вшанував пам'ять 1. П. Багряного 
відзначили 45-ліття Листопадового Зриву 
17-го листопада 1963, ста-1 працею підготовляти ґрунт 

ранням 10-го Відділу ОДВУ до осягнення повної побіди. 
та УЗХ Н ю Йорку, в примі-
щенні цих організацій в Укр. 
Нар. Домі , відбулася Свлточ-
н а Академія з приводу 45-літ-
тя Листопадового Зриву. 

Свято відкрив вступним сло-
вом голова 10-го Відділу ОД-
ВУ Роман Крупка, зазначу-
ючн, що нашим завданням с 
йти слідами тих борціз, які 
героїчно боролися за волю 
України. Багато з них за неї 
віддали своє життя. Вони нам 
оставили заповіт — продов-
ясувати почате ними діло аж 
до остаточної побіди. Дальше 
була доповідь Ярослава Гай 
васа про значення Листопа-
дового Зриву. Основним e;ic– 
ментом наших визвольних 
змагань, як подас доповідач, 
Є те, що хоч наш нарід не ви-
грав боротьби, яка дала б Ук-
раїні визволення, проте зав -

дяки подіям 22-го січня та 
1-го листопада наш нарід вн-
грав боротьбу за існування. 
Це було не лише відродження 
нації, але це було воскресш-
ня нації, бо про існування її 
в ж е сумнівалися навіть деякі 
її члени. Український нарід 
зголосився до життя. Нашим 
завданням с наполегливою 

Якщо мн масмо бути справж-
німн людьми — творцями, мн 
масмо задовольнити ве лише 
наші індивідуальні цілі, але 
ці великі ідеали, що їх вид-
внгнув 1-ий Листопад. 

Дальшу частину свята про-
вадила голова Відділу УЗХ 
Марія Бойдуник. Членкині 
УЗХ — пп-і д-р Карпінська 
Бойдуник, Белендюк, Крупка 

Чделяг^півчука та з дорост; 
МУН — Люба Кметик, відспі 
вали кілька стрілецьких пі-
сень та виголосили кілька де 
клямацій. прнсвячеиох лнсто-
падовнм подіям. П-і д-р С 
Карпінська виголосила допо 
відь про мистецьку творчісті 
Українських Січових Стріль 
ців, яка виявилася в літера-
турі, музиці та образотворчо-
му мистецтві. Головно укра-
інські стрілецькі пісні, як 
можна поділити на три часті, 
а саме, на давні народні, пат-
ріотнчного змісту, на орнґі-
нальні та на стрілецькі ро-
мансн, відзначаються багатим 
змістом, формою і високою 
музичною вартістю. 

Свято закінчено відспівая-
ням національного гимну. 

М . К . 

per Олени Степанів молодої 
малярки Мнросі Біраковської. 
Д о дбайливої підготови нале-
жали естетично видані npor– 
рамкн з світлиною Олени Сте-
панів у стрілецькому одно- 1 дбайливо прикрашена. Про 
строї. І мистецьке оформлення сцени 

Повторюю: на таких імпре- 1 постарався п. Л. Лемиденко. 
зах повинна виховуватися на-
піа молодь, яку завжди оду-
шеплякіт'ь такі' постаті ldro– 
ричннн патрїотвзгі, т о яав'я-
зус до світлого н героїчного 
мияулргр^,,цав H^WJ)amy за-
поруку м а й б ^ н ь о г о . 

Д . М . І.ТЬЧЯИТНН 

ВИКЛЮЧНО на Різдвяні Свята і Новим Рік! 
9^ФФфФЛРФ0ФФч ФФФФФФФФФ ФФФФ4 

Ф І Р М А 

БРАТІВ т ю 
124 Перша Евня (між 7 і 8 вулицями) 

НЕО ЙОРК 9, Н. Й. 
ПОВІДОМЛЯЄ: 

Академію закінчено відспі-
гганням ,,Ще не вмерла Уа-
т їна" . 

Л. Р. 
- '-1 І а і і і н І ; 

Козацька чайка в Дітройті 
,,Водні шляхи світу" с те- ри, історії чи побуту окремих 

мою спеціяльної виставки в народів. Теперішня внетавке 
Інтернаціональному Інституті йде під гаслом „водні шляхі 
в Дітройті, Мншиґен. Цю ви-' світу". Етнічні групи вистави 
ставку святочно відкрили 21 лн зразки кораблів чи човнії 
листопада 1963. У відкритті п мініятюрах та відповіли 
взяли участь представники 
міської управи, великих інду-
стрійних концернів, музеїв, 
преси та представників різних 
етнічних груп. Ця виставка 
триватиме до кінця січня 1961 
р. ТІ відвідали І відвідують тн-
^я”чі людей. 

У великій Залі Народів в 
Інтернаціональному .Інституті 

книжки чи малюнки, що зоб 
ражують засоби плавби в їх 
ній країні походження, ві 
найдавніших до теперішніх. 

В українському вікні ви 
ставлено тепер нашу справж 
ню українську козацьку чай: 
му! Побіч чайкгі о 'розкішні 
цидана 
пне 

постійно с виставки і різних і мові з малюнком, планом ' 
Іфаїн. що їх влаштовують ирніпояснейняяИ Прб чайку, ; к о 
Допомозі різних етнічних.'груп заків' і їх гіоходії'по Чорному 
а Дітройтії Ці виставки є прн- імоую. . Це все пригадує в1дві-
свячені-різним темам культу-і д^'вачам і наше спаяне минула 
,Чні'.!'... і: і.і.і . .І' , і " 1 і^" ^ - г і к б л й світ тремтів перед сИЛОк) 

на книжка Бчніляйа ,,О 
Укріцни^' в 'англшськіі 

Працй хору ЛрвМбі^' в Ккгарку, Н,Дж. в 5 Щ З в М 
Хор „T^peMeiTa", поруч н ю - , ш е абсентувалися без поваж- Інша коротка інформація" у 

йорськог „Думки" і ФілиДель-Ійої причини на пробах хору, вікні виясню^ вїдвідуйй^іам, 
фінського „ К о б з а р я " нале-jdo через Це лише продоажу- що це чайка, спсціл-'іьно зроб-
жнть до трійки хорів , ,СУХА" сться праця над вивченням лена для виставки, на підста; 
іа сході З Д А , які спільно вз я -1 творів. ві документів і малюнків з 
Ти участь у програмі на імпо- Д л я фінансового підсплен- Л6-го віку, що чайка звичай-
?антному Святі з нагоди 50- яя, управа хору влаштовує 4 - J H Q була 12 стіп широка, J2 

;пття смерти М. Лисенка в Ню го січня 1964 р. Валь — Стрі-істпі глубока і 60 . стіп довга 
Порку, а пізніше хор „Трем-Ічу Нового Року - у гарній в н і й могли вміститися до 7С 
біта" і „Кобзар" взяли участь'та великій залі Фальконо В е - ! К 0 3 а к ' в Цікава будова, ско 
у програмі на такому ж святі терйнс Гом в Нюарку при Р'сть та сама вперед і взад 

786-20 стр В програмі різні і Щ о б не потонути, як налле 
несподіванки. "З а повідається т ь с я в о Д " в чайнику, прнв'я-
гарна забава при оркестрі Б. зуваио довкола снопи очере-
Гірняка. Стан хору виносить ТУ 

О о 
Щ О П О Ч А В Ш И 

від 20 грудня 1963 р. до 6 січня 1964 р. 
П О З А Р І З Н О Г О Р О Д А С И Р О В І М ' Я С И В А , 
П Т А Ш И Н У , Т А В Л А С Н О Г О В И Р О Б У М ' Я С Н І 
П Р О Д У К Т И Н А Й К Р А Щ О Ї Я К О С Т І Т А У М І Р К О В А Н І 

Ц І Н И , Ч Е Р Е З 14 Д Н І В П Р О Д А Є М О В Н А Ш І М 

С К Л Е Н І С Л І Д У Ю Ч І П Р О Д У К Т И 
П О Н А С Т У П Н И Х Ц І Н А Х : 

п Нюарку і Філадельфії 
З кожним місяцем с заміт-

ннй ріст хору „Трембіта". Зго-
лошуються до хору нові чле-
нн. і чисельний стан його 
збільшився. Від серпня йде 
пожвавлена праця нової уп-
равн хору, яку очолюс голова 
проф. М. Цяпка, враз з енер-
гійним і працьовитим дири-
гентом п. Б Будням. Мимо 
деяких труднощів хор успіш-
но при помочі доброго форте-

1 піян. акомпаніяменту внвчас 
g l і , .Посланіс". до слів Т. Шев-

ченка мистецьку композицію 
д-ра А. Рудницького, та при-
готовлясться до виступу на 
святочних імпрезах, м і. на 
святі 22 Січня в Джерз і Ситі. 

Д л я піддержання товарнсь-
кого життя в хорі управа 
хору влаштовує товариські 
чайні вечори в залі ,,Чорно-
морській Січі", де відбувають-

j ся проби хору в п'ятницю ве-
чором і в неділю перед полуд-
нем Відрадною появою є те, 

З ініціативи Т о в ариства 
Сприяння Українській Націо-
нальній Раді і під патронатом 
Української Вільної Академі, 
Наук, Читальні „Просвіта" і 
С У Ж Е Р О відбувся у Вінніпе-
гу 22 листопада 1963 p., в за-
лі Читальні Просвіти вечір 
присвячений пам'яті І. П. Ваг 
ряного. 

Вечір відкрив інж. А. Кл-
top, член Культурно-освітньо 
КомїсІТ Читальні „Просвіта", 
і проводив д-р М. І. Манд-
рика. 

Програму свята розпочав С 
іухиа. відчитуючи вірш М 

І. Мандрики спеціально наші 
саний на цей вечір з присвя 
тою пам'яті померлого поета 
й письменника. Доповідь пре 
життя і творчість І. П. Багря-
ного та про його громадську 
діяльність виголосив ред С. 
Золняець. Він підкреслив, що 
І. П. Багряний — це великий 
письменник сучасної д о б и , 
який у своїх усіх творах по-
казус вам живу українську 
людину, живу Україну, яка 
змагається із большевнцькнм 
окупантом за своє буття. Ц ю 
Істину поет стверджує у своїх 
поемач і д р а м а х — „ З о л о т и й 
Бумеранг" ( І 9 4 6 ) , „Генерал" 
( 1 9 4 8 ) . „ М о р і т у р і " . ( 1 9 4 8 ) , 
,Розгрдм" ( 1 9 4 8 ) - а також 

І повістях „ Т в г р р ^ в и " (1944) 
„Сад Гетсимавський'' (19б0)к 
„Вогненне коло" Х1953), iJdai 
пуся Богуславка" (1957) f у 
всіх своїх публіцистичн и х 
ггаттях. 

Творчість І. Багряного - -
говорив доповідач — це літе-
ратурний, неперевершений до-
^yмeнт страшної совстської 
тійсности. Твори Багряного 
іереложені на світові мови і 
стають власністю цілого куль-
гурного світу, а його „Тигро-
лови" досі переложеНІ на ан-

ііЛІ - - ш ' - ' - - - І 

Шевченкоьі 'та с активним в 
інших організдціяхі Дітррйтуі 
Він с також головним радних 
Українського, Робітничого Со' 
юзу та секретарем1 стипендій1 

ного, фриду ім(. 1 іиша,,франка 
П р н У Р С . :;і -і Ц-Д ,xtbl id ІК 

''В хйй ^ е н п і ^ ! : у Н р а ї в , с ^ 
,етнічну rp'yjiy в ^Інтернаціо-
яальиому Інституті і Aacrynaj 
tehpt пані А. ВолїгерЧ'па,н'Щ 
Ґурііький в Раді J Д и р е к т о р і в 
п а т "М. Провальна і пані Е 
Запорожець в Раді Членів, та 
пані М. -Квітковськй, що по-
стійно. аатруднена в,iHrepHaf 
ціональному Іяституті j у відт 
ділі Суспі;іьного Д о р а д н н ц . 
т в а . ' . ї ї . ' і . і 11 ': 

М. Квітковська 

під цю пору 60 осіб. 
Хор втратив солідного спі-

вака в особі бл. п Івана Вов-
ка, який помер у 50-му році 
життя внаслідок невилічнмоі 
недуги пістряка. Чоловічий 
хор під управою М. Добоша 
відспівав 13 грудня 1963 Па-
нахиду, яку відправив над ло-
мовйною о Я Днбко. ГІОКІЙ-
ного попрощав над домовн-
ною в імени хору і кол. Воя-
ків І У. Д . член хору „Трембі-
та" д-р О. Утрнско. На помнн-
ках після похорону в суботу 
14 грудня 1963 товариш зброї 

Виставка в українсько М) 
вікні с на тлі великої мапг 
України. Менша мапа з 1 6 U 
р. вказує Україну яка межу-
вала тоді з Московіпю. Литво-
ю, Польщею і Отоманською 
Імперією. 

Проф. Стефан Віхяр. BUKo– 
иавець n'u:l історичної чайки 
є уродженцем Дітройту. Він с 
професором в Д ж е ф е р с о н 
Джучьйор Гай в Дітройті і 
керівником відділу професій" 
його навчання Чайка с по 
мистецьки виконана і пиша-
лт,с.ч серед ЧОВНІВ цілого СВІ-

глійську, голляндсЬку та .ц(г 
мецьку мови, стали навйіь 
ШКІЛЬНОЮ ЛеКТурОЮ В UBCT-
рінських школах. Д о п о в і д ь 
ред. С. Волинця б у л а nepea– 
літана рецитаціями найкра-
щих уривків із творчості! п и -
сьменннка. Три вірші; „ Щ е -
зас день, щезав ніч", „Сііель-
ка" і „Мечі" з великим чут-
тям і зрозумінням прореця-
тувала пані Галина Коваль. 
Вона також прочитала, чуДр-
вий уривок із , ,Тигроловііг'' 
про те, як Григорій Много-
грішний, головна п о с т а т ь , 
прочунлв після важкого по-
ранення медведицею у хаті 
українського колоніста в Св-
бірі та побачив Його дочку 
Наталку. Д р у г и й уривок з 
цієї ж повісти прочитав ..інж. 
Севериненко. Д в а norpjlcaiot i 
до глибини д у ш у к о ж н о г о 
слухача уривки і з „Саду Гет-
симанського", про зустріч бра-
тів Морозів, талановито про-
читав Микола Миколайович. 
Уривок . із повісти „Маруся." 
Богуславка" (прекрасну к а р -
тииу з малим хлопчиком, щ о 
з голоду 'вкрав боханець хлі -
ба і за ним женеться ц іла 
зграя сторожів комун1ейг^но-
го порядку, щоб відібрати від 
нього ц ю „СОЦІАЛІСТИчлу'Влас-
иість" 1 в а ж к о покарати) ? 0 0 " 
рушливо аро.члтав С. Муз^пн, 
виявляючіь добрий, ^йлаят ІР^-
цитатора. Ц .:.', . і . . , 

В цілому вечір пройшов 
добре. Ініціяторам і внконав-
цям належиться признання, 
щ о ft підмітив у свойому КІЯ-
цевому слові д-р М. І. МайД-
рика, д я к у ю ч и доповідачеві , 
рецитаторам і учасникам аа 
те, щ о так гарно fi культур-
но вшанували пам'ять І, П. 
Багряного. 

A B - F 

- - ГТ7 "^ БУ! Шоиці9 
Ш' Правийй дог 
)рррна, .яка ве 

-..рааі, , ,вВнвствІї' ,ч, 
Кеннеді, ' Л І Р^икіа' а , 
ДЙ Далласу в текііасі,;'іт, 
слуха-гн жінку вбНвннкй 
діита - Марину Освалд, 

і а .Ахіїед Aftcj д помер у i!Sk– 
ДРИІ у 74 ррпД. nanfftj HorjTH^– 
зиаали ^о^щс^рданмуЬ ifovx 
надаагатшик людой ,y.jcui-ri^^H 
мав : . .оио пшщ 11 цукоафреньд І в 
Єгипті, корабольиі л(віі Д багато 
індінх шшірисметв. ^”, ifttpi І ро-
ці уряд H^ccyga w,Hfna^,HMf– 
аал ,flgrp мастщ Іріїщц,фФ 
ного за нсл^гальун^,, 
валюти за кордон, 'але 
:ірипинні!.. JtfiGyjf, вшхав до Ан-
гліі, де жив оста)!?ііч2 роки сво-
ГО ЖИТТЯ. ЙОГО,ДПуЖММа 1'ijPOT– 
ляндка зали шилагсь":Г, з а а і ж -
ньою донькою в Єгипті. 

Замість квітів на свіжу могилу 
бл. п. Папі Професорової ГАЛИНИ з ВПТВИЦЬКИХ ВОЛЯНСЬКОІ 

людніш благородного серця та невсипущої праці, 
ПИ:ІІШЧІІПІ Україїпш-громадянки, в глибокій 

пошані для її піітлоі пам'яті 
складне 

на Наукове Т-па і.м. Шевченка 20 доларів 
Д-р Роман ЛІІСЯК 

Замість квітів шл свіжу могилу ' і; . 

бл. п. ГАЛИНИ з ВПТВИЦЬКИХ волинської 
пересилають 510.00 

на цілі У ВАН в Ню Порку 
Д. І В. ГУСАРІ 
з Edteon. Я. J. 

І. Тарнавський перевів збірку ТУ. виставлених в Тнтернаціо 
на Д а р УВІНвалідові між дру-
зями і знайомими покійного 
в квоті 31 дол., які передано 
до Сусп. Служби Комбатантів 
за що належиться щира водя-
ка жертводавцям ІІрн тій на-
годі слід додати, що на терені 

що в хорі стрічасмо братів і і Нюарку успішно переводять-
і сестер, або батька зі сином,'ся збірки на збіркові листи 
'матір із донею Побажаним на Д а р Українському BOCHHO– 
Ібуло б. щоб члени хору мен-1 му Інвалідові. О. У. 

JJ Ковбаса свіжа QQ і 
Іі ( Н е в у д ж е т а ) U ^ 

Ковбаса мелена CQ і 
( Д о б р о ї я к о с т н ) tb 

"Morrell's Pride", Е. Z. Cut 
( Ш и н к а г о т о в а д о І д ж е н н я ) Ц і л а 69 і 

Шинни в ненах QQ f 
( І м п о р т о в а н і з П о л ь щ і ) ТЬ 

(Більше як 0 Фунтів в кепі) Ц і л а к е н а 

Вудженка 
( В е н р о в и й б о ч о к ) 
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В І Д Ч И Н Е Н И Й Д О 8 - О Ї Г О Д . В Е Ч . 

S T A S 1 U K B R O S , 
и 124 First Avenue (Bet. 7-8 Sts.) New York 9, N. Y. 

у о л г л І П о в і д о м , і и с и о вс іх Г р о м а д я н У в а г а І 
JUUiU. Т р о И , В О Т Е Р В Л Т Г , , r D y i M , 

К О Г О В З та О К О Л И Ц Ь , щ о 

ВІДДІЛ YKKA В ТРОИ 
Йуде передавати 

УКРАЇНСЬКУ РІЗДВЯНУ 
РАДІОПРОГРАМУ 

дня 6-го січня 1964 р. від. год. 8-9 веч. 
зі с т а н ц і ї W O K O в Л л б а н і н а х в и л я х 1 4 6 0 on Dial 

У П Р А В А В І Д Д І Л У 
9 

РАДІОПРОГРАМУ ГЇЮНЗОРУР,ЛТИМУТЬ НАШІ 
ПІДПРИЄМЦІ; 

ВАСИЛЬ КОЛОДШ и гао говп 
Аіч-куриціП"'" .(ііГи-.іпечвнпя в Трой 

ІВАН РОМАНИПШН 
Годяшпкарськг завіявши в Трой, 11. П. 

пальному Інституті, Професор 
Стефан Віхар бере активну у-
часть в українському громад-
ському житті. Він с головою 
Українсько - Американського 
Осередку п Дітройті, головою 
Комітету Збірки На Пам'ятник 

УВАГАІ ФІЛАДЕЛЬФІЯ І ОКОЛИЦЯ! УВАГАІ 

Українська Православна Католяиька Церква еа. МИКОЛАЯ пря SS-M 
Ііа , 1 Аспся пул., фічя.ісльфія. На. .шпрошус Українців 1 С м і ' і і на 
РІЗДВЯНІ БОГОСЛУЖЕНИТІ в-го cHiw !SW p. Повсчсря о в-И гол. веч. 
7-ги січня — РІідво Христове о 9-ія Утрата, о 10-Ій Різлввна Службт 
Г.пн.п, Іігчіріїя з кп.тядяим п 7:30 всч. С-іужбп ПплІ ня Собор ВогороднцІ 
І св. Стсфлна о 9-ІЙ рано. Українці нг припадайте! В рідній Церкві каша 

будугчністк 1 нашого лпкп,і:шлі в АясрицІ. 

о. Миколай ЛеВИЦЬКНЯ. парох І КОМІТЕТ 
St. МеЬоІая Church at ?Srt! A– Ачпеп Ave.. l'hllnde!phla. Pm. 

Невмірущої слави музика 

М И К О Л И Л И С Е Н К А 
ІН-КІ - И 9 5 (я пгрссмлкто) 
StPHH) — 55-95 (:і пгрггн.іі;піо) 

1KAR RECORD1NC CO. 
P . О . B o x 114 C h i c a g o , lit . 6 0 6 3 5 

З нагоди відзначення 50-их ЛисенкІвськіїХ 
роковин, Видавництво 1KAR видало у фірмі 
RCA victor платівку сктягпковоі та фортепія-
ноаоі музики Миколи Лисснка, що П иаграля 

світової слави мистпі-віртуозя: Фрааіеуа Д ' А Л Ь В Е Р Т (скрипка і та Катератаа ЗАВРЮР 
ГМ1ІТ (фортепіян 

Ця платівка під ивзвок) НЕВВПІРУІЦА МУЗИКА лПТКО.ІН ЛНГЕНКА належить 
до першоякнних щодо мистецького U технічного виконання видань. 

її видання іпиошено до Конгресово! Бібліотеки у Вашингтоні (Лийбрері оф Кон-
ірсс Каталої Кард Mo P-63-13W) і буде включене до міжнародних каталогів платівок. 

Це видання тішиться популярністю с е р е д американських музичних кругів, у кжлж-
джах та університетах, де його вже мають у своїх бібліотеках 

Віримо, що ' на не тільки зацікавить Вас, але п буде придбана на власність, як 
скирб шип..і пі -і" дової музичної культури. 

З ваґодя і'і ідвяиих Свят нехай ця платівка стане справді вартісним дарунком для 
рідних, приятелін пі добродіїв. 



СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ, 3-го СІЧНЯ 1961 

TOW ТВГСК D B 1 W B . В дн'в 
в тижні. Мусить мати 1 D. Сипі 
І обізнаний 3 іадою парквеямн. 
Пост, праця. Приємні умовний. 

M1DTOWN COlXlS lON 
17 Neptune Ave., Brooklyn. N. Y. 

TW 1-8620 

MACH1NE MAN AND 
COMBINATION CABINET 

MAKER 
Досвід, втинання дерева і при-
готупанвя до роботи, також до 
роблений кабінетні і гарних меб-
лів. Праця в L. І. City. Добра 
платня, постійна праця. Прнсм-
ні умовний. Мусить говорити 
no-англійськя. Близько Queens 

Plaza. Голоситнсь: 
40-24 - 22nd St. L 1. City 

ГРОСЕРНЯ-ДЕЛІКАТЕСЕН 
Через недугу - продаж з втра-
тою. Добре положення. зростаю-
чп околиця нових апартаменто-
внх домів. Доск. бнзиес. Ідеаль-
нв для подружжя або родини. 
Залож. 12 р. Ціна на скор. про-
даж. Огляньте - оцінете. Тел. 
власника - ранками Н І , веч. 

7-Й. ТА 2-1688. 

Символ національної жертвенности РІЗДВЯНІ СВЯТА В БЕРЛІНІ 

Р1ХЮВ MOULDЕК - HAND 
WORK ONLY - LARGE CAST– 
1NG8, Висока ставка на годину 
-г можливості підиншкн. По-
стійна праця, багато бснефітін 
Голоситнсь 9 р. до 2:30 поиол. 

т . S I I R I V E R Д СО. 
850 Hamilton St,. Ияггіяпп. N. J. 

ДО ІНШАЯ МУ 

У ВРУКЛИНІ. біля Prospect 
Парку, чудова околиця 

ДО ВИНАИМУ 
4 КІМНАТИ 

Тел.: SO 8-9501 afio 
PReeldent Н-59Я2 

MISCELLANEOUS 

FACTORY TV OUTLET 
17" W5. 21" 450. ВСІ МАРКИ 
Спеціально на Різдвяні даруи-
кн і для себе. Спеціяльно: кон-
солі 21" S39.95. 1 рік гаранти. 

TR 7-6637 

Р І З Н Е 

Псі ЧАСТИШ! до надраїш ПЕ-
ЧЕП, вуглеинх, газових, нафто-
вих огріпачів парою Й гарячою 
водою, як також всякі нові печі, 

можете дістати в 
STOVE MFRS CORP. 

182-186 Mulberry Street 
NEWARK 2, N.J 
T e l : MA 2-Г 

Купуйте в підприємствах, 
що оголошуються 

в „Свободі" 

ЗИЗНЕСОВЕ СПРОСТОВАННЯ" 
Хтось там людям ІІЛ говорив: 
.,Кузьмкіїський бнінсс ііріііішіші: 
Бо ішг ДІльже не піршус. 
Десь чимсь іншим іі.п торгує". 

Ніби то ломів за мало 
І селссчгніп не стало — 
Один з них мбалякливий, 
Другий трошки залінипий. 
Третій дещо там навчився 
Н ,.бижесмсиом" сач зробився. 

Та Ви тим не переймайтесь! 
Дальше до нього звертайтесь! 
Бо Кузьммнськмй, цей і Карпат, 
М и и тсінр мивші хаті 

Чи для бІДіШХ, чи багатих, 
Навіть для тих ,,мудроватид" 
Мнем тексти віршовані 
1 добрі доми — мурованії 
ТШМ Нн зателефонуйте, 
Пільше часу не марнуйте! 

United Real Estate Co. 
80-29 139 Street 

J A M A I C A - B R I A R W O O D 
OL K-6330 

98 Second Avenue 
NEW YORK 3, N. Y. 

YL' 2-2140 
- Appointment only 

С л у ж и т и своїй Церкві й 
Народові — це значить діла-
мн доказувати їм свою посвя-
ту і любрв! Бо людина, що 
п рац ює і жертвує, залишає 
тривалий слід по собі, відда-
ючи славу Творцеві, що цю 
вселенну сотворив і віддав їй 
на послуги. Отже складання 
жертви — це не ..рабська за-
плата" за ці добра, що ми з 
волі Творця одержали, а най-
більша почесть! 

Коли б жертва не була свя-
тою, взнеслою, будуючою, не 
існували б в житті люди ге-
роїчної посвяти і чину, не і-
снувала б правдива слава і 
безсмертна пам'ять у гряду-
чих поколінь. Тільки ціна 
безприкладної Ж е р тпи на 
Голготі принесла всьому люд-
ству Відкуплений, і тільки 
жертьа аж до заперечення 
власного існування створила 
в нашій нації невмирущий па-
нтеон героїв. Паш патріотизм 
псказусмо ділами, не слова-
мн, а здійснювати його треба 
через працю і жертву для нл-
шої національної справи. Хо-
чемо і вимагаємо від всіх по-
чесної служби для нашого 
народу, й тому звертаємося 
до всіх українців, щоб ділами 

і маніфестували свос віддання 
нац іональній справі. Ми свід-
ікаміг нечуваної жертвенности 
'нашого громадянства в Аме-
рнці на будову Колегії св. Ва-
силія Великого в Стемфорді! 
Проголошена кампанія тільки 
тепер доходить у своїх заклн-
ках до поодиноких парохій і 
наших культурних осередків, 
лиш мала частина нашої спі-
льноти довідалася про ЦЮ 

Засновано 1920 р. Неї.: AL 4-8779: AL 4-87Г 

ДОВБАСНЮК АГЕНЦІЯ" 
28^ 

Н О Т А Р І А Л Ь Н Е Б Ю Р О 
Е . 10th Street m New York:9,' N. Y. 
ВСІ РОДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ.: гт^гж^гг 
ПОСЕРЕДНИЦТВО ПРОДАЖУ "РЕАЛЬНОСТЕЙ; 

.БІЛЕТИ НА КОРАБЛІ І ЛІТАКИ ДО ВСІХ ,-. 
ЧАСТІЙ'СІЛТУ; 
ВСЯКІ ГМГГРАІЦИНЗ СПРАВИ; 
ПАКУНКИ ДО ВСІХ КРАХВ ЕВРОПИ. 

Міжнародні пошиті перекази. 

Bjpa K O I U ; , U Ш О К п і л м ь и к о А н т і н Ш Л М Е П К О 

В і д к р и т о : в кожциЙ д е н ь 9;30 6:30 
і! п о н е д і л о к 9:Л0 7:30 
и с у б о т у - - 9 :30 - 1-ої по ВОЛ. 

фНДЗ:Ш СЯМ НСМО р і Я ЛІ В 118 
"олс;' ю г :т - : ї й г о т у г:к яп : 

ігпршгда кодам вашого гра 
мадянства прказатв свою сні 
до.чісті. і жегтгешгеть в діля 
нці церковній і національній, 
вінчається повним успіхом! 
Масмо багато доказів індиві-
дуальної жертвенности наших 
громадян, що поважні суми 
своїх заробітків віддали на 
закупно меморіялів, даючи 
доказ СВ0СІ глибокої свідомос-
тн, що їх жертва для цісї 
справи приносить вікову трв-
валість і продовжує наше ре-
лігійне і національне існуван-
ня. 

Новий будинок Колегії ста-
нув у Стемфорді для збере-
ЖЄННЯ нашого існування, для 
збереження вашої молоді, для 
виплекання майбутніх духов-
ннх провідників нашого на-
роду, Тому кожний з нас. як-
що хоче думати, і ділати по 
християнськії, не може бути 
байдужий, і показати себе 
безтурботним глядачем цього 
пелитенського подвигу. Хто в 
силі оцінити заподіяні шкоди 
нашим віковим ворогом на 
Рідних Землях, хто хоче дати 
рішучу відповідь йому, хай 
зложать свою жертву на віч-
ннй пам'ятник нашого ісвого 
власного існування. Тому це 
звернення Владики мусить 
стати виразником наших хрн-
СТЯЛВСЬКВХ і націоналі.них 
стремлшь, що накладає на і 
нас Церква і Нарід. 

Не оставалн ми ніколи по-
заду інших національностей, 
коли йшла справа за творен-
ня релігійних і культурних 
пам'ятників, дорівнюомо і сьо-

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
У к р а ї н с ь к о г о 
Народного Союзу 

Західні берлінці проходять через Обербавмеькнй міст до 
Східнього Берліну, щоб відвідати та.м своїх рідних. Відбува-
ьтьси цей перехід за спеціальними виказками й він обмеже-
нкй тільки до Різдвяної о часу. З правого боку: засіки з 

колючого дроту і східньонімецькин поліцай. 

широко закроєну збіркову ак-ігодні іншим народам в жер-
цію. Ітвенності, і хочемо вдержати 

Вся праця йде натепер у гідно наше першенство в цьо 
цьому напрямі, щоб заохотити 
всіх до активної участи в збн-

му ділі на довгі роки. Тому 
пригадуймо нашому гро.ма-

ЦЕ КНИЖКА. 
Андрій Білянськлн: СВІТ 1 МИ - аналіза украІн-

ської політики на тлі конфлікту вільної демокра 
тії з комунізмом - - - - - . - - - „ - - . -– ' ' J3.00 

Юліям Радзикевнч: ПОЛУМ'Я - історична повість 
- Хмельницький у запіллю ворога ї'' Я-бО 

П. Фгденко: АМОІ' ІІАТ1ЧС - ЛЮБОВ ДО BATL-
К І В Щ Ш Ш — Історична повість з часів Хмель-
ницького - - , . - - ,1.. , . . , . ” . . . . . . х 12.75 

Л. Винар: АНДРІП ВОПНАІЮВСЬКІШ - Історич-
ииЛ нарис 11.76 

Микола Ковилевський: ПІ'Н ДЖЕРЕЛАХ BOPOTb– 
ИИ — Спомини, враження, рофленксі! S6.80 

ПАНОРАМА НАПІІОШШОІ ЛІТЕРАТУРИ В УССР 
- Поезія, проза, критика - Упорядкував 1. Ко-
гаелівець - - - - - - - - - - , - J2.95 

К(нть ПанькІтмькнЛ: ВІД ДЕРЖАВИ ДО КОМІТЕТУ J2.00 
Михайло Острові -ржа: ГРОДНА КАЛИНИ в Украін-

ських Січових Стрільцях 12.00 
Марія Струтинська (В. Марська): ПОМИЛКА ДОК-

ТОРА ВАРЕЦЬКОГО - Оповідання 11.60 
і ірослаїт Сооснко-Острук: ОЛЯ - Повість з часів 

першої снітовиї війни, якої дія проходить в домі 
гвященнчої родини 12.50 

OKfia Иарфннопнч: НА СХРЕЩЕНИХ ДОІЮГ,гХ 
- Повість . - . . - „ - - - - - - - - - 1 W.00 

Г,оі-дап Чехут Марко: ГІДНИМИ ПЛАЯМП - Пла-
стові оповідання Ф2.00 

Михайло Кура^: ПЕРЕД Г,І'АМОІО - Поезії 13.00 
Діма: ТРЕТІЙ ВЕРЕГ Четверта збірка поезій - 11.50 
Леся Храолива: НА ВВЕСЬ Г.ОЖІІП ГІК - Декля-

матор для дітей шкільного віку з окремим nopy– 
ченннм Шкільної Ради для вжитку в Школах 
Українознавства 11.50 

Леєм Храплива: ЗАБАВКИ МАРТУС1 - Багато 1лю-
стронана книжка для дошкілля ',. ' - - ' , ,, (1.00 

Леся Храплива: РОСТПКОВЛ КАЗКА - Книжечка 
для дітей молодшого віку - - - - - - - - - - - - - - - - И 2 5 

Леся Храплква: КОЗАК НКНМИРАКА: - Фаігта-
стнчие оповідання для шкільних дітей 12.00 

Володимир Радамкеннч: ПГНГОДН ЮРЧІІКА КУ-
ЧЕРЯВОГО - Частина 1 і 2. - „ . - - - - - - - - - - - - Ц.00 

Іряня Наріжна: КАЗКА ПІЧ) ТРЬОХ ВЕДМЕДИКІВ 5 .50 
Роман Завадовий: БОГУТЛ-Г,.АГАТИР - Історична 

казка в образках . „ ,.., - - 1100 
Гаяна Черіиь: БРЛТІК І СЕСТРИЧКА W 0 0 
Я ГОСПОДЬ БОГ ТВІП - Сіблійна історія старого 

завіту в образцях до розмальовування - 1 .50 
РІЧНИКИ „ВЕСЕЛКИ" в твердій оправі за 1957, 

1958. 1959. i960. 19fil і 1962 по . , . - ,^. 16.00 
Валентин Сім'яіщів: СПОГАДИ БОГДАНІВЦЯ -

(В-во „Червона Калина") . - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - J1.50 
Микола Понеділок: СОБОРНІШ БОРЩ - Збірка 

гумористичних на; ні пі - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - W 0 0 
Микола Понеділок: ГОВОРИТЬ Л И Ш Е ПОЛЕ -

Новелі .оповідання 54.00 
О. Кобець: СПОГАДИ ПОЛОНЕНОГО - Пригоди і 

враження учасника першої світової війни 13.50 
С Загаченськнй: СПОГАДИ ФРОНТОВИКА J1.50 
Михайло Соиевнцькнй: ГОМІН ДАВНОМИНУЛИХ 

Д Н І В J И-50 
Пилин Ясновський: ПІД ГІДНИМ І ЧУЖИМ НЕ-

БОМ (Спогади піонера і J2.50 
Вченії. Волнцькнй: НА .11.ВІВ І КИЇВ (Во.:ині сі;,,. 

гади 1918-1920. 12.60 
В твердій оправі S.4 50 

Замовлення 1 належність ТІЛЬКИ чеками або ПОШТОВИМИ 
переказаній глатя на адресу: 

S v O B O D A - P . О. B o x 3 4 6 , Jersey City 3 , N. J. 

ранні і складанні жертв н:і ,:янстну Його наііпніцнн обо-
цю будову, бо досі це діялося і в'язок перед Богом і Нацією! 
зусиллям і жертвеннісгю т і - : ц о б Колегій св. Васнлія в 
льки малої частини наших ві" і Стемфорді стала величавим 
рннх. Задум нашого Владики і символом національної жер-
Кир Иосифа Шмондюка. щоб твенностн ! 

^ . ^ . ^ 
Британія пропонує поділити Кипр на грецьку 

й турецьку зони 
Нікозія. — Брнтійськпй сек-

рстар для зв'язків між країна-
мн КомЦбнвелту, Д у н к а н Сан-
діс, який прилетів на Кипр у 
зв'ядКу" з тадоптНьою грецько-
турецькою 'стріляниною; за-
пропонунап створення грець-
кої і , іурсцької з о н , у Нікозії 

Добра новина для 
АСТМАТИКІВ 

Не попадайте в паніку. На це г. 
полегша. Запас таблеток відомої 
формули DOKNAL вишлеться 
Вам летунською поштою за хяя-
лнну по одержаїші, замовлення. 
ЦЯ' с а м а іфермула була внпро-
бувшіа і показалась так ефек-
ТИВНОК) в полегші симптомів прк 
атаках бронхіяльноі астми. Дп-
хавиця. кашель, сапання і тяж-
кий віддих відходять відразу 
по зажитті цієї малої таблетки. 
Попередньо можна було одер-
жати на особисту рецепту Ва-
шого доктора. Тепер читачі мо-
жуть одержати 100 таблеток 
тільки за Іб.ОО висилаючи лише 
свос ім'я й адресу з цим виріз-
ком на подану нище адресу. Не 
потрібно висилати грошей — 
платите поштареві при доставі. 

Шліть скоро до: 
TYNOL CO.. DEPT. St. 

Box StX. Crnton on Hiidsfin. N. Y 

y ^ X ^ f ^ H N y v w ^ N ^ w ^ 
Закн Ви себе „зашкрябайте па 
смерть" мусите попробувати чу-

додійного ліку на 

ПОДРАЖНЕННЯ І 
СВЕРБІННЯ ШКІРИ 

(Добре для мужчин 1 жінок) 
Винайдено, що удосконалене 

АМШО с так ефектинне в по-
.тегші тортур свербіння і aana– 
ления шкіри і що його ужвва-
сться навіть в тяжких випадках. 
Мужчини мають в цьому і:оміч 
па ,.голярсьі:е сиербіним" ва об-
лнччі 1 шиї. на подразнення ра-
мен і ніг. вживається також 
при найделікатніших місцях. По 
першім посмарунанні відразу 
приносить полегшу, прямо при 
дотику. Найліпше у нього та-
кож. що не с товсте і не лишйс 
плям -- охайне до вживання. 
Ви можете одержати запас чу-
дового АМШО. висилаючи тіль-
ілі цей вирізок на подану внизу 
адресу. Звідтам вишлють Вам :і 
(три) тубки (per. вартість ST 50) 
ла які заплатите поштареві 
тільки J8.00 при достащ Скорн-
стайте а Цісї нагоди Шліть Ва-
ше Ім'я І адресу до: 

TKYSAN CO.. DE1T. 51 
Box 22в. PEEKSKHJ.. N. у. 

і інших більших містах Кнп-
ру та визначення між ними 
..нейтральної" зони, де CTOpo– 
жнлн б брнтійські пінська. 
Перемир'я між двома войон-
ничими національними ,rpy– 
пами Кипру було порушено 
на передмістях Нікозії і на 
шляху до ДРУГОГО найбільшо-
го місті на Квпрі Лім:н'солю, 
але без людських втрат. Д у н -
кан Сандіс конферупал OKJK;– 
МО з кинрськнм пі^зндентом 
Макаріосом і окремо з ного 
заступником, речником турків 
д-ром Фнзіл Кучуком. Він ба-
чнв також грецького й туг^ець-
кого амбасадорів ?иа КштрІ 
Врнтінськнн міністер перевів 
ухвалу, щоб щоденно бритій-
ськнй, грецький ї турецький 
командантн на Кнпрі перево-
ди.ін конференцію під ного. 
Сандіса, проводом Д у н к а н 
Сандіс пимагап під обох пой-
овничих і воюючих сторін, 
Щоб нони звільнили всіх .,по-
ЛОНеннх" і ..лакладннків ", як 
теж, щоб із дільниці, окупо-
наної грецькими б о ї в к а м и . 
можна було забрати тіла вбн-
тих турків. 

І К Л А . Я К І К У Л І І У Ж И В А -
П1 В І Д Т И С Я Ч У РОКГО І 
І І П І і І о і І І . П І П О Л Е Г Ш У 

п р и і; А г А Т Ь О Х 
НЕДОМАГАННЯХ 

ПОРУЧАСМО ТАКІ: 
Ча ренматн:ім — Elde Boot 

100 пігулок - 54.00; 
На fio.il кирок 1 міхура — 

Hcbkaps, No. 85 - 100 nl– 
гулок - - S4 00; 

На високе ти,-ненця кропи — 
Н.Н.Т. - 100 піг. - И.00; 

На "ерпн - зелові пігулки 
Nu 91 - 100 піг. - 54.00; 

При „:іміні життя" — Hot 
Flaahca Corn Seal Com– 
pound піг.. 100 - J4.50; 

При запалени) жовченого м1-
нючка СПЗТ пігулки — 
100 U 00; 

При бодяках ш.іуііка Ulcerl– 
пе сконцентрований ек-
стракт зел — 1'.'j-місячне 
лічення - J6.50.' 

K1EHL P H A R M A C Y , h i e 
Заснована 1851. 

Chrmistn and Drugglata 
109 3rd A V E N U E 

поміж 13-ою і 14-ою вуя. 
NEW YOKK, N. Y. 

Зі с п о р т у 
У С К н ю П О Р К -

Д Ж У Л І Я Н А 
Коли на це дозволить noro– 

да та стан грища, в неділю. 
5-го січня 1964, о год. 2.00 по 
полудні відбудуться вже двічі 
відкладані змагання за Чап:у 
З Д А між дружинами УСК-у 
Н ю Порк та італійців С. К. 
Д ж у л і я н и . Ця зустріч мас 
відбутися на грищі Айнтрахт 
Овал в Асторії, Н. П. 

.- о-

УСК П Р О Г Р А В П Е Р НІ І 
З М А Г А Н Н Я ШІСТКОВОГО 

ТУРНІРУ 

Футбольна шістка УСК-у 
Н”ю Иорк несподівано для всіх 
програла в турнірі Німецько" 
Американського Футбольного 
Союзу, який почався 28 груд-
ня 1963 в залі Арморі в Н ю 
Иорку, вже першу свою зуст-
річ і цим самим відпала під 
дальших гор турніру. Про-
типником УСК-у була комбі-
ігована дружина Мінсрпн і 
Пфельцер, які недавно об'сд-
налтгся в один клюб. В нор-
мальному часі 20-хвилннннх 
зМагань вів спочатку УСК зі 
стрілу Діяно, а опісля про-
ТИВНИКИ ВІїрІВНЯЛН. П р и НЄ()І-
шеному стані 1:1 перемонщя 
ви^^iШІtли стріли карних, ко-
ЛН Мінерна здобула двоо во-
рів, а УСК тільки одні в двох 
карних стрілах. Д р у ж и н а УС-
К-у виступила до цих змагань 
в складі : Яблевський, Фрай-
таг, Цап, Діяно, Прендергаст 
і Скірка із резервовнмя :'.M;I– 
гунамн: В. ШМОГОЛОХОІО, K.ii– 
ВЄКОЮ, О. Поповичем і Mac– 
ним. Звичайно добрий BOIKI– 
тар Яблевський пропустив не-
сподіванпй стріл . ' . д а л е к у , 
який приніс вирівняння, а в 
кінцевих стрілах карних за-
ІІІП Діяно, який не використав 
другого карного. 

В першому дні турніру бра-
та участь дружина вімецько-
"о клюбу з Нюарку, в якій на 
сімох змагунін грали чотири 
українці: Луцеяко, Малан-
чук, ПІмото.іоха і Кравець 
Ця д р у ж и н а виграла перші 
імагання з Гобокен С. К. стрі-
Г8МН корнерів при нерініено-

му внеліді. і так само корне-
рамн програла вона дві даль-
mi зустрічі з Мінерною 
ІІфельцер та з грецькою дру-
:кнною Гелленік. Переможця-
ми цього вечора, тобто дру-
:кинамн .які здобули право 
на участь у ф іналах турніру. 
стали: Вона Д ж у н ь й о р с і Мі-
нерва - Пфельцер, а Гелле-
нік опинилися на третьому 
місці. 

Д Р У Ж И Н А „ Т Р И З У Б А ” 
В И Ї Х А Л А НА Т У Р Н Е 

Д О Б Е Р М У Д І В 

Футбольна д р у ж и н а ,.Ті)н-
зуба" з Філадельфії виїхала 
25-го грудня на десятиденне 
турне до Бермудів, де розіг-
рас п'ять змагань. Вилетіла 
дружина разом з групою снм-
патнків літаком з летовнща в 
)hn Порку. В складі . ,Трнзу-
ба" гратимуть теж три змагу-
нн ,.Ч о р н о м о р ської Січі" : 
Павлншнн, Чайка і В. Каздо-
ба. Д в а перші з них були ра-
НІше змагунамн ..Тризуба". 

З досі одержаних вісток 
знаємо, що в трьох перших 
змаганнях у Бермудах ,.Tpn– 
зуб" здобув три гарні перемо-
n t : зі Збірною Бермудської 
Л і Ґ н в Гамілтоні 8:2. д р у ж н -
ною Пгнброк 3:1 і Савтберрі 

і :2. В Гамілтоні прнгляда-
.іося зустрічі понад 3,000 гля-
дачів. 

Членної симпатини ,,Трнзу-
ба" влаштозують у Філядель-
фії коляду на потреби УСО 
,.Тризуб", щоб як і в поперед-
ніх роках, здобути додаткові 
ф о н д и на репрезентативну 
дружину та інші ланки. 

М І Ж Н А Р О Д Н А ФУТБОЛЬНА 
Л І Г А 

В приготуванню до наступ-
ного сезону Міжнародної Фут-
больної Ліґн провід Ліги вже 
поробив старання про УЧЯ ть 
в грах представників кіпіїн: 
Англія. Австрія, Б р а з и л і я . 
Бспанія, Італія. пСадярщина, 
Мехіко, Німеччина, Польща. 
Поітгуґалія, П І о т л я н д і я і 
Югославія. Розгривки М. Ф. 
Ліги мали б відбутися в двох 
групах по 6-ох дружин в не-
ділі по дні зустрічі, а з середі; 
вечером лише по одній. Є вже 
теж договір про передачі не-
ДІЛЬНИХ змагань ні телевізії 
в дещо скороченій спермі. На 
стадіоні Рандалс ^йленд ма-
ли б бути вставлені дерев'яні 
садження на бетоновій Т'.гл-
бук і. 

о 
Ф 1-і 1. М М З М А Г X Н Ь 
АНГЛІЯ - ЗБІРНА СВІТУ 

Заходами М. Ф. Ліги буде 
Іписаітліовании в Ню Иорку 
90-хвилннний фільм зі зма-
гань футбольної репрезента-
ції Англії проти збірної реш-
ті! спіту Цей фільм буде по-
казуваннй в п'ятницю і субо-
туе ІО-го і 11-го січня в год. 
8 00 і 9 15 її залі П .і є й г а в з. 
Гантер Коледж при 68 Вулиці 
і Парк Кпню. 

о 
ФУТБОЛЬНА ПРОГРАМА 

НА РАДІО 
Починаючи 19-го січня 1964 

Міжнародна Футбольна Ліга 

Н Е Д І Л Я , 
5 - г о С І Ч Н Я 1 9 6 4 р. 

ЛІЬКЕЧ НАВИВ. Ра. Річні збо-
рн В ва св. І. Хрестителя в 
церковній залі св. ап. Петра і 
Павла при Blver St. ft Cheat– 
10i' Linden Ave., Monessen, Pa. 
ти участь. - Управа. 

С У Б О Т А , 
1 1 - г о С І Ч Н Я 1 9 6 4 p . 

4-ІЛЯДЕЛЬФІЯ. Па. (Франк-
форд. Річні Загальні Збори 
Т-ва ім. Дм. Вітовського 268 
Відд. в год. 7:30 веч. в Укр. 
Горожан. Клюбі при 2171 
Wakeling St. Проситься Конт. 
Комісію перевірити цілорічне 
діловоцтво в п'ятницю, 10-го 
січня 1964 р. в цін самій до-
мівці о год. 7;30 веч. За 
Управу С. Струхмапчук. 
предс. О. Смочило, касир. О. 
Барилка, секр. 

НЮАІ'К. 11. Дж. Місячні збори 
Т-на ім. М. Грушенського 219 
Відд. в 7-ій год. веч. прн 675 
So. 19th Stret. Управа. 

Н Е Д І Л Я , 
12 -го С І Ч Н Я 1 9 6 4 р . 

КЛІВЛЕНД. Огайо. Річні За-
гальні Збори Т-ва ім. І. Фран-
ка 334 Відд. відбудуться ра-
:юм а місячними о І-ifi год. 
по пол. в УНДомі прн Вест 
14-ій вул. З огляду на важли-
вість nvrraiib, що мають бути 
розглянуті на зборах, проси-
мо' всіх членів взяти участь.^ 

Н Задерецький. предс. С. 
BOXOHOK,– касир, 1. Холодняк, 
секр. 

MONKSSKN. Рп. Місячні збори 
В-ва св. вП. Петра і Павла 338 
Відд. в 1-ій год. по пол. в ук-
раінській клюбовій залі на 
2-ій вул., 213 Скунмекер Еве. 
На зборах будуть :шіти: се-
кретаря і KoifT. Комісії. Бу-
дуть важні справи до поля-
ГОДження. N'ick Kuch, секр.. 
Павли при River St. Sc Chest– 

ПЕРТ АМВОН, Н. Дж. Річні 
Збори В-ва о. Миколая 10-і 
Відд. ,п год. 2-ій по пол. в 
Народнім Домі. 760 Стейт вул. 
На порядку дня: Звіт Управи 
та вибір нової на 1964 рік. - j 
P. Ставко, предс, Г. Мнсяк, 
секр. 

ПІІТСГ,УРГ, Па. Річні Збори 
Т:ііа Рогатнящина, 396 Відд., 

л ^ - і й год,, по ncyjv в залі прн 
lSth Sidney St.. SS. в Укр. 
Православній Церкві. На збо-
рах будуть важні справи до 
полагодження. 6 червня. прн-
падаї. 50-літній ювілей Това-
рнстна, - L Драпала, п р е д с 
І. Слободян, секр. 

MeKBJES ШК К.Ч Ра. Річн' збо-
ри Г.-і:н св. Володимира 91-ий 
Відд. в год. ,12-ій вполудне в 
залі УНДому. На порядку на-
рад: Звіт Конт. Комісії та вн-
бір нової управи на 196-1 рік. 
Після зборів Перекуска. Д. 
С. Андерсон, секр. 

йиіу'мїї^Чтел 
48 Е. 7th S t 

Tel.: OB Я-Я550. New Yorfc City 
КУТЯ, МАК, МЕД. наші ГРИ-
ВН, андрутя, шоколада, порош-

і:н до печива 1 т. д . — тідьіш 
в , Л Р Щ " . 

сіНС 11ЛКОІІ1. і?юги 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave., New York Cttj 

Tel.: OR 5-7430 
- бажас — 

Всім нашим Шановним 
КЛІЄНТАМ і ЗНАПОМИМ 

Веселих Свят 
та Щасливого Нового Року 

Q0O0O0000Ov00O0W000000WO04 

KKAL ESTATE 

ASTOK1A, N. Y. 4 род. мур. 7 
кім. апарт.. олива, близ. ,сабвей, 
дохід J5.700. Ціна 537.000. Го-
тівка 512.000. На горі апарта-

мент вільний. Доск. стан. 
L O N O I S L A N D C:ITY 

R E A L T Y C O . 
RA 6-1411 

JACKSON HEHiTHS, L. 1. 
6 род. мур., пів осібняк, олива, 

мармурові сходи, мод. лал-
ннчки. мосяжні рурн. город, 
баксові, сабвеЛ. 544.500. 

АСТОРІЯ, Н. И. 
2 род. мур., осібияк, 50 х 96. 5 

кімн. вільні, 2 Гаражі, город, 
баксові, олива. 532,500. 

MARATHON REALTY Co. 
31-87, 32nd St. (near Broadway) 
ASTORIA. L. I. YE e-ssso 

Питати мгр Остап ФІРЧУК 

БЛИЗЬКО ООЮЗШЕИ, 
8 сттдлмгі, гарний модерни! дім, 
коминок в синього каменя, під-
вад, гараж. Чудово вироблена 

земля. Ціна 514.500. Умови 
сплати. 

КОРР OF KERHONKSON ш 
TeL: Kerhonkson 7600 

О К А З І И Н О н а П Р О Д А Ж 
Модерне бонґало. З акра землі, 

басейн, в гарній околиці, близ. 
Союзівки. Ціна — 55.000. 

в кімнатний дім, 2 акри землі, 
басейн, в гарній околиці. Ц1-
на 57000. 

S5 акрів землі. З бон гал а на 5 
родин, гарний фронт до го-
ловної дороги Ціна - - 511.500. 

Stephen 0LEKS1W 
P.O. Box 348, Kerhonluon, N'.Y. 

Tel.: 7682 

В КНИГАРНІ „СВОБОДИ' 
' можна набути 

Л е с я Х Р А П Л И В А : 

Р О С Т И К О В А 
К А З К А 

Ілюстрації 
Ніші Мудрик-Мржц 

Ціна - S1S0 
Замов: шия просимо слати: 

S V O B O D A 
P. О. Box 346 

Jersey City 3, N.J. 

Ш F U N E R A L D1RECTORS Ш 

РОЧЕСТЕР, Н. П. Місячні збо-
ри Т-ва Запор. Січ 367 Відд. 
в І:ЛО год. по пол. в малій за-
лі Українсько-Амсрнкансько-
гс Клюбу, Проситься ннрівня-
тн вкладки. По зборах річ-
ні Інстолейшен Парті. ІО. 
Кушнір, предс, Т. Песко. ка-
СНр, В. Попович, секр. 

ППТСБУРҐ, Па. Річні збори 
53-го Відд. в год. 12-1-по пол. 
в залі Українського Дому прн 
Carson St. між 11-12 вулнця-
VH О. Мнкнтюк, предс, В. 
Саяхо, секр. 

O A K Y . ind . Р ічні з б о р и Т - в а ім 
Т. Ш е в ч е н к а 100 В і д д . в 2-ій 
г о д . по пол. в д о м і L u k o n and 
S t H e v a P h a r m a c y . Гй90 Broad– j 
w a y P l a z a ! Н а п о р я д к у н а р а д : ' 
Зніт старої у п р а в и та вибір 
ИОВОІ НЯ НИМ пік та інші enpa– 
вн. — А. Цебак . секр . 

Theodore WOL1NN1N, Іяс 
Директор 

Похоронного Заведення 
128 EAST 7th STREET 
NEW YORK, N. Y. (9) 

Tel.: GB 6-1481 
ГОЛІДНА ОВСЛУРА 

Г" 

Lytwyn h Lytwyn 
UKRAINIAN 

F U N E R A L D i R E C T O R S 
A I R C O N D I T I O N E D 

Обслуга ЩИРА 1 ЧЕСНА 
Our Services Are Available 
" Anywhere in New Jersey. 
HOI S P R I N G F I E L D A V E N U E 

NEWARK, N. J. 
IRVINGTON, N. J. 

E S s o x 5 -5555 

буде передавати тижневі фут-
больні програми кожної неді-
лі між год. 11.15 і 11.30 вече-
ром на хвилях 1600 с т а ц і І 
WWRL, 

На цій програмі будуть по-
давані висліди футбольних 
змагань у З Д А та в світі н ін-
ші цікаві вістки про футбол. 

в. с. 

Петро ЯРЕМА 
FKP. ПОГРЕБНИБ 

Займається Похоронами в 
4RONX. BROOKLYN. NEW 

YORK І ОКОЛИЦЯХ. 

контрольована температура 

Модерна каплиця до ужитку 
ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 E A S T 7th S T R E E T 

N E W YORK, N. Y. 
Tel ,i ORrtmrtl t -лям 

ТАРЗАН, ч. 5164. Д н и н а м і с т е р і я 

РІЗДВЯНІ 
В КОЛЬОРАХ З ГЛГННМН іи 

КАРТКИ УКРАЇНСЬКИМИ СВНТОЧ-

НП.МП ПОБАЖАННЯМИ. 

Картки виготовлені нп підставі оригінальних взірців 
знаних українських артистін-малярів. 
є По їв цсіггів штука, з ковертамм. 
є 3 релігійітмя взорами 12 аа S1.00. 

Замовлення про пил слати м -..( т грішми до 
"SYOBODA" - І'. О. І!..v s i c - .j,rsey c i ty S. N. J. 

Тараан відкрив двері до ка-
біни і остовпів . . г.о перед 
ним було потвердження того, 
що оповідав Боббі Барнсс! 

C V E ^ C N C W A S s u ^ v ^ t 7 I N Р Е А Т І - К 
UJCLUPTNGTWO MATivs SCJTvAMTS-– 

Всі л е ж а л и мертві, в тому і 

два тубільні слуги . . . 

Щ е збільшував днвовиячу 

той факт, що ніде не б у л о ні 

сліду насильства! 



С08БВДД 
анн 

ДО УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ФОНДУ 
ВПЛАТИЛЙ: 

- Л и с т а ч. 8 
за місяць квітень 1962 року 

Ш 

КАЛІФОРНІЯ 

ГіонтінГтон Парк: Іван Па-
рабашои 525. 

Сан Дісго: Іван Бумбар (10. 

KOHHEKTHKAT 

Бріджпорт: УККА Відд. зі 
свята'С:оборНос-гн 5Т2.55. 

Гартфорд: П л а с т прият 520 
(61,' 62f); йЬ' 910: Петро Гймзе. 
Михайло Головатий, Богдан 
Козак (62), Оресг Кузьма. 

Ню Гривен: Микола Яблоц-
ськнй 530' (59-62), Іван Внт-
внцький 520 (01. 62); по ?10: 
Володимир Береза (57), Мйко-
ла Фнлнпів (62), Б в с т а х і й 
Кульчнцький, Микола Левчук, 
Василь Закорчемннй. 

Спрітфїлд: Михайло Сндяга 
510 (62). 

Внллимеитнк: по S10: Іван 
Грамяк, Стефан Кінчук. Мнрон 
Краковецький, Іван К у л ьма-
тнцькяй, СУМА. Андрій Смук, 
Василь Пшеннчнлк, Ілько ВІ-
гак. 

Д Е Л А В Е Р 

Внл.чііш'тон: СУ А ВІдд. 54 
5Ю (62). 

ФЛОРИДА 

Де Фіошік Спрінґ; Посип Фс-
дасюк 510. 

Маямі: д ф Роман Климксвич 
510. 

ІЛЛІВДОИ 

ІЛпкаґо: Іван Дужапський 
S1.0S3.-11 (61. 62): по 5100: зі 
свята Соборности: Ліга Амер-
Укр. Походження, Об'єднання 
Укр. Амер. Організацій; 150: 
д-р Іван Козій (59-62); по 525: 
д-р Богдан Осадца, УНС ВІдд. 
221 (62); по 520: Петро Діднк 
(60. 81) . Онуфрій Коцелко (61. 
62), Святослав Личик (60, 61). 
Жіноче Допомогопе Тов. (62); 
по 910: Володимир Дубнцький, 
Іван Гулик (62). Іван Гафій-
чук (62), Сергій Іллюк, Василь 
Юнак (62), Ольга Калнмои 

6.2). Ілля Коцур (62). Юрій 
"'кіш, д-р Ігор Микиткж (62). 

Федір Ннкнфорак, Посафат Па-
чояськиЙ, Провидіння Відділ 
192, Іван Пришляк, Володимир 
Романяк (62), Михайло Рибак 
(62), Лина Салдан, Дмитро СІ-
качояський. Михайло Скробач, 
СУМА. Степан Скробач. Ми-
хайдо Воробсць, Петро Зслісі:о 
(62). 

Ро.хліні' Медове; Петро Гор-
бовий 510. 

Внлмітт: д-р Богдан Цслевнч 
52о (60). 

ІНДІЯНА 

Геммоцд: по 510: Петро А-
дамко. Василь Кушнір. Осип 
Луздик. Володимир Мандзій, 
Стефан Пнліпгчак (62). МнхаД-
ло ЗалуцькнЙ (62). 

Іст Шлкаґа: Михайло Бала-
т а 5 5 . 

КЕНТАКІ 

Люісвілл: Микола Мостович 
525. 

МЕРИЛЕНД 

Балтимор: по 520: д-р Андрій 
Растзпецькнй (61. 62). Ангелн-
на Талан (61, 62); по 5Ю: Ро-
ман Бідьчвк (63), Остап Xap– 
халіс. Теодор Харнш, д-р Яро-
слав ХмілевськнЙ (62), Анна 
Чорній, Теодор Чорній, Володн-
мнр Чорнодольський (62), O– 
лександер Дуда, Омелян Гой. 
Павло КалниовськнЙ, д-р Teo– 
дор Корецькнй. Юрко Котик, 
Хрнстя Котик (62), Томи Котнк 
(62), Дмитро Козак, д-р Андрій 
Лемішка. АДІІМ Марковськия. 
Богдан Мельник, Пласт. Про-
видіиця ВІДД. 66, Стефан Попо-
речннй, Стефан Попіна, Софія 
Раставецька, Іван Сенюта. СУА 
Відд. 59 (60). Андрій Захарків; 
по 55: В. Павловський. Тетяна 
Саплппа. 

Ит. Рейиер: д-р Ярослав і 
Богданна ґелета 520. 

МЕССАЧЮСЕТС 

Дірборн: Олексаидер Лобо-
доцькяй 510. 

Дітройт: Укр. Демократич-
ннй Клюб 540 (61, 62). д-р Пав-
ло і Ірина Джуль 526. Укр. Лі-
карське Тов. 520 (61. 62); по 
510: Михайло Важанський (62), 
Осип Войчук. Петро Бойдуй 
(62). ДОБРУС, Теодор Калн-
товський (62), Стефан Крупка-
Падучак, Мирослав Мойсюк. 
ОбВУА. Иосиф Пригарський 
(62). Данило Рубаха (62). СУА 
Відд. 5 (62). Любомир Тятух. 
Петро Трент. Укр. Амер Феде-
рація. УНС Відд. 175, У PC Від-
діл 272. Стефан ВІхар. Петро і 
Емілія Запорожець; 55: Иоснп 
Рудинцький. 

Фдилт: Роман Фодчук 520 
(60, 61); по 510: Дмитро Досій 
(62"). Антін ГаичЯрнк, Теодор 
Юсілевич. Юрій Макогон. 

Гемтрев: д-р Ілля Андрусяк 
510 (63). 

ЛенсіиГ: Жіноче Т-во ім Леаі 
Українки Відділ 38: 525. 

МПШЕГОТА 

Міннсяполіг,: Василь Кра 
марчук 525; по 510: ОДВУ Під-
діл 32. Володимир Cac, СУА 
Відд. 16. Семен Тоцькнй, Антін 
Загородний (621. 

От. По.і: п^оф. Микола Ана-
стшіісвськиЙ 5Ю (62). 

НЕВАДА 

РІно: Петро Турчин 510 

НЮ ДЖЕРЗІ 

Крербюрі: Юстина ЛеЬицька 
516 (62). 

евль Челак, Володимир Дячук. 
Юлія Дунайська, Василь Гева, 
Іиа'н Грабар (62). Іван Klnie– 
шок, Маріям і Іванна Коць 
(60), Юрій Колодій, Франц Ко-
лодій, Михайло К о в басиюк 
(62), Микола Кашу ба, д-р Осип 
Володимир Кравченюк, Яросла-
ва Лсвицька, Григорій Л6сяно-
вич, Тоодор Литвішяк. Данило 
Мадай, Міл;фед М1 ЛЙПОВЙЧ 
(62), Стефан Миколишин, Іван 
І Марія Нннка, Василь Панп-
ківський, Провидіння Відд. 157, 
Діоніз Смотрнч, СУМА, Антін 
Шубак (62), проф. Олексан-
д^р і Юлія Ващук (62). Мнхай-
ло Вітер, Михайло Жук; по 55: 
Іван Ц с г с л ькнцькАй, Іван 
Клашсо. Ольга Колодій, Кате-
рина Магура, Олекса Одуляк, 
Із.ін Вішка, Дмитро Box. 

Мемвілл: Денис Беднарський 
510 (62). 
Мейелендінґ: н.ж. Роман Левн-
цькнй 520 (61, 62). 

Hioapj;: Александер Смаль 
520 (59, 60); по 510: Іванна Бі-
линська, мгр Богдан Білннсь-
кий, д-р Богдан Панчук. 

Н”рт Берґея: Микола Poua– 
нів 510. 

Петсрсон: УНС Відд. 64 
512.50 (62). Сергій Вннярськай 
510 (62). 

Зігаукен: д-р Осип Любчак 
530. 

Юиіон: Посип Труш 5Ю (58, 
5В). 

НЮ ИОРК 

Амстердам: по 5Ю: Братство 
св. Миколая, Іван Канівський, 
Осип Пащач. 

Асторія: "їван 1 Марія Гумор-
ські 520 (59, 60). 

Обори: по 510: о. Василь Ос-
таш (62), Провидіння Відд. 
118; по 55: Михайло Латаіш-
шнн, Стефан Найда, Андрій 
Рочій. 

Бруклмн: о. Александер Сте-
ранка 520 (621; по 5Ю. Дмитро 
Досяк (60), Стефан Кінь, Юлі-
ян Козлі. (62); 55: Іган Сторо-
няк. 

Бронкс: по 510: Яків Пздов-
ський (59), Іиж. Роман Рахов-
ськнй, Софія Тимцюрак. 

Сентрал Айсліп: д-р Роман 
Кузів 520 (61, 62). 

Коговс: Микола Павлів 520 
(60, 61); по 510: Роман Моціон, 
Степан Слак (60). 

Гемстед: Провидіння Відд. 
63 530 (58-60). 

Меягстм?и: М. П. 540 (58-61): 
по 530: Василь Мороз (60-62), 
Союз Укр. Ам. Відд. 1 (62); по 
525: Констаитин ЛІщинськяЙ 
(62): по 510: Олсксандер Boft– 
ко. Іван ГалаваЙ, Теодор Гри-
нів (62), Елеонора Гринів (62), 
Марія Кобринська, Павло Ку-
зьмир (62) Богдан І Оксана 
Кузишин (61). Надія і Сергій 

Йитвиненки, А. І Е. MinflHHt, 
атерииа Пелешок (62), Ми-

хаяло Шпонтак, Іван Винник; 
53: Анна Антоняк. 

Мт. Берном: Дмитро Деменко 
510 (62). 

Рачестер: УККА Відд. 5130 
(свята 22. Січня і 1. Листопа-
д а ) ; по 520: Іиж. КонстантйМ і 
Наталія Гуран (61, 62), Мирон 
Руснак (61. 62); по 510: Юрій 
ВоберськиЙ (62), Стефаи Дома-
пгук (62) Теодор Лесик, Орг. 
Оборони Лемківщинн (62), Яро-
слав Погорсцький (62), СУА 
Відд. 47 (62), Укр. Нар. Поміч 
Відд 46 (62), інж. Григорій Во-
лянськнй, д-р Іван і Марія 
Жовиірович (62); 55: Стефан 
Адамчук. 

Савойя: Петро Бойчук 510 
(62). 

Снрашоз: Укр. Нар. Дім 525; 
д-р Святослав Клюфас 520 (60. 
61); по 510: Іван Горбатий, Зе-
нопій Свчук, Олекса Кунцьо, 
Григорій Мазурнк. Дмитро 
Опар. Тадей Орншксвич, Ми-
хайло Петрншин. Григорій 
Свінціцькнй, Павло Ткач, Іван 
Тнмчій, Осип Вертншин. 

Трой: Марія КасяНчук 530 
(58-60); УККА Відд. 525; ПО 
510; Микола Бобеляк, Михай-
ло Хомич, Онуфрій Хомич. 
Панько Дзіндзюрнстяй, Василь 
Федусів, Стефан Фсдусів, МИ-
кола Ференц, Лев Гоуп, Стефан 
Юдка, Василь Клим, Михайло 
Коргун. Григорій Нагумик, 
Провидіння Відд. 194, ВасиЛь 
Роман, Антін Совнч, Петро Си-
ннцькнй. Петро ТарнавськиЙ, 
Володимир тернопий, Іван 
Ткач, УНС Відд. 191. 

Ютика: СУА Відд. 57 510 
(62). 

Понкерс: Стефан Курило 520 
(59, 60). 

НОРТ ДАКОТА 
Дране: д-р Богдан Гординсь-

кий 550. 
ОГАЙО 

Клівленд: д-р Микола Гру-
шкевич 550 (61, 62); Микола 
Гальчук 530 (58-61); ЧесТ9Р І 
Тамара Угера 525, по 520: Сте-
фон Кікта (61, 62), МетодіЙ 
Плескач (61, 62); 515: Самрпо-
мїч; по 510 Александер Адамо-
вич (60), Микола ЧервенькиЙ. 
Ярослав Дзядига, Ярослава 
Дзядига, іиж. Володимир Ер-
денбергер, Александер ҐереГа, 
Василь Голембйовсьі:ий, Зено-
ній Голубець, інж. Тарас Груш-
кеннч. мгр Остіиі Гук, Василь 
Ільчншии, Микола Кавка, Сте-
фан Кіхтам. Михайло Кігічак. 
Осип Kv-:іняк, Василь Лнщон-
ко. Дмитро Мозіль (62), ОДВУ 
ІГідд. 8, Л-Р Орест Гижій. Гри-
горій і Олена Степанек, проф. 
Мнрон Шиян 162), Т.К К. (60), 
Тнтанісвий Інвест. Клюб (621, 
Укр. Хор їм Шевченка. УНС 
Відд 364. Укр. Золотий Хрест, 
Ілярій і Ольга Віжевські. д-р 
Любомир Винар. Тарас З а г а о 

і внч. Зарево; по 55: Аркадій 
їитлїні Тавн: Василь Рі:ншк Фльореско. Анна Котовнч. Грн-

ІС ТІ 
УКРАИО.К0ГР КОНГРЕСОВОГО к о м п ц у 

щ УКРАЇНСЬКОГО НОНГРЕЄОВОГО КОМІТЕТУ АМЕРИКИ 
Сьдгвдр! ffŷ jfifiŷ MO до загального відому щсгц Ццтщ і Цірртводавців Yff-

Фонду, що ПРИРОДИ свій Національний Даток чи пожертви в часі від 1 -го квітня ІЩ 
рому до 28-FO лютого 1963 року. 

Усім Громадянам, що виконали свій національний обов'язок, - щира подто. 

З НАГОДИ СВЯТ 

ИЗДВА ХРИСТОВРГР ТА НОВОГО РОКУ, 
складаємо 

УСІМ ПЛАТНИКАМ НАЦІОНАЛЬНОГО ДАТКУ та ЖЕРТВОДАВЦЯМ 
НАШІ НАЙКРАЩІ ТЮБАЖАННЯ. 

ХРИСТОС РОЖДАЄТЬСЯ! 

Український Конгресовий ромітет Америки 

ЇТЕНСЦЛЬВЕШЯ 

Михайло Галадза 

Фсдан 5Ю Іван 

Елбрідек 
ПО. 

Арцольд 
(62). 

Чеотер: ОбВУА ПО (62). 
Експорт; Стефан Берко ПО 

(62). 
Джаястапн: Марія 1 Михайло 

Грисяк 510. 
Мк Кіз^ Ракс: Метро Старо-

щак 120 (61, 62). 
Філадельфія: Василь Kocr– 

рнцький 930 (58-60); Енгеліл і 
Сидір Иоваківські ?25; по 520: 
Іван Харамбура (60, 61), Юрій 
Гончаренко (ві , 62), ПровндІн-
н.ч Відд. 198, Самопоміч Відд.; 
псі Ц б : Марія, Осип, Іван 
Трктяки (6Й); по 110: мґр Се-
мен Барабах, д-р Ярослав 1 
Стефа Бернаднн, Осип Вочій, 
Лідія Бурачинська - Рудик, 
д-р Юрій Ве^зиіщькиД, Оде-
ксандра Безбородько, Максим 
Бортник, Тсодозія Брнкович, 
Володимира Брнковнч, Д-р 
Юрій і Вероніка Цвгельські 
(62), Михайло Хомяк (62), 
Ярослав Ченстух, Болеслав і 
Анна Чайківські, Евген Чижо-
внч. Любомир Демянчук, Яро-
слаа Фещак, Ромен Фунднга 
(62), Стефан Гула, Богдан і 
Софія Герасимович, Іван Га-
рух. Яків Гомзяк, Іван Гош, 
Олександер Ігнятів (62), Ва-
сяль Яців, інж. Михайло Kapa– 
ман, Василь і Стефанія Колін-
ко. Іван і Ольга Карван (62) , 
Осип Куців, Теофіль Кульчи-
аький. Маріяи Калій, Інж. Во-
лрдамир Качор, Иеоніля Кліщ 

ІІЕШЮНЛЬВЕШЯ 

Еибрідж: Семен Дністрян 51. 
КарнгП: Іиж. Григорій Ша-

ранеинч 910. 
Честер: Василь і Лідія Кий 

530 (62). 
Форд СятТ: Микола Кібук 51. 
Ленкастер: Михайло і Ольга 

Танські 510 (62). 
МИ Кіз Рвао: Провидіння 

Відд. 76 510 (6ЄГ. Семен Koc– 
тецькнй 56. 

Ф^пгдельфія: по 560: Микола 
Процик. Михайло Сиолтя (50-
в ; ) ; 512: Иоснф і ЮЛІЯ Копит-
ко (62); по 510: Богдан Бурбе-
ло. Гван Донбяевськнй (62), 
інж. Володимир Яннцькнй (62), 

Йж. Михайло Романець (62), 
митро СЯободв (62); 92: MH J 

колай Москаль", 91: Микола 
Лрасіцькнй. 

m-rrceypf: Микола Терлець-
кяйг 526, Олег Боднар 520 (61. 
62). Євген Крук 920 (61. 62); 
пб 5Г0: Михайзиг Варан, Мико-
ла Баранів (62), о. Микола Ха-
ріщак. Максим Чорній. Павло 
Германський'. їїгітро Глутковсь-
кяй (62), Олекса Голубяк (62t. 
Іван КогуТ. Петро Крупник, 
Михайло КуріИль (02), Михай-
лб Міпгук, Іван Михайлів, Ма-
р(я пеленевка, Василь еачко, 
ІВаН Ciftkaf, Василь Св1дереь-
кий, Петро Шаґала; по 15: Ва- 550. 

силь Вобнк, Іван Коростинсь-
кнй; 53: П. Ващуновськкй. 

Рідіиг: по 510: ТеофІЛЬ Хо-
мнн. Стефан Кіцнлюк, Севернн 
Кілик. Михайло Лучків, Антін 
Макара. Укр. Ам. Клюб, Степан 
Вблянський. 

Шаром: по 5Ю: Михайло Лн-
согір, Павло Васюта 

Сирентои: д-р Матвій Стахів 
920 (61. 62). Ярослав Стахів 55. 

Теалор: Василь Гиус 510. 
(62), д-р Володимир Кліщ (62), 
Роман Книш, Антін Котляр, 
Василь Коліняк, Омелян І Со-
фія Комаровські, д-р Роман і 
Анна Кос, Любомир Квасннць-
кйй, Іван Лойко (62), Микола 
Луцький, іиж. Іван Левіщький'. 
Василь Моче рнюк, Зеновій Ма-
тла. Михайло Матійкш, Mnxaft– 
ло Матковськнй, Ілля Мазепа, 
Володимир і Ірена Медуха, д-р 
Дионіа Недорода, Теодрр Од1й-
!!нк. Ольга Павлоаська (G2), 
Мирослава П а л а д і і д-р Йи-
хайло Паламар (62), Ярослав 
Петрів, Василь Петрів, Теодор 
Політило, Ю. П., д-р Микола 
Рибак, д-р Юрій Рибак, Іван 
і Амалія Рубель, СУА Відд. 42 
(62), Мирослав СубтельниЙ, 
Анна Снвуляк, Лев Снвуляк, 
Дмитро Шабля, Галина Штог-
рни, Антін Швак, Тихои 1 Те-
кля Т^атук (62), Володимир 
Туницькнй (62), мґр Мирон 
Утриско, УНС Еідд. 189, УНС 
Відд. 479, УНС В і д д 397, Сте-
фанія Вовчак, Володимир Boft– 
тіх, Роман Вомпель, Осип Вом-
пель, Володимир Вовнянка, 
Александер ЗелінськиЙ; по 55: 
Ярослав Береза, Теодор Козуб, 
Василь Куролась, Іван Козоріз, 
Петро Лоцуяяк, Ніля Лощенно, 
Евген Лоза, Іван Мушинка, 
Абель Пасічник. Микола Сидо-
рак (62), Василь Саюк, Анна 
Соха Петро Спорила, Володн-
мир Возьннй, Микола Захар-
ченко; 53: Михайло Дикотйхо-
ненко; по 52: Тихон Аятонець, 
Евген і^рема, А- Рослутько. 

Фекіксвілл: Михайло Вороде-
цький 520 (61, 62). 

ГОттебург: Іван Шиян 550 
(62-66); ло 5Ю: Василь Боґур-
чак, Михайло Дуткевич, д-р 
Василь Ящун, Андрій Роман-
кевич: 55: Іван Роговськяй. 

Спрінгфілд: Іван Повх 510 
(62). 

В І Р Д Ж Ш Ш 

Річмпнд: д-р Петро Гарасн-
мів 9іо. 

ВАІІПШГТОН 

СІстл: Н. Н 510. 

В Н С К А Ш І Ш 

Мілаокі; УККА ВІдд 534 
Г^вято СамостІЙ пости); СУА 
Відд. 51 510 (82). 

ШМЕЧЧШІЛ 

Нюрнберг: Петро Чубатий 

5 1 0 ( 6 2 ) . 
Ірвінґтон: Ольга Муссаковсь-

ка 510. 
Джерзі Ситі: д-р Володимир 

Онуферко 550 (56-59); по 525 
Григорій і Клявдія Салюк ^62) 
Укр. Народний Дім. УНС Відд 

rop!fl і Марія Кукіз, інж. Іван 
Стрілець. Кирило Снкіїлннда, 
Влас Шишута. 

ІІ-лрма: Володимир Хома 530 
(60-в'2і; д-р Дмитро і Марія 
Фарюн 525 (62): СУМА 530 
(41 62) по 510: Мирослав І 

Д и с т а ч. 9 
за місяць травень 1962 року 

марийський (62), Михайло 1 
Марія Копнчак (62), Стефан 
МАік (62), Союз Українок В1д-
Діл 17 (62), Тов. Укр. Батьків. 
Укр. Нар. Союз Відд. 368 (62); 
по 55: Василь Лавич, Василь 
Марковнч; по 52: Петро Ґасв-
ський, Ева Слободян (62), 
Францес Знблікевич. 

ІЛЛИНОП 

Сентраліп: 
510. 

д-р Іван Розгін 

Шяхаґо: д-р Василь Стефу-
рак 950; п”о .?25: Михайло Бер-
зак (621, Тарас Шпікула (62); 
920: Інж. Олег Куріца (61, 62); 
по 510: Василь Вряпькяй (62), 
Йосип Брнкайло, Степан Чучук, 
Осип Городиський (62), Ігор 
Гуменюк (62), д-р Орест Ка-
заиІвСькнй, Д-р В. Петрпня, 
Юліяи Саварші (62), Укр. Учн-
тельська ГроМ. (62); 55: Іван 
Па дяк (62). 

МЕРИЛЕНД 

Балтимор: Александер Косо 
930 (59-61); по 510: Іван Бсиой-
ський, Анатоль Булавка, Мн-
хайло Хоміщак, Богдан Чапель-
ський, д-р Петро Франк, Дмит-
ро Головей, д-р Микола Когут 

І62), Валентина Луців, Богдан 
Гацук. ОДВУ Відд. Зі, Об”сдн, 

Прихильників УНР, Об'едн. 
Укр. Комбатантів (62), Олекса 
Попик. Елевтерій Павлюк, Сте-
фан Поперечний. Емануіл При-
тула (62), Іван Смоляк, д-р 
Ярослав Шавяк, Володимир 
Стельмах 1621, Степанів Тат-" 
чия, Василь Татчии, УНС ВІДД. 
337. Михайло Вацлавів (62), 
Василь Верний, Роман Вітенко, 
Борис Зелинський; по 96: Дмн-
тро Царик, Стефан Гуменюк, 
Антін Траскп. 

М1СССАЧЮЗЕТС 

Челсі! Анастазія Різенко-Зе-
ленська 510 (62). 

МІШШГЕН 

Дірборн: Михайло'луків 51Q-
Дітройт: МІГКОЛА ДУТЧАК 

Гойл”ид Парк: по flu: Дмн-
тро Двмйдюк (62), Ярослав 
Ойгудляк (62). 

Гобокеи: Іван Мосевич 5Ю 
(62). 

Ірвінґтон; Володдмнр Пла-
кида 520 (61, 62 ) : Михайло і 
Софія Гарасевяч 516 (62); Во-
л о д Шпнрка 9Ю (62). 

Джерзі Ситі: Укр. Нар. Союз 
ВІдд 275 9Ю (ЄОЦ, 

Июарк: ло 5Ю: Теодор Геле-
мей (62). А дам Гординський, 
Надія Внслоцька. 

Ню Брунсвяк: по 910: Про-
видіння Відд. 67 (62), Богдан 
Тарнапський (62). 

Ніксои: Осип Подоляк 910 
(62). 

Д'агвай: по 5Ю: Іван Васнль-
ців, Анатоль Вовк 

55 
Трснтон: Андрій Деревянкр 

НЮ ИОРК 

дам; о. Лея ЛІщинсЬ' 
кнй 5Ю. 

ОлСані: Теодор Ракочий 51. 
Брасрвуд: Микола Степанюк 

J20. 
Вроави: Михайло Лотоцький 
Бруклии; па 9W: Александер 

810 (01. 62) . -
еділко. Провидіння Відд. 32. 
Віяпммтон: по 910: Ocirtr Де-

мчук, Евстахій Клочаїтйг (60), 
Евген Курило ( 6 0 ^ Ярослав 
СабаТ, Евген Здеб. 

Боффало: Укр. Нар. Дім 
Бл”ек Раж 925; по 920г Володи,-
Мир Демків (81, 62), Іван Куп-
чак (58, 56); по 910: Олексан-
дер Вулак, Петро Бутрнн, ВО-
лодігмїір Данилюх (62), Вог-
дкн Дусанівськнй, Евген Лу-
ковський, Михайло Мандзій, 
Ілярій Папуга (62), ФреякО 
Paflrqa, Василь Райца, Василь 
Регула. Іван Саляк, Михайло 
Шмігельський, Укр. Студ Т0в:, 
Роман Вайда (62), Василь Ві-
льчилськнй. Юрій Воячнк" (62); 
inart Поточак 55. 

Когоус: Роман Галькеввч 
510". 

Дюнкнрк: Лев Ломиш 520 
(60, 61). 

Джансон Сит): Ірена Іванонь-
ко 510. 

Меятеттен: Укр. Нар. Дім 
58,о()().0(); мгр Франц Лнловець- 525. Укр. Роб. Союз ВІдд. 28 

27(f (б2)г; 520: Самопоміч; по 1 Володимира ВасляднйСькі. мгр 
510: Ярема Вачннський, Петро j Ярослав Городиський. Констан-
Веген, Михайло Броварний, Ю- тин і Алсксандра Мельник, Д-Р 
хті Харченко, Ева Хитрий, Ва- ' Гр Миг-пйчук (621. 

КАЛІФОРНІЯ 

Сан Бруїю: Іван Іськів 510 
(62). 

Сам Фраиеісио: по 5Ю; Дми-
тро Дучн'нськЯй (62), Остап 
Глинсьісий (62). Ііаснль Пана-
сеико (62). 3irtii Пяиасе”йі^о 
(621, Софія Підгірна (62 і, МИ-
хайло Підгірний 162). 

Пагаденя: І Чорний S3. 
Річмпнд Ангисг: Інж. Олек-

саидер Лиско 510 (69) . 

КОЛОРАДО 

Деяі^ер: Теодор Кропивянсь-
кнй 526 (61. 62;: по 5 W Осип 
Мотник. МТр Іван Всижівський 
(62). 

KOHHEKTHKAT 

Бріджпорт: по 5Н): Микола 
Маї симюк, Стефан Пущннсь-

Гартфорд: Павло Кебало 520 
(68, 61); по 510: Ярослав ГуК. 
О.ісксандер Рудоінський, Teo– 

f дор Вічковський (62): 55: )юло-
димнр Прачук. 

Мері ден: Укр Роб Союз ВІД-
ПІп 8 510 (62). 

Ню Брітейп: Православна 

!
Тамада (свято Шевченка) 
139.011 по 510- Укр Нар. Ссл 

Юз Відд. 254 (62). Василь Са-
Мофал. 

ИйТ Гейвеи: Іван Телюк J20 
(60, 61); по 510: Микола Ко-
шак (62). Антін Маланчук (62). 

Стемфорд: qo 520 Укр Ам. 
ГброЖ. КЛЮб (61. 621, Укр. 
Нар Сою:і Відд 350: по S10: 
Стефан КорівЧаК (62). Василь 
Лема Теодор Мацелюх, Григо-
рій Слобода 

ДНСТРНКТ O4JJ КОЛОМБІЯ 

Вашингтон: Іван Мал!новСЬ-
КИЙ 515 (62і, Софія Маліновсь-
кк 5Ю (62). 

ФЛОРИДА 

Маямі: по 510 Олі 

і.нй 5Ю 
Гемтремк: Інж. Іван Панчак 

525; по 520: Лев Футала. Іван 
Коваленко (60, 61), Стефан 
Савчук. по 5Ю: Михайло Бе-
леньський. Зеновій Бресдень, 
Петро Драган, Григорій 1 Леоя-
тнна Галаженко, Іван Горпи-
ніок, Іван Грияків. Володимир 
Кірик (62), Микола Кончак, 
Адріян Крупський, Михайло 
Крнжанівськнй, Микола ,Леге-
та, д-р Орест 1 Володимира 
Логінські, д-р Володимир ЛИ-
зогуб, Андрія Мазурнк, Олек-
сандер Наконечний, ПровидіИ-
ня шдд . 41. Василь Решетяло-
вИч (62і. Рідна Школа - Д1т-
рЬйт Схід, АтанКзій Слюсар-
чук (62), інж. Богдан Cropo– 
ж ^ , Ярослав'! ЗЄРІВІЯ СтецгоИ. 
Богдан Ухач, УТ-̂ С В і д д . ' 20. 
Укр. Спорт. Тов. Черяик, Ии-
хайло ВптяглЬвськиЙ. Марта 1 
Зенон Василькевігч. ІваН Жу-
ркпіський; 96: Дмитро Вия-
н^цький. 

Поптіяк; Теодор Мярущяк 
510: 

Саутфілд: Дмитро Фе дяк 5J0 
(62) 

Воррін: по 5̂ 10: Іван Кали-
моч, д-р Цетро Конюх. Ярослви 
Коїгопада. Корній НііЯимеико. 

МІННЕСОТА 

Пбінг: Юрій Пундик 510. 
Mlimeanwnc: прот о. Мико-

ла Антохій 520 (61, в2); Петро 
Тишко 510 (62)-

От. Пол: щюф. Олександер 
Грановський 550 (60, 61); шз 
510: д-р Леонід Гуменюк '62т, 
інж. Олексій Петрів (62), Се-
мен Петренко (62). 

НЕБРАСКА 

Омаі-u: Ярослав Винницький 
520 (61. 621, 

Ко-

520 (61, 62); д-р Василь Лен-
цнк 510 (60). 

Мідделтави: Д-р Ярослав До-
бряиськнй 51Q (60). 

Иаск: Стефан Костик 510. 
Оренжбурґ: д-р 1 ТумОвсь-

кий 520 (61, 62). 
Рачестер: Ярослав Котляр-

Чук 520 (60, 61); по 510; Федір 
Цетлиник (62), ufp OfeHrl MftL 
рий (60і), Марія Стасіа" 

Снраюоз: Ло 510: ВЙсИЛь Бу-
дляк ((62), Петро ДаДерко, 
проф. Гряторій ЯЛовий, Теодор 
Ярема (62). ВолодимйРб Jlk?fjm, 
Богдан Тйияк, Григорій TypKe'– 
вич (62). 

ВоТгрв.іїт! Укр. АМ. Горож. 
Клюб 525: по 510: Франко ВО-
ре^киІГ, Петро Юрах (620, JH-
тро Коцур, Петро КоввЬгьтек, 
Іван Курляк, Олекса Саяк, Ма-
твій Стасів, Василь Терлець-
kutt. о. д-р ВОГДВІГ Волошки, 
Михайло Заблоцькяй; 55: їван 
Урвав; 52: Иоснп Розеябері'. ' 

ИГонтсере: д-р ГрвтЧ)рїЙ Чвар-

ІЮТТ КАгегЛАЯИА 

(62), 
Семен' Варабах"' ( 6 9 ) ; ! ТимоТей 

Ярослав і Анна Бобин 
Александер Борецький, 
і Білюх, Богдан Бр., Сте-

фагі Брнндзей, Ярослав Баглай 
(62), Мнрон Харииа, Стефан 
Харнш, Омелян Чорпіта, Вог-

Д а н Демчншин, Хрнстика Дох-
ваТ, Катерина Дибуляк, Конс-
тантлв ДудиНський, Мнрон 
Дзьоба Евген фаріов, Дмитро 
Філь, JcaCTaxJft Фнлаповнч, д-р 
Корнеда Фнлнповнч, Дмитро 
Грамах, Олександер Гранат, 
Олексаидер Галас, Мирослав 
ї!ель^, Мнрослан Гентош, Федір 
ГоїіииеДь, Ніяа Горлеако (62), 
Івак Гречннськяя, ?лько Грни-
чук, Микола Гудь, Ромен Ідіук, 
Александер Яромко (62), Ва-
силі, ясіцськна. Марія Юрке-
вич; Дмитро Квввк (ви). ярос-
лая Качаа, Ярослав Качаиов-
ськНй, Іван Кахникевкч, Роман 
Карбівник юуг Александер 
Каіщан (62), Богдан Казанів-
ський, Мккайло Кічула, Єлноа-
вета КІнаш, Никола Кобедь, 
Михайло Комановськнй, Дарія 
ІСомановсвка, Іван Конднла. 
Володимир Костюк, Михайло 
КоЬальчкн, Ярослава Куць, 
Іван Кулиипк, Михайло Кури-
ляк, Осип Кусень, Тома Квят-
коіськдй, Василь Лссюк, Оле-
кс(ндер Левидький (62), Ро-
и а і Левнцькнй, Богдан Луців, 
Грігорій Лучанко (62), Любо-
МН) Лученко, Омелян Лукавсь-
Яй І, Іван Лисянський, Юрій і 
Олександра Мацьків, Ярослав 
і Ольга Маланчук, Стефан Ма-
с і о к , Я р о с л а в Масюк, Ми-
р о н М а с ю к , Ю р і й М а -

Е о. Андрій Мельник, Анд-
Міджак. Богдан Мир, Гав-

Михалюк, Василь Надра-
га, Михайло Никорович, Павло 
Ольховецький (62), Микола Ос-
тапяк, Михайло Остащ, Василь 
Офнпко. Наталія Пазуняк, Ро-

Пеленський (62), Осип Пе-

Провидівнв" Відд. М, Провидія^ 
Rrt ВГдд. 85, ПровИдДиня Й й д і 
218, Вгенль Пярськнй, Володи-

Яір ГІнрськнй, Михайло Пнсь, 
їв Ревуцький, Евген Рогач, 

СУА. ВГдд. 48 (62) , Ромаа і 
Ярослава Саячак, Іван Скіра, 
Мирослав Солтис, Роман Стеб-
ЛМГ, Васала і Надія Слободян, 
Олександер Смоляк, Олександ-
ра Смоляк. Теофідв Старуае 
(62), Марія Стефанншия (62) , 
Володимир СтефанвшДн (62) . 
Семен Струхманчук, Теодрр 
Свистун, Маріяв Шарам, Яроо-
лаа Шарко, Ярослав і Ірена 
Терлецькі. Григорій Тимків, 
УНС В і д д 268, Тарас Ванчиць-
кий, Дмитро Ващук, Василь 
Борецький, Александер Bopo– 
бець, Іван Возьннй, Михайло 
Викрикач, Василь Заброцькяй, 
Дмитро Задворняк, Іван Зін-
ченко, Ілля Журжа, Евген Зиб-
лікевич (62), ІзИдор Жилавий 
(62); по 96: Hefpo ВобрівниК, 
Григорій Цогла, Семен Дубіль, 
Петро Джегестовський, Іван 
Гвіяс, Стефан ГарбУз, Микола 
Якимів, Петро Яцншин, Хрис-
jMrta Корецька, Василь Питель, 
Тарас СавчуК, Володимир РУ-
давський, Петро ТКа г̂, Іван Во-
лоогук, Михайло СтраТІсихО; 
94: Андрій Богуцькия; 95: ВІ-
талій Трипупенко; по 52: Пав-
ло Альбія, К. Мартвненко, Н. 
Наливайко, Н. Павлюк; по 91 : 
М. Чурак, Я. Матвіснко, P. Мо-
сьондз, Микола Прасіцький, Е. 
Шкільних. 

ІІіттсбург: Іван Возняк 95. 
Рідінґ: по 910; д-р Юрій Б1-

лнк, Василь і Павдииа Фесик, 
Борно Гадь (62), Степан Іва-
сечко; по 95: Роман Хіменхо, 
Теодор Федіо, Іван Теребець-
кнй. 

РОВД АПЛЕНД 

І”ирфілд 
510 Х67). ' 

НЮ ДЖЕРЗІ 

Володимир Юрків 

Вайнеевнлл: 
яв іт. 

Павло Паньків 

ОГАЙО 

Акрон: по 510; Інж. Володи-
мир СтрілецьККЙ. Стефая Crpl– 
ЛЄЦЬІ:НЙ ( 6 2 ) . 

КЛІвЛгЯд: І Купвич 56. 

ПЕНСЯЛЬВЕШЯ 
Чегтер: Провнд:иня ВІДД. 106 

520 (6?). 
Віорігві-тл. Іван Ігнатко 916. 
фі.тЯдельфІя: союз Утоаііпж 

АЙериШ - ІІентряля 5 і60і по 
5ЇЯ: Амер Укр Stoflirrtrt Т-в0, 
Зеион t Тстягт Wem: f62); По 
520: Ірена Івась (Арка), Cep– 
rift Кожухар (61, р 1 . Водрди-
Mtfp Масюк (60 6Ї1, АЛексаіЧ-
Дер Турчин (60 ,бГ), СУА ВіЙД 
16 (60, 61): 11S: Іван СЩЛЩ 
(02); ho J10 і п и ApTHfcejiM 

Потакет: по 925: д-р Ольга 
,, Коропей, д-р Осип Коропей 

рвач, Василь Послушннй, ( в2) ; 910: Іван Стерлак 7бО). 

Л и с т а ч. 10 
за місяць червень 1962 р. 

КАЛІФОРНІЯ Мейплвуд: Валентина Яко-
венхо 910. Григорій Д а ц 91-

Ніоарк: Провидіння Відд. 207 
920 (61, 62) , по 9Ю: Дмитро Бо-
белмк (62), Петро Куливлк( 62) , 
Семен Маґаляс (6) . 

Ню Броисвнк: по 910: Василь 
ВілинськиЙ (62), Омелян Ціснк, 
Ярослав Івахів (62) , СУА Відд. 
66 Г62). ^ ^ 

Ню Маркет: Тнмхо Вуграм 
910 (62). 

Натді: Мгр. Марія Стефанів 
9Ю (62). к - ^ -

Пасейк: По 220: Провидіння 
Віддґ 104 (61, 62Ь У Н С В і д д 42 
(62) , j по 9Ю: Володимир Baxa– 
лець, Антін Бабнч, Мирослав 
Безумко, д-р Мирослав Бах, Во-
лоднмнр Чула, О с и п ” Г у з і й , 
Ярослав Глянський, Остап Івая-
к'ів, о. Лев Ядихевич^ ВОЛОДМ-
мир Камінський, Григорій Кузь-
ма. Дмитро Дмитро Мазурнк, 
Йосип Мослігов, Василь ЗЛаяу-
ла, мгр. Юрій Нагірний, ирОЯ-
CJ Відд. 7, Провидіння В і д д 58 
(62), Василь Палюх. Стефан 
Покора, Володимир Познахівсь-
кйй. ""еофіль РЧ-дницький (62) , 
Стефан Задорожняй, по 16: Max– 
оим Дупляк, Степан Лапічак, 
Матвіппнн. Антін Микнч. , 93. 
Микола Цяпа по 92: МихаЙЛо 
Брунда, Ярослав ДолотовськиЙ, 
Т Олещук. Ольга Заячківснька 

Перт Амбой: О. Стефал Сулик 
520 (61. 62). 

Тремтон: Інж. Яків Струх 9І0. 

НЮ НОРК 
Амстердам: Мирон Ю р ч н к 

Бронкс: Марія Соболь 515. по 
910: Касіян Добрянськнй, Антін 
Луцький, Евфрозина Силенко. 

Вруклмн: Д-р Іляріоя Чолган 
550 (60, 61). Володимир Костях 
520 (5Й. 60) : по 9І0: Дмитро 
Верба (62), Иосиф Гивель, Пет-
ро Гарасимяк, Лев Ясінчук (62), 
Петро і Марія Когулька Сте-
фая Петричка (62). 

Боффало: Хрнстнна і Богдан 
Шипилявнй 920 (61, 62); по 
910: іяж. Микола Варкцькнй, 
Зенон Беднарський. Павло В1-
лецький (60) , Василь Мельник, 
Дмитро ГПтулай (58). Ярослав 
Пішак, Теодозій Пришляк, Пет-
ро Пугач, Евген Романишцп 

Кого вен: по 510: Стефан Га-
лібей (62), Остап Левнцькнй 
(62"). 

Флапгіяґ: Борис Лотоцькнй де 
Веліґост 525. 

Форт Вейн: "Зенон і Адд Осін-
чук 515. 

Джемейка: Союз Українок 
Відд. 18 ф і о (62). 

Яенгеттги: по 5100: Дністер 
ЗвГВІдД. УНС. Комітет Об'едн. 
Організацій м. Ню Иорку, по 
940: Жіноча Поміч 3 . Відділ 
СУА (82). Пролог (58-61). по 
930: Григорій Яремчук (59-61), 
H a w . Тов. Шевченка (50-61), 
СУМА Гол. Упр. (59-61), Тбв. 
Політ. В'язігів Гол. Упр. (59-61). 
525: д-р Микола Крижанівсь-

1Г (62), по 520: Люба Артнмн. 

Лое Еяджелес: Теодор Стель-
МЯХ 5Ю. Сергій Кімак 95. 

Ооиома: Дам М. Санчук 910 
(62): - - : - . ; 

KOHHEKTHKAT 

Бріджпорт: по 910: Петро Во-
лонйиЯГ, Іван Хомяк, Роман 
Якимів, Коеть Котіїло, Осап 
Крендульчах, ЯхнМ Олексишнн, 
Богдан Р о м а н і в , Володимир 
Шуст, Петро Слівіиський, Укр. 
Народний Дім. 

Гартфорд; по 510: Володимир 
Кебуз, Володимир Лучкань (80), 
Ілля Панахид 
ДОШлка 515" (62), Рідна Школа 

Ню ГеЙвен: по 5Ю: Андрій 
nRrf UepkW cfe. Михаїла (62). 

Вяллнмеїггнк: по 5Ю: Емілі-
ян Дущнис'ький, Микола Фо-
мяк, Іван Ярема, Петро Коліс-
мак. Петро Лскман, Гнат Ко-
рнць, Володимир Новйцький; 
53: Михайло Тимків. 

ІЛЛИНОН 

Щикаго: Маріяи Хамів 530 
(60-62), по 520: Микола В1лець-
кнй (61, 62), Провидіння Відд. 
65 (62), Михайло Сірий (61, 62), 
по 510: Григорій Вадь (62), 
мґр. Іван Боднарук (62), Иосо-
фина Четвігісіка (62), Василь 
Якимів (62), Роман Костів (62), 
інж. Антін Кущинсіклй (62) . 
мгр. Ф. О. Кулицький (62), М"-
кбла Ляшеико (62), Петро Ма-
ланчук (62). Михайло Папуш-
кевич, Иосиф Тиранський (62). 
Укр. Амер Клюб (62), Укр. 
Гетьманська ОрГ. В1дд.3, (62). 
по 95: Александер Варан (62). 
Антів Янушовськнй (62) . 

МЕРИЛЕНД 

Балтимор: Зеновій Г о й 930 
(60-62). 

МАССАЧУСЕГС 

Дмитро Кузь 510 Бостсои: 
(62). 

Ракебюри: Інж. Володимир 
Флюнт 910 (62). 

Флмит: Осип Мащак 520 (61, 
62). 

Дітройт: Іван 1 Мальві на Стру-
жовські 520 (61. 62). по 9Ю: 
Михайло Важанськнй, о. Воло-
димир Боровськяй, Фслип Гай-
ЯЯ, Лев Чучман (62), Тадей 
Крамарчук (62) . Петро Мойсю-
кЯ (62), Олекса Серафнн. Зено-
пій Томків (62). УНС ВІДД.292. 
Укр. Гетьманська Орг. Гор. Уп-
рава (62). 

Гемтремк: по525: Іиж. Воло-
димнр ^Тустанівський. Остап 1 
Ірина Захарків: по 510: Адріян 
черяяк, Володимир і Марія 
Днгдало, Стефан Фіта. Ваннль 
Ярем'кук, д'-р Микола Климп-
шин. Борис Косович, Михайло 
Ласка (62). Михайло Лось. Ізи 

Йр Мелимука, Володимир Ри 
Й. Богдан Скасків (62). СтЄ-

фаи Шкипакевич Василь Стрі 
луцький. Андрій Трнш 

МІННЕСОТА 

МІнпеааолІс: Прот д-р Во-
лодимир Левнцькнй 510 (62) 

НЕБРАСКА 

Омага: по 510: Данило О і ^ 
родннк (63) . Укр. Амер. Ііатол 
Громада (60) . 

що ДЖКР:Н 

лер: Д-р Теофіль Яворов Ват 
ський 

Клмфтом Іван Блиха 
( 6 0 , 6 1 ) , по 910: Іван Вуртнк 
Ііогдан Гтрняк, Петро Ямняк 
(62), Васннль Мар)тцак ЙрЬс̂  
лав Мартиню”К. Ярослав Метеш. 
д -р Богдан Свистун (62). 

Едіаои: Іванна Ратяч 5150 
ІрвінГТои: по 510: Михайло 

Лоаи”нснький (62), Микола Се-
Манншин. 

Джерзі Ситі: по 510 Михайло 
Барагі ' (62)f,' Сильвестор Map– 
тюк. Марія Моряк (62), Василь 
ПанижіВськмй (62, Василь Вака-
рук. 

шин (57. 58). Іван К о п т (61-82), 
Іван 1 Марія Марусевич (82) , 
ООЧСУ Гол. Управа (61. 82) , 
проф. Степан Стецнк (61, 62) , 
по 510: Володимир Базидевсь-
Кяй. Бродя Лев, Федір Юревич, 
Лі,фя Крупіельняцька. Леонтій 
Крушельницький .д-р ВОДодн-
мир К а л и н а (62), Ярослав 
Клим. Василь 1 Надія Кузьма 
(62), д-р КопетаятМп Кебало 
(62), Іван Коваль, Семен Дібо-
вич. Евген Лолняськми,ч проф. 
Віктор П р и х о д ь К о " , ИоаХЯМ 
Вішпіевецькнй (62), ЕдварД і 
Даоїп Жарські. 55: Анна Гула. 

Ріґо Парк: Омелян4 t Марія 
Ж У К 510. 

Рачестер: УККА В і д д І50 
(Акпд. ІПеяч) . по 510: ' преф. 

520 j Микола Гадзінський. Осип Трй-
ніок (62). Михяало Яремчук 
(62). Юрій Лепніїькнб. д-р Я"9" 
слав Остапюк (80), Анна ПІ-
чак (62). Лена Пічак (62). Ва-
силь Шот. Дмитро Внсоцький 
162). Маоїя і Стефанія ЗалгТаЧ 
(59) 52: Іван Компанієць. 

Смракюл: по 910: ТеоПор Алек-
сандоонич (62). Анврій, flHHb– 
t-s (62^. Стефан Дуник (82) , 
rvcfhan Клтітчіясіькив (82^. Пет-
ро Сумик (62). Богдан Т г а я к 
і ^ і . ' С У А Відч 88 (82^. 

Щенектеді: Мирон Вучак 990 
(61'.' 82) . 
(Продовження на CTOJK 2-ій) 



ДО УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ФОНДУ 
ВПЛАТИЛИ: 

Л и с т а ч. 10 
(Продовження зі crop. 1-ої) 

Т р о й : В а с и л ь Д з ю б а ф і о . 
В о д і . р ц л і т : п о 1 1 0 : А н т і н Б1-

л н н с ь к и й . Л е м к і в с ь к и й С о ю з , 
5 5 : М и х а й л о З а а о й с ь к н й . 

П о к к е р с : Т о в . б . В о я к і в У П А 
?ЗО ( 6 0 - 6 2 ) , п о 5 Д 0 : М и к о л а В а л ь 
( 6 2 ) , С т е п а н Г а в р н л к ж (621 . 
О с и п К у д р ш с ( 6 2 ) , п р о ф . Олек-
с а н д е р К у л н н н ч , О О Ч С У В і д д . 
1 1 ( 6 2 ) . 

О Г А П О 

К е н т о н : д - р Б о г д а н . П а н а с ю к 
S25 , п о 5 1 0 : В о л о д и м и р Б а б і й -
ч у к , І в а н В и к , С т е ф а н Ґ у д з , 
Г р н г о р І л ь н н ц ь к н й , д - р С т е ф а н 
К у р и л а с , Б о г д а н М а л а н і й , Д м н -
т р о П о л і щ у к , П е т р о С а х а р е в и ч , 
В а с и л ь С о д у к , В о л о д и м и р В о л о -
щ у к , С т е ф а н Ж а б і н н с ь к и й . 

К л і в л е н д : Д - р А н д р і й З г у т а 
J 4 0 ( 6 9 - 6 2 ) , п о 5 2 5 : „ М о д а " У к р . 
К р а м н и ц я , У к р . Н а р . П о м і ч 
В і д д . 1 2 5 ( 6 2 ) , п о 5 2 0 : У Н С 
В і д д . 3 3 4 ( 6 1 , 6 2 ) , д - р В о л о д и -
м и р Ш к і л ь н и й , 5 1 5 : д - р М н р о с -
л а в а С а г а й д а к , п о 5 1 0 : К о н -
с т а н т и н В а ч и н с ь к и й , В а с и л ь 
Б а р а н е с ь к н ft ( 6 2 ) , Д м и т р о B a c a – 
л и к , д - р І в а н Ч е р н е ц ь к и й . Д н і п -
р о — У к р . Х о р , І в а н н а т"олеиб-
й о в е н ь к а . П е т р о ґ о р д і й ч у к , В а -
с и л ь Г о р н о с т а й ( 6 2 ) , З е н о в і й 
Є з с р с ь к и й . Я к і в К л ь о в а н и й . М н -
х а й л о К о л о д і й , М и р о н M a p y – 
щ а к , І в а н П а с я т ч н и к , І в а н П о -
л я н с ь к и й . В о л о д и м и р Полянсь ї . 
к и й . д - р В а с и л ь ' Р о з г і и . Л е в С а -
г а й д а к , І в а н я а С к о п я я к . 

Т о л і д о : М и х а й л о Ч о р н и й 
8 1 0 ( 6 2 ) 

П Е Н С И Л В Е Н І Я 

А л е к в я п п а : по 5 2 5 : Ч е с т е р 
М о н а с т е р с ь к и й ( 6 2 ) , У Н С і В і д д . 
1 2 0 ( 6 2 ) , п о 5 1 0 : Н а т а л і я Г е м -
п ф е л ь ( 6 2 ) , А н т і н К а р м а з и н 
( 6 2 ) , З е н о и К о м а н а ц ь к и й ( 6 2 ) , 
І л л я М а т і я ш ( 6 2 ) , В о л о д и м и р 
С л у ж я н н с ь к н й ( 6 2 ) . п о 5 5 : М и -
х а й л о Б а ц ь ( 6 2 ) , П е т р о Д о б о ш 
( 6 2 ) , І в а н Г а л у ш к а ( 6 2 ) , В а -
с и л ь М а ц і л и н с ь к и й ( 6 2 ) , М а р і я 
М а н а с т и р с ь к а ( 6 2 ) , К а з и м и р 
П у д и к ( 6 2 ) , п о 5 2 : В . В а ц . В . 
Д р е в н и й , І . Я ц и ш и н , И . К о з л о в -
с ь к и й , В . М а н а с т н р с ь к н й . І . М а -
н а с т и р с ь к и й , М а р і я Р е в т , М и х . 
Р е в т . С т е ф а н і я С е м е с ч у к . І в а н 
В и т я ж , п о 5 1 : Е . Д і н а р д о , П . 
Д о б о ш . Н . Д о л и н к о , М. Д о л и и -
к о , О. у д а к . П . Д у д и к е в и ч , І. 
К е р н и ц ь к и й , В . , Л а в р и к , П. 
М а с л і й . А . Р о с е я к о . ' М. С а н к о , 
Л и н а С е н і в , 1. Ш н я к . 

Б е т л е г е м т І в а ж М а ц а Л а к 520 
( 6 0 , 6 1 ) . Р о м а н Г а р а с 55 ( 6 0 ) . 

Ч е с т е р : п о 5 1 0 : і І в а н Ч а б а н . 
М и к о л а Я ц н к . М и к о л а . М у л я р . 
В а с и л ь Н о в а к . І в а н П ш с ц н ч н н к , 
С е м е н С е п к і в , ' В о л о д и м и р В о -
л я и с ь к и й . Роман 1 З а в н ц ь к і ї і і 
( 6 2 ) , п о 5 5 : М и к о л а І щ у к , І в а н 
Я н ч а к , А и т і й " К о м і н д а р ч у к , В о -
л о д и м и р К р а й а р . а й и я о - К у ч е р е , 
М и х а й л о Страт", П а в л о Ш а б а -
т у р а . 5 1 : С т е ф а н Т к а ч . 

І р і : п о J 1 0 : Т а і с с а М і л л є р 
( 6 2 ) . А л е к с а н д е р . С у п и к . 

Ф о р д С и т і : М и х а й л о Лйчак1 

5 1 . 
М к А д у : l e a k Л і в ч а я и я 5 1 0 
Ф і л а д е л ь ф і я : Укр . ' K o o n e p a – 

т и в н а 5 2 5 ( 6 2 ) , по 5 2 0 : Л е в 
К у ш н і р ( 6 0 ) , І р е н а К у ш н і р "(60), 
В о л о д и м и р Ш и п р н к с в и ч (61 
6 2 ) , У Н С В і д д . fSO, п о 5 10: 
П е т р о А н д р у с і в . Т е о ф і л ь Б а к -
Б о й ч у к . д - р М и к о л а Б а р у е е в н ч 
( 6 2 ) , Р о м а а г В е д н а р с ь к я й , Іван? 
Б е р е ж н и й , д - р М и х а й л о Білик, 
і и ж , О л е к с а н д е р Б ілик . В а с и л ь 
Х о д а к , д - р В о л о д и м и р Ч у м а , 
О с и п Ц і с н к . О с и п і С т е ф а н і я 
Ч а й к і в с ь к і , К . Д а ц к о . О с и п Д я -
ч о к , М и х а й л о Д ж и ч к о . Г р и г о р і й 
Д а ц ь к і в , І в а н Д а н ь к і в . Р о м а н і 
І р и н а Д я к і в . Г р и г о р і й Д м н т р а ш , 
В а с и л ь у п і р я к , П е т р о Ф и л и с т и н . 
В о л о д и м и р Г а р а с е в и ч . Я р о с л а в 
Г р е ч к о . Т е о д о з і й Г р и ц і в , Л ю б о -
м и р І в а с и к і в . П е т р о І в а ш . З и н о -
в і й Я р е м о в и ч . В о л о д и м и р Я н у ш , 
Г р и г о р і й К о л н б а б ю к ( 6 2 ) . Б о г -
д а н К о м а р н и ц ь к н й , В а с и л ь К о -
с т р у б я к . І в а н і Т е т я н а К о в а л ь , 
Г р и г о р і й К о з а к . Я к и м К о з е л , 
М и х а й л о К р а в ч у к , П а в л о К у ч е -
р я в н й ( 6 2 ) , В а с и л ь К о р у д . М и -
к о л а К у з е в и ч . і HIKV Б о г д а н К у л ь -
ч и ц ь к и й . Е м і л ь К у л ь ч и ц ь к и й , 
О л е к с а Л и с ( 6 2 ) . Е в г е н Л е в н ц ь -
к и й . О с и п Л у п а н . І в а н Л у ч а к і 
Д м и т р о М а р і ї н ( 6 2 ) . Д м и т р о 
М а т к о в е ь к и й . 6 2 ) . В о л о д и м и р і 
Л і д і я М е л ь н и к . Т е о д о р М н х я й -
л и ш и н . П е т р о Н і з ь ( 6 2 ) . д - р 
М и р о с л а в і Р о м а н а Н а в р о ц ь к і 
( 6 2 ) , О О Ч С У В і д д . 6. О б В У А 
( 6 2 ) , В о л о д и м и р П а т р и л я к . д - р 
І в а н П а в л і ч к а . І в а н П о л і щ у к . 
М и р о н П о л о х а й л о . П р о в и д і н н я 
ВІДД. 88 . П р о в и д і н н я В і д д . 199. 
Я к и м П О Т Я Т И Н И К . П е т р о Р о ж о к . 
Б о г д а н С а с в и ч ( 6 2 ) . І в а н Сайка , 
М и к о л а С а в к а . І в а н С е м ч у к . 
Л у к а С е м ч у к ( 6 2 ) , Ф е д і р С е м -
к і в . Д а р і я С л о н с ь к а . М и х а й л о 

М Е Р И Л Е Н Д 

Б а л т и м о р : 
д е р Р а т и ч , 
В і д д . 2 9 0 . 

п о 5 Ю : А л с к с а н -
У к р . H u p . С о ю з , 

С т е ц і в , І в а н Свора, Іван Ш а р а н , 
Щ у п а к і н с ь к и й , М и к о л а Ш в а -
б ю к , І в а н Ситник, П е т р о Ш и п -
р и к е в и ч , о. О л е к с а ) і д е р T p e m – 
н е в с ь к н й ( 6 2 ) , М и к о л а Т и м ч у к 
( 6 2 ) , В а с н л ь Т н т а н н ч . Т о в . У к р . 
і н ж е н е р і в , Т У С М А . Г о л . У п р . 
6 2 ) , У Н С В і д д . 430 ( 6 2 ) . У к р . 
Г р о м а д а — Н і с е т а в н , Ю р і й 
В о н т о р с ь к и й , Е в г е и і я і Е в г е н 
В і н я р с ь к н й ( 6 2 і , А и т т і Т е т я н а 
З в а р н ч , П е т р о З в і р , п о 5 5 : О с и п 
Б е р е з и а ц ь к и й , Ю р і й Ч а й к і в с ь -
кий, П а в л о Федьків , о. М и х а й л о 
Ф е д о р о в и ч , В а с и л ь Г а н к е в и ч . 
П е т р о Г о р д о в и г , І в а н К о з о р і з . 
М и к о л а К и н д у с. д - р Р о м а н 
М а к с и м о в и ч , Ю р і й М а т л а к , В о -
л о д н м и р М е л ь н и к . Д а р і я Н е -
д і л ь с ь к а , Р о м а н Сас , 5 4 : Мико-
л а П р а с і ц ь к и й . 5 3 : І в а н Ч о п к о . 
п о 5 2 : Й о с и п Б і л н н с ь к и й . Г р н -
гор ій Б у ч н н с ь к и й . В а с и л ь Б у н ь . 
Р о м а н Г а р а с и м . О с и п Кіба , Е . 
М а з е п а , М и х а й л о О с а д-ч у к. 
О л е к с а О в ч е н к о . ї д а П а с л а в с ь -
ка, І г о р П р а в д ю к , Ю л і я н Р о ж и -
л о , М С м е т а и ю к . М. Совяк. М. 
Ш а л а й , С. Ш е г д а . І. Т к а ч у к . М. 
З д о р о в , п о 5 1 : В а с и л ь Ц и г а н . 
А . Ч е ґ д а , П . Г о р н х а т а , П . Mafl– 
кович, І. М а с л і й . С т е ф а н С а л а -
п а т а , М. Савнцькнй . А. Сівак . Г. 
Ш к о л н к , С. Т е р л е ц ь к и й , Д . В о й -
тів . Г . З а х а р к о . П . З а л і в ц і в . 

И и т с б у р ґ : по 5 1 0 : Г р и г о р і й 
Х л и с т а . А н д р і й Г е р м а н с ь к и й . 
И о с н ф Г н а т і в , П а в л о Я ц и ш и н . 
П е т р о Л о к а т и р . М и х а й л о Maft– 
н о ш . М и х а й л о О л і й н и с к ( 6 0 1 , 
В а с и л ь Олійник . П р о в и д і н н я 
В і д д . 2 3 ( 6 2 ) . У к р . Г о р о ж . К л ю б 
( 6 2 ) . П е т р о З а к а л а т а . п о 5 5 : 
М и х а й л о В і с к у п . М а р і я Boxo– 
нок, В а с и л ь Б о г а т ч у к . П е т р о 
Д а н е к . М и к о л а Франко . В о л о д и -
м н р М у д р и к . Ю р к о П е р е к і ш к а . 
Л е в З м і й о в с ь к и й . 5 4 : В а с и л ь 
С а д о в и й , п о 5 3 : Д м и т р о Д я ч у к . 
М и к о л а Ф е д и ш и н . С. П е о е к і ш к а . 
І П о р о н о в и ч , по 5 2 : М. ВОХОНОК, 
М Х у д з з і й , В а с и л ь Г а й д у к . 
С т е ф а н Г у и д я к . М. І л а ш а т , М 
К а р п а . М. К о с т ю к . М К о т у л я . 
П . М і л к а т . С. С а н д р о в и ч , В . 
С т е ф а н и к . п о 5 1 : О с и п Б а ч и н е ь -
к и й . К Б а ґ а н . М. В у с о в с ь к а . лі. 
Д а н и л и к . Д . Д р е х с л е р . С. Г а -
л а с В . Г у с а к . Ф. І л а ш а т . Ф. К е -
mft М. Ю р к і в . І . К а н і в с ь к и й . І 
К о р і н о с ь к и й М М я т е л с с ь к а А. 
П о г р а н и ч н и й . Т . П у ж а к . Ю . Р и -
Таш. Г . Т о к а й . 

В е с т ї с т о н : В а с и л ь Б о д н а р с ь -
к и й 510 . 

В а л к е Б е о і : Е в а В а р е н и ц я 52 . 

Р О В Д А И Л Е Н Д 

П о т а к е т : А в г у с т н н Ю з в я к 
5 1 0 ( 6 2 ) . 
і В у я г і ї к е т : Т е о д о р К л о в а н 520 
( 5 9 , 60)'. І 

, ,,. В И С К А Н З Н Н ' 'І 

М і л п о к і : п о 5 1 0 : Г р и г о р і й Ч е -
р е н ь ( 6 2 ) . д - р Б о г д а н Д а в и д о -
вич ( 6 2 ) , К о н с т а н т и н М а н д с е н -
ко ( 6 2 ) . Л і д а 1 П а в л о О л в к с ю к 
( 6 2 ) , Я р о с л а в П о т и л ь ( 6 2 ) , А н -
д р і д П и с к і р ( 6 2 ) . ' 

П о з а м к н е н н і К н и г 1 Л и с т и 
а ц д а т ; з а д і л о в и й Рік 1961 , в п л и -
н у л и щ е с л і д у ю ч і в п л а т к : 

І Л Л И Н О П 

Ш и к а т : п о 5 1 0 0 : Д - р Я р о с -
а в Сімияовнч, д - р Р о м а л Смик, 
по 5 1 0 : проф. А д а м А н т о н о в и ч 
( 6 2 ) , Іван А р л н н с ь к и й , Я к і в Бе -
рестянськнй, М и к о л а Б о й ч у к 
( 6 2 ) . В а с и л ь Б р а г а р ( 6 2 1 , М н -
рон Д а н н л и ш и и ( 6 2 ) , М и к о л а 
ГУДЗ ( 6 2 ) . Б р о н и с л а в Г а й д у к 
( 6 2 ) . Я к і в Г а л к и н ( 6 2 ) , В а с н и л ь 
Г о л о д . О с н т а п К а ч о р ( 6 2 ) . Іван 
Л е в о ч к о ( 6 2 ) , А н т і н М а н н н к 
( 6 2 ) , Д м и т р о Н е д о н і з . Д м и т р о 
Н і м н л о в н ч ( 6 2 ) , д - р В о л о д н -
м н р П о м і р н о ( 8 2 ) , Е в г е н П р у ц ь 
( 6 2 ) , С т е ф а н Р и н д н к , В о л о д н -
м и р С а к а л ю к , д - р С т е ф а н Сям-
б і р с ь к н й ( 6 2 ) . Т о в . ім. Кн . Оль-
ги ( 6 2 ) . Т е о д о р Т у р ч и н ( 6 2 ) , 
М и к о л а В а с ь к о ( 6 2 ) . П е т р о В а -
е н л і в ( 6 2 . по 5 5 : М и к о л а Г р н -
пич. І л л я Л о б у р ( 6 2 ) . М а р і я 
Р о м а н ч е н к о , 5 1 : М. О л е н ч у к . 

П Е Н С І Ї Л В Е Н І Я 

Е и б р і д ж : по 5 2 5 : У Н С В і д д . 
276 ( 6 2 ) . У к р . Р о б . С о ю з В і д д і л 
5, п о 5 1 0 : В а с н л ь БелеЙ ( 6 2 ) , 
М и р о с л а в Х а л у п я к . С е м е н Д н і -
с т р я н , А н д р і й Г л у ш к о ( 6 2 ) , Т е -
о д о р Грнцик. П е т р о К а р а ч о к 
( 6 2 ) , З а х а р і й К о в а л ь (П2). І пан 
М е л ь н и к . Я р о с л а в МЛННКО, Мн-
х а й л о С к р а б у т , М и х а й л о llhi– 
бінський ( 6 2 ) , І в а н ВоЙТОВНЧ, 
по 55 : М а р т и н Б е л е й , Іван Б.Л-
бак, К а т е р и н а Х а л у п я к , Л у к а 
Г н і з д ю х , Я к і в Л и с я к , М а р і я 
Т а н ч а к . по 5 2 : С т е ф а н І н а н н и і -
кий. А н т і н Умгтан, Я : Степан 

М А С С А Ч У С Е Т С 

Щ у д д ю к 

М и х а й л о 

К е м б р и д ж : О р е с т 
510 . 

Д ж е м е й к а Н л е й н 
Ч а й к і в с ь к и й S5. 

д о х , п о 5 1 0 : д - р Г а л и н а і В о - , Д ж е р з і С и т і : З е н о н С н и л и к і В а с и л ь Л а г о ш н я к . М и к о л а М а - Н а д і я С о р о к о в с ь к і 5 5 0 : Т а р а с 
л о д и м и р Г і р н я к , О с и п Г ірняк, 520 (Ь0-61 і . В а с н л ь Ж у к о в е ц ь 

М И І Ш І Г Е Н 

Д і т р о й т : п о 5 1 0 : Е д в а р д Ко-
з а к ( 6 1 ) . У к р . Е в а н г е л . Об'сди, 
Півн . А м е р и к и . 

Н і о б і р і : д - р О л е к с і й В а н а х ?25. 

М І Н Н Е С О Т А 

М І и і і е а п о л і с : Д м и т р о Іфкевнч 
520 ( 6 0 - 6 1 ) . по 510 : Микола Гай-
ДМС ( 6 1 ) . О л е н а К а р п я к - Пен-
ц а л ь ( 6 1 ) , В а с и л ь Титканичі 

Н Е Б Р А С К А 

О м а г а : У к р . Амерні :ас і ,ка гро-
м а д а 515, п о 510 : П е т р о Крясь 
( 6 1 ) , Д м и т р о Війтик. 

Н Ю Д Ж Е Р З І 

Беніні : А. Б у к ш о в а н и й 510 
Б л у м ф і л д : О л ь г а Д я д и н ю к 

510 . 
К е м д е н : п о 5 1 0 : В а с и л ь Б і д у -

л а ( 6 1 ) . С т е п а н Х а д а й ( 6 1 ) , 
М а р і я Л е м і ш к а ( 6 1 ) . М и к о л а 
Л я л ю к ( 6 1 ) . о. д - р І з и д о р Н а -
г а с в с ь к ц й ( 6 1 ) . М и х а й л о Н с б е -
л ю к ( 6 1 ) . І в а н С т р о ч а н (611 . 

С і д е р К в о л о : п о 510 : Микола 
Б у р а , П е т р о Г а л і і г и й . Іван Іва-
піко. С т е п а н К о з м і н с ь к и й , Сте-
п а н В і з н и ц я , П е т р о З я т и к . 

І р в і н ґ т о н : О т т о В е н к о 510, 
М и х а й л о К і н д р а ч у к 51.95. 

Д ж е к г о и : М и к о л а П і г у р а 510 
( 6 1 ) . 

Д ж е р з і С и т і : п о 5 1 0 : Е в а Х н -
т р у н , В а с и л ь Гіль , М и к о л а П е т -
р и ш и н , п р о ф . П а в л о Савчук. 

М о р і с т а в н : Ю р і й Б о г о с л а в е ц ь 
510. 

І І а е е й к : В а с и л ь Яці в 510. 
П е р т А м б о й : п о 5 1 0 : О О Ч С У . 

І в а н Ш а н д а , П е т р о С т а х ! в. 
Т р е н т о н : п о 520 : В о л о д и м и р 

К о р о п е й ( 6 0 - 6 1 ) . Я р о с л а в Л а б -
ка ( 6 0 - 6 1 ) . О О Ч С У (60 , 6 1 ) . 
С У М А (60 . 6 1 ) , У Н С . В і д д . 116 
( 6 1 . 6 2 ) , п о 5 1 0 : П е т р о Б у л а т 
( 6 1 ) . І в а н Б о й ц у н ( 6 1 ) . М и р о с -
л а в Ч а п о в с ь к и й ( 6 1 ) . д - р З е н о -
вій Г іль . О л е к с а Я р е м и ш и н ( 6 1 ) . 
М и х а й л о К а щ у к . М и к о л а Н а -
гірняк, Т е о д о р " П а н а с ю к ( 6 1 ) . 
О л е к с а П л і щ у к ( 6 0 ) , Т е о д о з і й 
Сендз іК, Т -во П р и х и л ь н и к і в 
У H P , М и х а й л о Ш н н к а р ч у к 
( 6 1 ) , У к р . Д и в і з і я У Н А . Укр. 
Р о б . С о ю з , В і д д . 49, У к р . Н а р . 
С о ю з , В і д д . 245 . 
Ю н і ш і : О с и п Т р і ш 5 2 0 ( 6 0 . 6 1 ) . 

В а й н л е і і д : І в а н К у й д и ч 510. 
Виїгпані : п о 510 : В а с н л ь О с а д -

Ч У К . О. П а н а с ю к , П р о в и д і н н я , 
В і д д . 4 3 ( 6 1 ) . 

Н Ю ПОРІС 

А м е г е р д а м : Т е о д о р К о к о р у д з 
5 10. 

Б г й е п Л д : д - р М а р к і я н Tep– 
л е д ь к и й 5 1 0 ( 6 1 ) . 

Б і к г г е м т о н : п о 5 1 0 : П и л и п 
Пиріг . В о л о д и м и р Ш м и р к о . 

Б р о и к с : S 1 0 : М и р о н Б у к о с м -
ський ( 6 1 ) . 5 5 : Ю р і й В о л о ш и н . 

П р у к л і п і : У к р . Н а р о д н и й Д і м 
5200. по S20: Ц е н т р . К о м і т е т 
У к р . О р г а н і з а ц і й ( 6 1 . 6 2 ) . В а -
е н л ь С м е т а и ю к . по 5 1 0 : В о л о д н -
м н р Б а р а н е ц ь к н й . І в а н К у ш н і р , 
І в а н М а к п р . д - р І в а н Н о в о с і в -
сі .кнй, Орг . Обор. Л е м к і в щ н н н 
( 6 U . Ю л і я н П а в ч а к . Н е с т о р 
Пінковеький , О ' М А , Укр. Н а р 
С о ю з . В і д д . 158. 

К о г о в е : Я р о с л а в Б і л а с 530 
(60. 6 2 ) . С т е ф а н Г а н р и ш к о 510. 

К л і н т о н : Б о г д а н К о з і й 510 
( 6 1 ) . , 

Ф л а а і і н ґ : В а с и л ь Н о в а к і в с ь -
кнй S12.90 ( 6 3 ) . 

Г е м п е т е д : П р о в и д і н н я , В і д д . 
63 510 ( 6 1 ) . 

Д ж е к с о и Г а й т е : О с и п Б у р а -
чок 510. 

Д ж а ї н о н Ситі : Т а д е й В а ц и к 
510. 

М м і г е т т е н : Р о м а н Ільннцькнй 
S30 (59-61 і. по 525 : І в а н і Марія 
М а р у с с в и ч , д - р Я р о с л а в П а -

М и х а й л о Л и с о г і р ( 6 1 ) , д - р Іван 
Л о з н н с ь к н й . ( 6 1 ) , О с и п М а л а н -
чук, М и х а й л о О в ч а р , П а в л о 
С а м с о н , В о л о д и м и р С е м е п ю і . , 
Г р и г о р і й С п р и н ь к н й , І в а н В а с и . 
л н ш н н ( 6 1 1 . 

М т . С і п а й : Ю . Г а л е ц ь к н й 
52 .05 . 

ІІаі:гра Ф о л л с : інж. З е н о н і 
Н а д і я Г а д з е в н ч S10 ( 6 1 ) . 

Рачіч^гер: п о 5 1 0 : В а с и л ь А н -
д р у ш н н ( 6 1 ) , д - р Е в г е н Ц е г е л ь -
ський, О л е н а Х а р а м б у р а ( 6 1 ) . 
М а р і я Холг.вчак, С т е ф а н Г а н у -
ш е в с ь к н й ( 6 1 ) , М и к о л а Я к и м и -
ш и н , І в а н Я р о с л а в с ь к и й , п р о ф . 
В а с н л ь Коціл інсь і .нй . М и р о с -
л а в К о з н а р с ь к и й ( 6 1 ) , В а с и л ь 
П е т р і в , М и р о с л а в а П о н х ( 6 1 ) , 
Т о в . С п р и я н н я У Н Р а д і , М н р о с . 
л а в Т и ц ь к и й . Р о м а н В и с о ц ь к и й 
( 6 1 ) . 

С и р а к ю з : П а в л о К а р п і ш і и н 
525, п о 5 1 0 : О л е к с а Б р и н д з я . 
Вол . К р а н е . Мнх . К а ч м а р . Мих. 
К а н і й . М и х а й л о К о г у т . Ілько 
М а з у р и к . М у ж е с ь к и й Х о р Cyp– 
ма , І в а н Мнколаг.внч. Олекса 
Мннько , В а с и л ь П е т р і в , д - р 
І в а н П о д ю к , М и х а й л о Вовк . 55 : 
О л е к с а н д е р К р а в ч е н к о . 

Ю т и к а : о. Б о г д а н Смик 520 
( 6 1 , 6 2 ) . по 5 1 0 : І в а н Ч о р н и й 
( 6 1 ) , М и х а й л о Д м и т р і в , Map– 
КО Ф а л и н с ь к и й ( 6 1 ) . Степан 
Г у ц а л ( 6 1 ) , В о л о д и м и р Івас ів 
( 6 1 ) , Я р о с л а в Я ц к о в с ь к и й ( 6 1 ) . 
М и х а й л о Ко:щр ( 6 1 і . Франк Лі-
т н н с ь к и й ( 6 1 ) . У К К А . В і д д . 
( 6 1 ) , У к р . Б е с і д а ( 6 1 ) . В о л о д и -
м и р В е л н ч к о ( 6 1 ) . В о л о д и м и р а 
В е л и ч н о ( 6 1 ) , В о л о т и м н р З а п а -
р а н ю к ( 6 1 ) . 

В у д с а й д : по S10: Е в с т а х і й Фе-
д н к , С т е ф а н і я К у д л а . 

П о и к е р с : по 530 : П р о в и д і н н я . 
В і д д . 4 . ( 6 0 - 6 2 ) . С т е п а н Ж е -
нсцький ( 5 9 - 6 1 ) . по 510 : Р о м а н 
Бобяк , В а с и л ь М у д р и й . В а с и л ь 
П о д о л я к , У к р . Н а р о д н а П о м і ч , 
В І д д . 7, М и х а й л о Ш а ш к е в н ч . 

О Г А П О 

А к р о я : У к р . Н а р . С о ю з . В і д д . 
295 5 2 0 . ( 6 1 ) . по S10: С У М А 
( 6 1 ) . С о ю з Укра їнок А м е р и к и . 
В і д д . 7 ( 6 1 ) . 

Ке іггон: В а с н л ь П е ч е н ю к 510. 
К л і в л е н д : ВаСВЛІЙ Л і т в о к 

5100. У к р . Л і к а р с ь к е Тон. 525 
( 6 1 ) . по 510 : В о л о д и м и р Kap– 
пяк. В а с н л ь М а й д а н 

Л о р ? й н : У К К А В і д д . д о р о з -
р а х . 530. 

П о р т К т и ф т о н : д - р М и р о с л а в 
Мнчковськнй 510. 

П Е Н С Н Л В Е Ш Я 

1 1 0 
- Лендга їм 'т : М и х а й л о Б і л и к 
5 3 0 (59 . 8 1 ) . 

М с й в у д : А ” ” а Г е р м а 5 3 0 ( 5 9 , 
6 0 . 6 1 ) . 

Н ю а р к : О р г а н і з а ц і я У країн . 
Б н р я е с м е н і и 535, по 5 1 0 : д - р 
О с и п А н д р у ш к і в , м г р С о ф і я 
А н д р у ш к і н . А д а м Г о р д н н с ь к и й , 
Ю р і й ДзіобсЙКО, М и х а й л о М а д і -
я ш , О б В У А , О м е л я н Т в а р д о в с ь -
кнй, „ П р о в и д і н н я ' ' , В і д д і л ч. 2. 
п р о ф . Т е о д о р К а с ь к і в . V H C . 
В і д д і л ч. 27, У Н С . В і д д і л ч. 133, 
П е т р о Ч а й , по J 5 : Т е о д о р Г е л е -
мей і д р О с и п У т р и с к о . 

Н ю Б р у н с в і к : У К К А . "Відділ 
529 (Із св. 2 2 - г о С і ч н я ) , по 5 1 0 : 
Л у к а Маг вишин, о. В а с и л ь 
И а н ч а к : 

Н і к с о н : по 5 1 0 : І в а н і Соня 
Мнкитка , П а в л о С а в к а . 

ІІасгні ; : О р г а н . Обор. Л е м -
к і в щ н и н 510 ( 6 1 ) . по 5 1 : Ю л і й 
Б о й к о ( 6 2 ) , С. С а л ь ф е т н и к . 

И е т е р с о н : П е т р о К о р о л н ш и н 
5Ю. 

Р о ш е л П а р к : З е н о в і й Ю р к і в 
515 . 

Н Ю Д Ж Е Р З І 

С о м е р в і л : В а с н л ь Ма т і їв 520 . 
Ю н і ш і : В. С. ХИЛЯК 5Ю. 
В і п п а п і : д - р М и х а й л о Tono– 

ровнч 5 Ю ( 6 1 ) . 

л а н я к , Г р о г о р і р С л а в у т а ( 6 1 ) , Ц м а й л о К у л ь ч и ц ь к и й 510 . 
У Н С В і д д і л ч. 336 . д - р Р о м а н 
Ц н б н к . 

П а р н а : В а с н л ь ЛІЩІшеЦЬКИД 
5 2 0 (59 , 6 0 і ; Ю р і й Я н і в 5 1 0 ( 6 3 ) . 

И о н і ' і т а в і ї : Стеїран В а с н л е в н ч 
5 3 0 ( 5 8 , 0 0 ) . 

С а а т І ' е й т : І в а н К р и в е н к о 55 . 

К О Л О Р А Д О 

К а р н е ґ і : І в а н О т ч н ч S20 (60-
6 1 ) . о Я р о с л а в Д а н н л ь ч у к 515. 
по 510 : д - р І в а н Б е л е й ( 6 0 . Е в -
г е н ' Ч у ч м а н . Т е о ф і л ь К о н е ц ь -
кий, І л л я К о з я к . д - р М и х а й л о 
К у з е н к і н . С т е ф а н М є Я ь н н к. 
Д м и т р о Микита . І в а н Секелнк. 
Д м и т р о С е к е л н к . С о ю з У к р а -
Івок. по 55 : Т е о д о р К а п і т а н 
Іван Г у р і й . В о л о д и м и р К орба 
Іван К о з я к . М и к о л а Н и ч и п і р 
д - р К. Попівчак . П е т р о Р а д ь . 
С т е ф а н СІварськиЙ. Д м и т р о Со-
ломчак . С т е ф а н Ш т н н д а . М и -
х а й л о Б е н ґ р н н . S 3 : М и х а й л о П о 
піпчак. по 5 2 : С. АстраТ, Іван 
Копко . І в а н Ш т н н д а , П. Вол 
няк. по 5 1 : М КузенкО, А н н я 
С у д я к . П а в л о В о з н і ч а к . С т е ф а н 
З ш о ь к я в . 

Ч е р с т с р : Укр. Н а р С о ю з . В і д 
д іл 156 510. 

Ір і : М. Д о з о р с ь к н й 55. 
Ф і л а д е л ь ф і я : д - р С о ф і я і д - р 

Л е в С м і ш к о 520 . по 5 1 0 : Ю р і й 
Анпіок . Я р о с л а в Ц ю к . о. CTa– 
н и с л а в Д а т о , Іван К о с т н н ю к . 
д - р Б о г д а н Р о м а н е н ч у к . С о ю з 
У к р а ї н о к Лм. В і д . 43 . 

И и т с б у р ґ : У к р Н а р о д н а П о -
міч 5200 ( 6 l i . n o S10: ВОЛОДЯ 
м и р М а з у р , Е в г е н Т н м у с . 

РІдІні': п о 510: В о л о д и м и р 
М а к а р а ( 6 1 ) , С т е п а н П а п л и к 
( 6 1 ) . 

С к р е н т о н : Укр. Р о б і т н и ч и й 
С о ю з — Ц е н т р а л и 5300 . 

Р О В Д А П Л Е І І Д 

П о т а к е т : д - р О м е л я н і Ірена 
К л ю ф а с 525 ( 6 1 ) . 

В у н с а х е т : по 5Ю: 
і Н а т а л і я К а м ф о и і к , 
м и р Кост іп . 

М и х а й л о 
В о л о ; 

Л и с т а ч. 2 
за місяць вересень 1962 р. 

О г а р о б р я н с ь к и й ( 6 2 ) . Б о г д а н Ф е л и ц ь к и й . 

діловий РІК 1962 
Л и с т а ч. 1 

за місяці липень і серпень 1962 року 
К А Л І Ф О Р Н І Я 

І н с а й і ю : М и к о л а П л а к с і й 510 . 
Сан Ф р а л і с к о : М. Ч о р н о к о -

СІнськнй S2. 
Л о с А и д ж а я е с ; У к р . П р а в о с л . 

Ц е р к в а св. В о л о д и м и р а 5 3 0 ( 5 9 -
6 0 ) . Г а л и н а і А л е к с С к р о б к о 
5 2 0 ( 6 1 - 6 2 ) . 

С т а а т о і і : Ю л і я н К а м е н е ц ь к и й 
5 5 ( 6 1 ) . 

К О Л О Р А Д О 
Д е н в е р : по 5 1 0 : С т е п а н Ч я й -

к і в с ь к н й , Д м и т р о Д у т ч а к , Мн-
х а й л о Д о б р о в о л ь с ь к н й , Л ю б о -
м и р К о л т у н ю к , Р о м а н К о ч е р -
ж у к , Г е о С л я с т і о н , С п о р т о в е 
Т о в . „ У к р а ї н а " . 5 5 : В і т а л і й Іва-
ч е н к о . 

К О Н Н Е К Т І І К А Т 
І е т Г а р т ф о р д : А н д р і й Яс1ись-

кий 5 1 0 . 
Н ю Б р і т е н : С У М А 530 (60 -

6 2 ) , по 5 1 0 : У К К А В і д д . М и -
х а й л о Д и к у н , С т е ф а н Фаль. Ігна . -. 
т і й К о н и к . О л е к с а н д е р Мох . ' 
С т е ф а н HepjTi , П р о в и д і н н я В ід -

Ми-
д . л 75 . В а с и л ь Романишні 
на і М и к о л а Р а д о в н ч ів і 
х а й л о С т а с ю к , Т е о д о р З б о р о в с ь -
кнй. 

С т е м ф о р д : по чиї Тимко Фі-
нів. П а в л о К а Ч в .І у б а. Р о м а н 
М е л ь н и к . 

В и л и і н ґ т о н : Петро І Ц е р б а 
520 ( 6 1 - 6 2 1 . по 510 Мирон Гар-
ванко (611 . Евген Р о м а ш о к 

Д И С Т Р И К Т ОФ К О Л О М Б І Я 

Вішіингті їн: Прокиді і їня ВІД-
д і л 222 530 (60-62К 

К А Л І Ф О Р Н І Я 

Г л е и д е й л : О с т а п Г а ц 510 (61 К 
С а к р а м е н т о : Ю р і й Олійник 

510 . 
С а н Ф р а н е і с к о : Д м и т р о Д у -

ч и н с ь к н й 51.000. 

К О Н Н Е К Т І І К А Т 

Б р і д ж п о р т : п о $ 1 0 : О с и п Б е н -
д а к і в с ь к и й ( 6 1 ) , В а с и л ь Войко 
( 6 1 ) , В о л о д и м и р Б о л о н н н й (611 . 
М и х а й л о Г а л ь к е в и ч ( 6 1 ) , Олек-
с а ГалстіЙ ( 6 1 ) , Ж і н о ч е Тона- ; 
р н с т в о ім. О. Б а с а р а б 1611. Мя-І 
х а й л о ЗСЛИК ( 6 1 ) , о. О с т а п Kpt– 
п е л ь н н ц ь к и й ( 6 1 ) . Д м и т р о Онн-
щак, Т а р а с 1 М а р і я СливінськІ 
( 6 1 ) , О с и п Слнвінгьі :нй (611 
М и р о с л а в Стгіхів ( 6 1 ) . В о л о д н -
мнр С у с л а ( 6 1 ) , У Н С В і д д і л ч. 
59 ( 6 І ) , Д м и т р о Ч е р н я і и -ькш'і 
161 і, Іван К о з а к 56 161) . 

І І ю Грітічі: В а с н л ь Синишнн 
520 ( 6 1 , 6 2 ) . інж. Григорій 
Л у ц ь к и й 510 ( 6 3 ) , 

Н ю Гі-ніігп: У Н С . В і д д і л Ч 
5-і S20 (62 . 6 3 ) . М а р і я РуднвЦЬ-
ка 510. О л е н а Т о м о р у Г 510 

С т е м ф о р д : С т е ф а н Д у д р а ІІО 
С е я м у р : В о л о д и м и р Пепюк 

510. 
- С а у т і и ґ т о н : П е т р о С а л а б а й 

Sin . 
В о т е р т а в и : 

Т р о я н 510 . 

Ш Д Ш І І Л 

Лнтін Т а р а д а й к а Гапт інГтон: 
510. 

МЕРИЛЕНД 
Б а л т и м о р : по 530 : У Н С . Від,'і 

ч. 55 ( 6 0 - 6 2 ) , А д а м Ц і з д н н (60-
6 2 ) , В о л о д и м и р І л ь н н ц ь к н й 510 

М А С С А Ч У С Е Т С 

К о н р а д 

Я р о с л а в а Д е р е ш 510 

Д а н и л о Бортник ^2 

М Н Ш И Г Е Н 

Д ж е м е й к а П л е й н 
Г у с а к 520 ( 6 1 - 6 2 ) . 

Л у д л о в ; 
(61 ) . 

М е т е п е н 

інж. Мнровла ї 

Д И С Т Р И К Т О Ф К О Л У М Б І Я 

В а ш и н г т о н : О м е л я н А н т о н о 
вич 510 . 

І Л Л Ш І О П 

Петро С л я в ч у к 
М у з е й . 

Ш н к а ґ п : д - р Г р и г о р і й ІЦеї 
І б а т о к 525. П о с и п Д а ц к о f2fl 
і ( 6 1 . 6 2 ) . Д і м В і д д і л і в У Н С 120 

( 6 0 . 6 1 ) . О О Ч С У , В і д д і л ч. 21 
! S20 ( 1 9 5 9 - 1 9 6 2 ) , п о 5 1 0 : МПСОЛЯ 
І Д о м а ш е в с ь к н й ( 6 1 ) . В о л о д и м и р 
; К а р п о в н ч . О с и п М о с к а л е в н ч 

д - р Юрій ГОРОДИ-1 Б о г д а н П о ж а р я ю к ( 6 3 Укр 
525, по Sin А н д р і й А м е р . К л ю б ( 1 9 5 9 ) , Укр 
т о р Фнлпповнч, мгр Н а р . С о ю з о в и й Д і м . д - р А л е ї 

О б р Л ' д ( 6 1 ) , j с а н д е р Р е й н а р о в и ч , В а с н л ' 
Вас, С г р у ц ь , Ш у т ь , В а с и л ь Я н і в . 

Ф Л О Р И Д А 
Ст. Петерсбург : У К р . л м о -

риканське Тов У20 г замість кв!-
тів на"могилу бл, п О О н н щ у к -
В а р н е р а і 

І Л Л И Н О П 
П і н к а м 

ловський 
Д і д н к . Не 
Марія Г о л о в а т а , 
С т е ф а н С т а д н и к , 

(60?, Укр. Н а ц . Г а р в е й : 
5 1 0 ( 6 1 ) . 

Н а д і я Л . Х о й н а ц ь і 

Д і т р о й т : У Н С В і д д і л ч. SM 
525, Л”кр. З о л о т и й Х р е с т 520 
161-621. ПО 5 Ю : о. В. BopOBCb– 
КНЙ, В а с и л ь Д і д н і : , В а с и л і . В о л -
канич, С т е п а н М а л и н о в с ь к и й 
( 6 1 ) . Of). П р н х . Вн:ів. Боротьби 
України , В о л о т и м н р Скбврон, 
Зенов ій С т е л ь м а х , У К К А , В і д -
д і л Укр Ц в а н г е л ь с ь к е Об, Шви 
Америки, Д м и т р о Ф е д о р к о , По 
S5: К а т е р и н а Б у р к е , ( 6 1 ) , Лн-
тін Ж н в о т к о ( 6 1 ) . 

Д ж е к с о и : А н д р і й З а к о л е 5Ю 
К а л а м а з у : А н д р і й і Марія 

Г о л у б 510 . ' 

М І Н Н Е С О Т А 

Ст. П о л : д - р О л е к с а н д е р Гра-
носький 525 . 

Н Ю Д Ж Е Р З І 

К а р т е р е т : В а с и л ь МатлаГа 
510 

К і і ф т о н : інж. Б о г д а н Чайкіп-
ськия Ю л і я н К о т л я р ( 6 1 ) , Ігиат 
Маї преяко п о 5 1 0 ( 6 1 ) . 

Ь-іи т б е т : М и х а й л о Левиці . -
кия я о . К а т р я Г і л ь 55. 

І рент М е д о в е : о. М а р к о ГІЛЬ 
5)0 

І іші і і іто і і : Я р о с л а в ГВДвас 
Ми і 1 9 5 8 - 1 9 6 2 ) . по 510 : д - р Во . 
: :нмнр К о м а р и н і ькнй (61 І, 

Мийола П о п о в и ч , Е в г е н Стоя-
ііоиеький 55 . 

Н Ю П О Р К 

А е т о р і я : п о S 2 0 : Себаї-г іян 
П о д і л ь с ь к и й ( 6 1 , 6 2 ) , М и к о л а 
Х о м а н ч у к ( 6 1 , 6 2 ) . 

Б і н г г е м т о н : О О Ч С У 510 ( 6 1 ) . 
Г.рппкс: інж. А н а т о л ь Гон-

ч а р і в 530 ( 5 9 . 60 , 6 1 ) ; О м е л я н і 
І р е н а С к р е м е т а 520 ( 6 1 ) : М. 
С т у п к а 5 1 5 ; по 5 1 0 : І в а н н а В 
Б є н ц а л ь, Р о м а н Іваницький , 
ї в ш і Р и п я н с ь к и й , С т е ф а н П а с -
т у ш и н , ї в ш і Ф р а н к о , М и х а й л о 
Ч о р н о д о л ь с ь к н й . 

Б р у к л н н : Б о г д ш і М о р о з 530 
( 6 3 1 ; по 510 : П е т р о Г у р а , В о л о -
д и м и р К о с т и к ( 6 1 ) . д - р Борис 
К р и н н ц ь к и й , С т е ф ш і і я К р и-
к и ц ь к а , І в а н Кр иннцький . 
С е м е н П н р о ж и н с ь к н й ( 6 1 ) , С У Л 
В і д д і л ч. 72 . У Н С В і д д і л ч. 
293 , ( 6 1 ) . О с и п С т е ф а н и ш и н : 
п о 5 5 : Д м и т р о Б а к о в н ч ( 6 1 ) . 
С т е ф а н К о с т і в ; П о с н ф Kvni:a 
52 . 

Б о ф ф а т о : Б р а т с т в о В о я к і в І 
Д и в і з і ї У Н А 510 

С е н т р а л А й с л і п : д - р Р о м а н 
М о р о з 510. 

К о г о в а : по 510 : Г р и г о р і й Б а -
з а р , М и к о л а Х о д ж а к . о. П. Іна-
хів , Р о м а н К у х а р . М и х а й л о Н а -
з а р е н к о , Т е о д о р Р а к о ч н й . 

^'ейетіїн ап Г а д з о н : У к р А м . 
К л ю б 510 . 

Ф л а ш н н ґ : по 510: В о л . В о л о -
в о д н а . Д м и т р о Горбай. 

Ф о р г с т Г і л л с : інж. А п о л і н а р і й 
О с а д и в 520 ( 6 1 . 6 2 ) . 

Н ю Г а р д е н с : Іван Г ) т а 530 
(60 . 6 2 ) . і . і 

Л о н ґ Д й л е н д Ситі : В а с и л ь 

І І К І І С І І Л В К І І Ш 

А р н о л ь д : о. Д . Ольг ін 52. 
К”ллрк С а м і т : Д з : е р і І Іропко 

5 3 0 (59 , 6 1 ) . 
Ф І . ш д е л ь ф і н : інж. В а с и л ь 

З с л и к 5110 ( 6 1 , 6 2 ) ; по 550 : 
А н т і н М п л а н ю к , Р о м а н П а п -
р і ц ь к н й ; по 5 2 5 : Е в г е и і я і С н -
д і р Новаківськ і . Іван Смнль-
ськпй. У к р . А м е р . Горозкансь-
кий К л ю б (60 , 6 1 ) : по 520 : „ З а -
Р Е В О " (60 , 6 1 ) . С т е ф а н Maay– 
рок ( 6 1 , 6 2 ) , О б В У А Ц е ц т р а -
л я ( 6 1 ) , д - р В о л о д и м и р П у ш -
к а р ( 6 1 , 6 2 ) , М и х а й л о С а в ч н н 
( 6 1 , 6 2 ) , С У М А ( 6 1 . 6 2 ) , О м е -
л я н і О л е н а Я р е м к о ; по 510: 
О м е л я н О р т и н с ь к н й ; М и к о л а 
Б а ч а р а ( 6 1 ) , П а в л о Бе: іналі:о 
( 6 1 ) , Д м и т р о Б е р д а н , Р о с т н с л а -
ва В о г а ч е в с ь к а ( 6 1 ) , іиж. Оме-
л я н Б о г а ч е в с ь к и й . О с и п Б о б и н -
ськнй, І в а н В о д н а р ( 6 1 ) , М е т о -
д і й Б о р е ц ь к и й ( 6 1 ) , інж. Р о м а н 
В у л и к ( 6 1 1 ; ПО 510 : В о л о д и м и р 
В а н ь о ( 6 1 ) , С т е п а н Внінинсл.кий 
( 6 1 ) , С т е п а н В о й т о в н ч ( 6 1 ' . 
Р о м а н В о м п е л ь , інж. О с и п Bpy– 
б л і в с ь к н й ( 6 1 ) , Е в г е н Г а р а н -
чук ( 6 1 ) , Р о м а н Гевко , о. В а -
с и л ь Г о л о в і н с ь к и й ( 8 1 ) , В о л о -
д н м н р Г о т о в и й (611 . М а р к і я н 
Г р а б о в є нський ( 6 1 ) , В а с и л ь 
Г р н з ю к ( 6 1 ) , С т є Ф В Н 
Г р о б е л ь с ь к н й ( 6 1 1 . П е т р о ґ е р е -
Га, Т е о д о р Д а ц н к і б і ) , Іван 
Д а н к і в с ь к и й ( 6 1 ) , С т е ф а н Д а -
ннлів ( 6 0 1 , М и х а й л о Д е м я н ч у і 
( 6 1 ) , З о нон Д о л ь н н ц і . к н й . Б о г 
д а й Д у б е н к о ( 6 1 ) , М и х а й л о Д у 
ц в л о в и ч ( 6 1 ) . М и х а й л о Д я к і в 
( 6 1 ) , О н у ф р і й ЗаЯЦЬ ( 6 1 ) . B:i– 
е н л ь З а г а с а а л о ( 6 1 ) , . . З А Р К -
В О - ' ( 5 9 ) . Я р о с л а в а З б и р ( 8 1 ) 
інж. Я р о с л а в Ж м у р к е в н ч ( 6 1 ) . 
д - р П е т р о Іса їв , інж. М а к а р 
К а п л и с т н й . М а р і я К о м а р о в е ь к а 
( 6 1 ) . Іван К о р о в н ц ь к и й , О л е н а 
К о р о в н ц ь к а , Н а т а л і я Крто-
вич ( 6 1 ) . Я р о с л а в К о л о д і й ( 8 1 ) , 
С т е ф а н К о н р а д (61 і. інж. З е н о н 
Коханопс і ,кнй ( 8 1 ) , Іван К о з а х 
( 8 1 ) , Ф е д і р К о р г у к ь ( 8 1 ) , Р о -
м а а К р а н ц і в ( 8 1 ) , С т е ф а н і я 
К р е д е н с е р і 6 1 ) . Іван і І в а н н а 
К у п ц і в ( 6 1 ) , Іван К у р и н я к ( 8 1 ) , 
інж. Ю л і я н К р и ж а н і в с ь к н й , А н -
д р і й К у ш н і р ( 6 1 ) , М и х а й л о 
К у ш н і р . О л е к с а н д е р Л е в и ц ь -
кнй (61 , 6 3 ) , Іван Л е с ь к і в ( 6 1 ) , 
Н а т а л і я Л о п а т и н с ь к а ( 8 1 ) , Кв-
ген Л о п а т н і й ьі:нй ( 6 1 ) , С т е ф а н 
М а д н л ю с ( 8 1 ) , М и х а й л о Мак-
с и м о в н ч і б і і . Петім) М а р ч и н а 
( 6 1 ) , О р е с т М а р т и н о в и ч (81J 
О л е к с а н д е р М а м ч и н ( 6 1 ) . Стс -
пан М и к н т к а . В о л о д и м и р Мисі 
ко. М и х а й л о і К а т е р и н а Мнак 
( 8 1 ) , Іван М о к а н ( 6 1 ) ; . .Моло-
д а П р о с в і т а ' ' ( 8 1 ) , С т е ф а я Н о -

М и з а к (51).- 6 2 і : Т е о д о р О н у ф - 1 а о р е н ю к , В о л о д и м и р Н я ч (611 
рик 510 ( 6 1 ) ; Об. П р н х . В н з в . В о ї х і т і ^ и У к 

M e n f e T e a : У Н С В і д д і л 204 j р а ї н я ( 8 1 ) , Б о г д а н О д е ж н и с ь -
550 ( 6 1 ) ; д - р Б о г д а н Л е в и ц ь к н й кцй ( 6 1 ) . Т е о д о л і й О н у ф е р к о 
520 (59 . 611 , по 525 : а д в . Мн- j 161 і. В а с и л ь ("К ни.чі: і б П КОСТЬ 
х а й д о Пілнак; У к р . J l i K a j v w t e П а с т у ш о к . Інж, Я р е м а П а ц л а в 
Т-во ^ ^ Г о л о в н а У п р а в а ; по520: ськнй, Б о г д а н П е р ф е ц ь к и й ( 8 1 ) 
О Д В У - Цеіггр. Угірова (59 . 60 ) і Д м и т р о Пвтрнка ( 6 П . Р о м а н 
д о п л а т а ; Об. П р н х . В и з в . Б о - П л а х т а ( 6 1 ) . Я р о с л а в П о л а т . і й -
ротьби --- Г о л о в н а У п р а в а (59.1 ко. К а р л о Прохлт^ський ( 6 1 ) 
вОі. п р о ф . Іван П а л й а о д а , і59 . С т е ф а н П р о ц й к ( 6 1 ) , В о л о д л -
6 1 ) ; С п і л к а В о з в о л е н н я У к р а - І м н р П о н а м а р е н к о ( 6 Ц , А н д р і й 
іни (61 . 6 2 1 ; Україисиї іл В і л ь н а П о п ч у к ( 8 1 ) , Іван Г О к с а н а По-
Г р о м а д : по 510: С т е ф а н і Сте- питко ( 8 1 ) , Іван П і р т к о ( 8 1 ) 
ф а н н і я Б а р т к о ; інж. Р о м и Бі - І р е н а Р а й н е р 161) . інж. І г о р Р а ї 
л и н с ь н и й : і н ж В о л о д и м и р Б о - ( 8 1 ) , l o a n Р а к о ч н й (61 і, ІЛЬКІ 
гачеввькнп ( 6 І ) . Серг ій В а с н - ' Репец і ,кнй ( 6 1 ) , С т о ф а н Г о ж о ї 
лін: М и к о л а Г а н р и л я к ; С т е ф а - , (.611, м г р . Л е о н і д Р у д н и ц ь к н й 
нія Г а л и ч и й ; Д а м я н Г о р я ч и й ( б і і . п р о т . о Іван С а в ч у к , Ми 
( 6 3 ) ; Д в а н Д е м к і в ; ВасЯЛЬ З а - і р о и СабаТИЙ і б і ) . інж. І в а н 
харків( В о - т о д н м и р К н и ш ; М н - Ссм-і. ( 8 1 ) , П е т р о С т а в к о ( 8 1 ) 
рослая К у л н н н ч ; С т е ф а н Ним Василі . С Т Є Ц Є И К О ( 6 1 ) , іп:к 
( 6 1 ) ; Н. 2 0 1 1 1 6 ; Об. кол. В о я к і в Осип Стойкевич, Евген Спісаі 
У П А . Г о л о в н а У п р а в а : Р о м а н і ( 6 1 1 , В о л о д и м и р СпрИНСЬКИЙ 
С к о р о б о г а т н й ; Сою:і УкраІНСЬ- А н д р і й СтадяИЦЬКИЙ, Матвій 

квнх Прсні їес іоністів: О с и п С т е т - 1 С у р ж к о ( 6 1 ) , С У Д В і д д і л ч 20 
і:еннч ( 6 1 ) : Т - в о б. Вояк ів У П А С у с п і л ь н а С л у ж б а К о м б а т а н т і в 
- Г о л о в н а У п р а в а : Т - в о б. Во-
якік У П А В і д д і л Н ю Порі: ; 
Т-во У к р . І н ж е н е р і в А м е р и к и : 
В а с и л ь С к д о р : Іван К е р и и ц ь -
КИЙ 55; Іван Кміт S4; К. М а л а -
ків 52 . 

М а е п е т : М и х а й л о С а в а р и н 
5 10 

1'ічмонд Г і л л : С т е ф а н і Сте-
фаиіЯ Д а н н л е н н ч S10 ( 6 1 ) . 

Р и в е р г е д : У Н С В і д д і л ч. 256 
5 1 0 

Р а ч е с т е р : по 510 : М и к о л а Г у -
:ІОВІТНЙ: М а р і я і С т е ф а н і я З а - І 
л ітач; Об. кол. Вояків У П А ; 
В о л о д и м и р П и я к и й ; Р і д н а ' 
Ш к о л а ; У к р . З о л о т и й Х р е с т : 
К а т е р и н а Ф е д о р и ш и н ; Л ю б о м и р І 
Ш м і ґ е л ь ; М а г д а л и н а M a p v u i a i 
5 5 

Р У З В Є Л Т : О м е л я н Б у л н ч 510 
182 і: 

С т.-йтен А й . т е н д : К и р и л о Map– 
т н н ю к 52 . 

С и р а к ю з : д - р А л е к с а н д е р 
ГудзяК 525; Ілько К у м а н о в с ь -
КИЙ 520 ( 6 1 . 6 2 ) : ПО 510 : П е т р о 
Б а ш у ц ь к и й , І в а н В у р а к , М н х а й -
ло Граб. Я р о с л а в Г р а ч . інж. Р о -
мая З а і п т о в н ч , А и а с т а з і я Koc– 
тіп. Т е о д о р Мельник. З е н о в і й 
Мягкнй, М и х а й л о П е т р и ш и н , 
Г а р - с н м Семе ї ко . Яків С е н е н -
ко. О л е к с а Ш е в ч у к ; В о л о д и м и р 
Д м и т р и ш и н 55. 

Тіній: В і р а Т е о д о р о п н ч 55. 
Ю т и к а : д - р В о л о д и м и р Kory– 

тяк 510. 
Во-ггрвліт: В а с и л ь М а д а р а ш 

510 ( 6 1 ) : В а с и л ь В а с и л ь к і в 5Ю 
Я о я к е р с : д - р В а с и л і . Кінялі , 

550; О р г а н і з а ц і я О б о р о н и Л е м -
і іш:;ннн ^30 (59 , 8 1 ) ; по 520-
Я р о с л а в К і ц ю к (60 . 6 1 ) ; д - р 
Григгір Ч в а р т а ц ь к н Й : по S10: 
д - р Р о м а н В о р к о в с ь к я й , Mrocafi– 
ло І е с и и , С У М А ( 5 9 ) . 

О Г А Й О 

Чкрон: А " , , а В о л я н и к 510. 
К і і в л е н д : О м а р М а л и ц ь х я й 

525; п о 5 1 0 : Г р и г о р і й Кісіль. 

( 6 1 ) . інж. А л е к с а н д е р Т а т а р с ь 
КИЙ ( 6 1 ) , М и к о л а і А , " , ; ' ТИМ 
кін ( 6 1 ) , Укр. П р а в . Ц е р к в а с в 
П о к р о в и (б і і, Укр. П р а в о с л а в 
на Ц е р к в а СВ. В о л о д и м и р а ( 6 1 ) , 
Д - р ПеТрО Ф е д о р і в 161 '. В о л о 
д н м н р Ф е д о р о в и ч it',1 і Кон 
с т а н т и н Фльорчук і б і ) . Укра 

І Інська Г е т ь м а н с ь к а О р г а н і з а ц і я 
і В і д д і л ч. в. М и х а й л о Хорів 

( 6 1 ) . Осип і С т е ф а н і я ЧаГп.ін-
ські. З е н о и Ч а й к і в с ь к и й І ( П І : 
О с и п Ч е р е п а х а , інж. І в а н Ч' р-
иик ( 8 1 ) . Х р и с т и н а і М а к с и м 
Черниі З е н о н і В і р а Чог нобіль 
( 6 1 ) , Л е в Ш у м с ь к я й ( 6 1 ) , Р о -
м а н Ш в е д , В а с и л ь ІЦерба ( 6 1 ) , 
Т е о д о р ЯИІШОВСЬКИЙ (61 І. Л е в 
Я ц к е в и ч ( 6 1 ) . Г р и г о р і й Ярий 
( 6 1 ) ; ПО 55 : В о л о д н н р АнфІМОВ 
(611 М и к о л а В а й д а ( 6 1 ) , К о н -
с т а н т н и Г а р а с и м і в ( 6 1 ) , Іван 
Гаврось (611 . В а с и л ь Д з ю н н 
( 6 1 ) , С т е ф а н Д а в и д ( 6 1 ) , Ми-
х а й л о Д и к у н ( 6 П . Василі . Ке-
ман ( 6 1 . О л е к с а К л и м ( 6 1 ) , Р о -
:іалія Когут , В о л о д и м и р Кочер-
ган ( 6 1 ) , Іван К р н в у ш а ( 6 1 ) . 
Фавст К у д р и к (611 . В а с и л ь К р и -
ВЛЮХ ( 6 1 ) , М и х а й л о Лені . Д м и -
тр(і П і л ь г у п (6іТ, Інж. Л е в П у -
цгкар (61 і. М и х а й л о С Ь О М І ( 6 1 ) , 
В а с и л ь С т а д н и к ( 6 1 ) . Антін ' 
М н х а й л н н а Чайківські , К и р и л о 
Ю р ч е н к о 181) ; Осип К у ж д а 
53 ( 8 1 ) : І. С к о р о х о 52 : П. Т а -
рас 52 : Іван Д о б о ш 51. Д м и т р о 
Д о б о ш s i в Мачнх ін ? і . С 

К р н в у ш а 51 , ГТ Ранні : 51, 
П и т е б у р ґ : і іетрг^ Г о д о в а н е ц ь 

520 і бо," 61 і. 
П о т т с т а в н : Д а н и л о Голінка 

І 5. 
Р а м е й : Я р е м а О н у ф е р к о 520 

(60. 62 і. 
Р і д і н ґ : Борис Г а щ , 'slo ( 8 3 ) , 
С к р е н н т о н : Антін Ватюі: 520 

(61 , 6 2 ) ; ПО 5 1 0 : Т е о д о р Миник, 
К.чнард Попіль, Д-JJ Н Н К О . Ї І Т а -
Цій. 

В і л к с І'.еррі: о. 

Д е н в е р : С т а н и ц я У к р . П л а с т у 
S30 ((Ю. 6 1 , 6 2 ) ; І в а н Кушн”к 
530 ( 6 0 , 61 , 6 2 ) ; В і к т о р і Н а -
д і я В і н н ч 515; по 5 1 0 : М и к о л а 
П. А н т о н е н к о , Р о с т и с л а в К у з ь -
мнч. П е т р о Л у н ь ; В о л о д и м и р 
Ц е б р і й 55 . 

К О Н Н К К Т Н К А Т 

Б р і д а с п о р т : по 510 : В а с н л ь 
Баб ій , С т е ф а н і я Б а б і й , В о л о д н -
м н р О с т а п е н к о . , , П і ю в и д і н н я " , 
В і д д і л ч. 71 ( 6 1 ) . 

Г а р т ф о р д : М и х а й л о ПІган 
550 (58 , 59 . 60 . 61 , 6 2 ) . П е т р о 
К а х н і р 530 (60 , 61 , 6 2 ) ; У к р . А м . 
К л ю б 5 2 5 ; по 5 2 0 : І в а н З а с т а в -
ськнй ( 6 1 , 6 2 ) ; В о л о д и м и р Л у ч -
кань ( 6 1 , 6 2 і ; А н т і н Н а к о н е ч н и й 
( 6 1 , 6 2 ) ; В о л о д и м и р і ^тЗльга 
П л а т о ш ( 8 1 , 6 2 ) . У Н С . В і д д і л 
ч. 12 ( 6 1 . 6 2 ) , У Н С . В і д д і л ч. 
277. Ф е д і р ГаврИЛЮК 5 1 5 ; по 510: 
В а с н л ь Б н с т р н н н к ( 6 1 ) , В о л о -
д н м н р В а с н л е н к о . О л ь г а BejK'– 
е ю к . Ф е д і р Гш:рнлкік. І в а н н а 
Грннь. В а с н л ь Д е р л и ц я ( 6 1 ) . 
М и х а й л о П е т р н ц ь к н й . Филнмон . 
С а в е ч к а , П е т р о Т н т о р . С т е п а н 
Ч а й к о в с ь к н й ( 6 1 ) , о. І в а н Ч у -
мак ( 6 1 ) . М и к о л а С е н ц ь о ( 8 1 ) , 
Б о г д а н О л е г Г а в р н л ю ї : 52 ( 6 0 ) ; 
о. С т е ф а н Б а л а н д ю к 51 . 

К о л ч е с т е р : С т е п а н і Ю л і я 
С к р е м е т а S10. 

Н ю Г.рітен: А д а м Ц и п ц а р 520 
( 6 1 . 8 2 ) ; Корній Р о м а н і в 510. 

Н ю Г е й в е н : по 520 : В а с и л ь 
Д о б ч а н с ь к и й (60 . 6 1 ) . А н д р і й 
Д о п і л і : а ( 6 1 . 6 2 ) : f i o 510 : д - р 
В і т а л і й Б і л н н с ь к и й . А н д р і й Д а -
ннло . В а с н л ь Д а н и л о , В а с н л ь 
Мельник. 

М е р і д е н : У к р а ї н с ь к и й Р о б і т -
ничнй С о ю з , ВІДДІЛ ч. 8 510 
( 6 3 ) . 

Р а к и Г і л л : д - р Т е о д о р Ч у й 
S10. 

Р и ш ' р с а й д : Ф е д і р С л о м о ш и н -
сьі:нй 510 . 

С е я м у р : С е м е н Л а б о в с ь к и й 
5100 ( з а Р 0 ^ " 195-J—1963); П а в -
л о З а г о р у й к о S5. 

С т е м ф о р д : по 5 1 0 : К е р о л 
К у л ь г а н и ч . Т е о д о р М а ц е л ю х , 
ІЛЬКО М н х а л н ш и н . А в г у с т н н 
П І т е ф а н ( 6 2 1 . 

В е т е р с ф и л д : В . М е р е ш а к ?Ю. 
В и л л н м е н т н к : по 510 : І в а н 

АндруШКО ( 6 1 ) , А н д р і й Б а б і й . 
В и с іі л ь Г о л о в ч а к, І в а н 
Д е ц и к , М и р о Д м н т р а ш ; Іван і 
Т а м а р а Кннгнннцькі (61 і, І в а н 
К р а в ч у к . С т е п а н М а т в і й к і в 
( 6 1 ) . о. А н д р і й Н а з а р е в н ч , В а -
СИЛЬ Олійник, О с е р е д о к С у М А . 
П е т р о О с н ф . Грцгі^рій П е ц а , 
М и х а й л о П л е ш , В а с н л ь П ш е -
ничияк. У К К А ( В і д д і л ) . У к р . 
Н а р о д н и й Д і м ; М и х а й л о Хомій . 
Т е о д о р Я б л і п с ь к н й ( 6 3 ) . Мн-
х а й л о Я н о н и ч , І в а н Я в і р с ь к н й ; 
О н у ф р і й Б а н д а с S3 . 

Д Е Л А В Е Р 

В а ш и н г т о н : д - р О л е с ь С л ю -
з а р 525 ; по 5 1 0 : Я р о с л а в Ві-
л н н с ь к и й . Г. К о с о н с ь к н й ( 6 1 . 
6 2 ) , У Н С . В і д д і л ч. 173 ( 6 1 ) . 

Д И С Т Р И К Т ОФ К О Л У М Б І Я , 

В а ш и н г т о н : п р о ф . В о л о д и м и р 
К у л ь ч и ц ь к и й 5 2 0 ; по S10: В о л о -
д н м и р Вілннсьі :ий, Ігор BHTKOK– 
ськнй, Л ю д м и л а І в ч е н к о , В о -
л о д н м и р Маг.пськнй ( 6 1 ) . д - р 
З е н о н Ні :канковський. П е т р о 
ОдарчеикО, В а л е н т и н Сімянціп 
У Н С о ю з , В і д д і л ч. 15 ; В а с и л і 
Н а к о н е ч н и й 56 . 

М а т н с о н : д - р В і к т о р С а й к с в н ч 
1 2 0 . 

М е л р о у з П а р к : І в а н Г . Bapa– 
б а ш 5 2 0 ( 6 1 , 6 2 ) . 

Н ю Лі.чиже: д - р Л е в М у р с ь -
І:ІІЙ 525 . 

Н і о р і я : д - р Р о м а н П о г о р е ц ь -
кнй 5Ю. 

І і .шиї ) : д - р С т е п а н і О л е н а 
В о й т о в н ч 525 . 

В с с т ч е с т е р : И о с а ф а т Л и т в и н 
510 ( 6 1 ) . 

Ш Д І Я Н А 

Б л ю м і пі т і ш : д - р Ю р і й Ф е д и н -
ськнй 5 Ю ; д - р А н д р і й Т у р ч и н 
5 1 0 ( 6 1 ) . 

Г е р і : П а н а с К л н м к о 510 . 
М е р і о н : С т е п а н Д в о я к 5 2 0 ( 6 0 , 

6 1 ) . 
В е с т Л а ф а й с т . д - р З и н о в і й 1 

О к с а н а М е л ь н и к . 
Ф о р т В е н и : М а р і я і Б о р и с З і н -

ч е н к о 56. 
І і і д і я н і ш о л і с : Ю р і й Н і м н л о в н ч 

510 . 
. Г е м м о н д : О н у ф р і й П о п и к 55 . 

К Е Н З А С 

52. 
К е и з а с С и т і : В а с н л ь Ф е д е н 

К Е Н Т А К И 

Б о в л і н ґ Г р і н : д - р В а с н л ь Д р о -
боцькнй 510. 

Л у ї с в н л : М и к о л а М о с т о в и ч 
S35; д - р Л е о н і д М о с т о в и ч 510 . 

М Е П Н 

А а ґ у с т а : д - р П о с н ф С е н е н ь -
і:нй 5Ю. 

Ф Л О Р И Д А 

Іван М а я м і : по 510 : І Д н б е ї 
і М а р і я П.шіковські . 

Маямі В і ч : Іван Ш н и ґ е р а 540 
159, 60. 81, 6 2 ) . 
Ст. ГПтерсбурґ : С о р о к о в с ь к а 55. 

І Л Л И Н О П 

І І І в к а ї ї і : д - р М и р о с л а в Сі-
МЄНС -СІМЄНОВИЧ 5100 ( 6 1 ) ; У к р . 
Л і к а р с ь к е Т о в а р и с т в о , В і д д і л . 
575 (59 , 60. 6 1 ) ; по 550 : , . l lpo– 
пндінн.ч". В і д д і л ч. 77 (58 , 59. 
60. 61 , 8 2 ) ; д - р В а с н л ь С т е ф у -
рак; по S-10: О О Ч С У , В і д д і л ч. 
8 (59 . 60, 6 1 , 6 2 ) , У к р . Роб ітн . 
С о ю з (59 , 60 . 6 1 . 6 2 ) , У к р . Н а -
р о д н и й С о ю з . В і : ід іл ч. 131 (59. 
60, 6 1 ) ; по S30: С т е п а н Забр0ЦЬ-
киї'і і 59 . 60 . 6 D ; Р о м а н Кобн-
л е ц ь к н й (59 , 60 . 6 1 ) . П е т р о Kv– 
лпп (59 . 60. 6 1 ) , О О Ч ” У ПІВ-
ніч (59, бо. 6 1 1 . М и х а й л о Со(Ю-
ка (59 , 60 . 8 1 ) ; п о 5 2 5 : Л е в Т я г -
ннбік. Укр. Н а р о д и . С о ю з , Від^і 
ч :;Т'.): ПО 520 : А н т і н А р т н м о -

Дмит( )о Нагрій (62 
і М и к о л а Г л а в а ч 

Д е м к о (81 . 6 2 ) . Д ж . 
6 2 ) , В о л о д и м и р і 

(60 . 6 1 ) , Об 
і Ц е в т р а л я і 

ВИЧ 161, 62 
6 3 ) , Ольга 
(58, 61 (. В. 
К о в а л ь (61 
Теодор,ч Левнцькі 
Укр. Вет . л ікар ів 

т у н 510 
А н д р і й Хлис-

Л и с т а ч. З 
за місяць жовтень 1962 р. 

А Г І З О Н А 

Фінікс: д - р І л л я Я с і и ч у к 
ІНК. Ч о р н о п н с ь к н й 5Ю. 

512; 

Ь А Л І Ф О Р Н І З І 

хпГіло Й Оленя Т и ш о в н и ц ь к і ; по 
.'siO: В а с и л ь і КаЧерине Гагадун, 
Микола КоринеЦЬ, Л е о н і д POMB– 
нюк, Яікк-.'!i;; Т р о с т я н е ц ь к и й : 
І. В ілннський 52. 

Сан Б е р н а р і і н о : 
рія Ш с н к і р н к 5 2 0 ; 
н а я Ш е н к і р я к 510 . 

О с т а п і Ма-
І р е и а й Ро-

(60 . 61 і. д - р КВІЧЧІ С а в ч н н 161, 
6 2 ) , П е т р о Семків (60 , 8 1 ) , Ук-
ра їиська О р к е с т р е ім. св. Мнко-
Лая (59. 61 і Ф е д і р Я р о ш (60 . 
6 1 ) ; по 515 : А н д р і й Д І Д Н І : (62. 
6 3 ) ; М и х а й л о Д у д н ч 5 1 2 ) : по 
510: Д а н и л о Вигрій ( 6 1 ) , Bor– 
д а и ВІЛННСЬКИЙ ( 8 1 ) , А н а т о л і й 
БІлод ід . В у р а ч и н с ь к и й і В и ш -
ннцький, А н т і н В у т р і й . П и л и п 
В а с н л ь о в с ь к и й Юрій В ійтовкч , 
Д м и т р о В р у с ь к н й , М и к о л а Д е -
ннсюк, д - р Я р о с л а в Івалець, 
Т и м к о К о в а л ь , Кнген К о м а н н -
ШИИ Микола К о с а р п і н 159. 6 1 ) . 
Н е т п о К о с а р г и н , М и к о л а Когчт! 

і М а р к о М а р ч у к , Д м и т р о Muxafl– 
1 линінн. Іван М и х а л ь ц е в и ч ( б и . 

М и р о с л а в М о д р н ц ь к н й . В о л о д н -
; мир Н н ч а й ( 6 1 1 ; В о л о д и м и р 
ІОгареНКО, О О Ч С У . В і д д і л Ч. 8 

( 8 1 ) , д - р Я р о с л а в П а н ч у ь 
І . . П р о в и д і н н я ' ' - В і д д і л ч. 55 . 

П е т р о П у ц н л о ; В о л о т и м н р і 
Марія П и у т , Іван і С т е ф а н і я 
П о в а л я ч е к ( 6 1 ) . М и к о л а Р а -
куш, А и а а С а л д а н , І в а н Сенні:. 
Л С т е л ь м а х . І в а н Свіроькнй, 
П е т р о С н в у л ь с ь к н й . С У М А ім 
В о г у н а , С т е ф а я Т о р б а к , Toaa– 
риство П р и я т е л і в А В Н , А л е к -
с а н д е р Фед ій . З а х а р Ф е д о р е н к о 
Л е в і І в а н н а Ш е л е в н ч . ГрВТО-
рій Ш к о д а . Квтемій Я(к^ма. д - р 
В о л о д и м и р Ш н м а н і в ; по 55; с . 
Д а ц к о , В а с н л ь Л ю б а с . Я к і в 
Я в о р с ь к я й ; С е м е н Р у д е н ч у к S 3 : 
по 5 2 : Г,^”'”орій Д о р о г и . П а в л о 
ІТоврозник. яків Строчені:о . 

І с т Ст. Л у ї с : І в а н В а с н л ю к а 
520 ( 6 1 . 6 2 ) . 

М Е Р И Л Е Н Д 

Б а л т и м о р : по 5 2 0 : Б р а т с т в о 
св. Т р о й ц і , В і д д і л ч . 320 У Н С , 
О О Ч С У . В і д д і л ч. 14 (60 , 6 1 ) . 
Ч а п е л ь с ь к и й Б о г д а н 62 , 6 3 ) ; п о 
5 1 0 : В о л о д и м и р Г а н а с , М и -
х а й л о Б е н д ю к , О с я п З і н к е в и ч , 
Л ю б а К у п ч и к , І в а н М а л к р ( 6 1 ) . 
о. П е т р о М е л ь н и ч у к , Т е о д о р Н и -
к у л а , И о с н ф П р и й м а к ( 6 3 ) , А " -
д р і й Р а д ь ( 6 1 ) . . „ С а м о п о м і ч " , 
В і д піл ( 6 1 ) , І в а н С м о л як, У к р . 
Р о б і т н . С о ю з . В і д д і л 65 . Т а р а с 
Х н р х а л і с ( 6 1 ) , Х а р и ш Т е о д о р а , 
Е и г с н Ш а в а л о . 

Г а р в у д : П е т р о С в и с т у 510 
( 6 3 ) . 

М А С С А Ч У С Е Т С 

Б о с т о н : по 5 1 0 : М и к о л а К и ч а , 
К р у ж о к „ П л а с т п р и я т у " , . . П р о -
в н д і н н я " , В і д д і л ч. 230 , С т е п а н 
С і д л я р ч у к . 

К е м б р и д ж : М и х а й л о Т о м а ш 
510. 

І н д і н п О р ч а р д : О с и п і М а р і я 
М о д е я 55. 

Д ж е м е й к а П л е й н : М и х а й л о 
В о л о щ у к S30 ( 5 9 . 60 , 6 1 ) ; п о 
510: В о л о д и м и р В а р а н , В а с и л ь 
В о р о н а , І в а н К е ц м у р , М и х а й л о 
Фрлнківгький ( 6 3 ) . 

М е т е п е н : п о 5 1 0 : С т е п а н Г о -
л о в а т ч й . У Н С . В і д д і л ч. 307 . 

П і т т с ф н л д : о. Ю р і й Г н а т и ш а к 
510. 

Р о о . т і н д е й л : Р о м а н О. Ф е д о р -
ків 520 ( 6 1 . 6 2 ) ; по 5 1 0 : І в а н 
І лпл-рко ( 5 9 ) , З а х а р і й Л о с ь , 
В а с н л ь М у з и к а , В о л о д и м и р 
С м о л е н с ь к и й . 

С п р і п і ф і і д : Г р и г о р і й М и с и -
ш и н 510 . 

С а в т Г е д л е й Ф о л е : А н д р і й 
Т х і р 510 . 

М І Щ І Н Г Е Н 

Д і р б о р н : О л е к с а н д е р Л о б о -
д о ц ь к н й 515; по 5 1 0 : М и х а й л о 
Л у к і в ( 6 2 ; , Т е о ф і л ь М а р ч а к 
( 6 1 ) . 

Д і т р о й т : О р г а н і з а ц і я У к р . Н а -
ц ш н а л і с т і в з а к о р д о н о м 530 (60 , 
61 . 6 2 ; по 520 : М и х а й л о Д у -
ж н й (60 . 6 1 ) , О Д В У В і д д і л ч. 
24 ( 6 1 , 6 2 ) , О О Ч С У , В і д д і л Ч. 
10 (60 . 6 1 ) , д - р В о л о д и м и р 
П р о к о п о в н ч (61 , 6 2 ) , В о л о д и -
мнр С е н ю к ( 6 1 . 6 2 ) ; Я р о с л а в 
Г о л у б 512; по 510 : М и х а й л о Б а -
:канськнй ( 6 1 ) , В а с и л ь Б і л и н с ь -
кнй, Р о м а н і Е н г е н і я Б у д з я к , 
М и х а й л о В а ц и к ( 6 1 ) . В о л о д н -
м и р В о р и к ( 6 1 ) , О с и п В о о и к 
( 6 1 ) , Р о м а н В о р о б к е в н ч ( 6 3 ) , 
Д м и т р о Гевко. Р о м а н В . Г о р -
д н н с ь к и й , А н т і н З а п л і т н и й 
( 6 1 ) , Т е о д о р К а л и т о в с ь к н й , В а -
е н л ь К е р н и ц ь к и й . А л е к с К у -
шнк, А н д р і й М а р и н ю к , В а с и л ь 
О г а р ( 6 1 ) . В а с и л ь П р н й м а , Н . 
С е м е ґ е н ( 6 3 ) . Іван С л и в к а ( 6 1 ) , 
Г р и г о р і й Смолій . І в а н І П а в л и -
на Ф у т а х ( 6 1 ) , А . С а в д и к ( 6 2 ) , 
Т е о д о р Ш е в ч у к ( 6 1 ) ; п о 5 5 : 
К о н д р а т е н к о - П а и ч у к П., В о г -
д а н У х а ч ; Н н к о л а С о л о д к и й 
5 1 . 

Г р е н д Р о п і д с : о. Л е в Б і л о с к і р -
ка 510. 

Г е м т р е ж к : О л е к с а н д е р Bpy– 
нець S-40 (60 . 6 1 . 62 , 6 3 ) ; п о 5 1 0 : 
П е т р о В о р и к ( 6 1 ) , О л ь г а і В о -
л о д н м н р Грнньків . 

Овк П а р к : І в а н П о в е н ч у к 510 . 
Р о а е н в і л д : В а с н л ь Ш а н а й д а 

5110; И о с и ф Ч о в н и к ( 6 1 ) 510. 
С а в т І 'гйт: А л е к с а н д е р Kop– 

чак 510 . 

М І Н Н Е С О Т А 

Ч и с х о л ь м : Н и к . С о р о к а 55 . 
ПббІШ : інж. Д . І. Ю р ч н ш н н 

510. 
М і п н е а п о л і с : і н ж Д а н и л о П е т -

рівськнй 530 (60 , 61 . 6 2 ) ; по 5 1 0 : 
Б о г д а н Г у ц а л ( 6 1 ) , К а т е р и н а 
Г у ц а л ( 6 1 ) . У Н С . В і д д і л ч. 345 , 
О Д В У , В і д д і л ч. 32 . А л е к с а н -
д е р Ф и л н п о и н ч ( 6 1 ) . 

С е й и т П о л : Л е в Р у д а в с ь к и й 
5^0 ( 6 1 . 6 2 ) ; по 5 1 0 : " М и х а й л о 
ГносвнЙ, Л ю б о м и р а Г р е г о р е т ; 
С е м е н П е т р е н к о 55 . 

М І З У Р І 

Д ж о п л і и : І в а н Т и н ь о 5 1 . 
Ст. Л у ї с : Р о м а н С. С т р у ц ь 55. 

П Е Б Р А , С К А 

О м п г а : по 5 1 0 : С т е п а н В а н а с , 
П а в л о В а щ н ш н н , д - р Я р о с л а в 
В и н н и ц ь к и й ( 6 3 ) , В а с и л ь К у л ь -
чак, Д а н и л о О г о р о д н и к ( 6 1 ) . 
А р с е н і й РнбіиськиЙ, В о л о д и -
мир С т о л я р с ь к и й . Н и к о л а й , 
Т и т к о , Т о в а р и с т в о „ З г о д а " В 1 д -
Діл ч. 354 І Т 1 С . У к р а ї н с ь к а 
А м е р и к а н с ь к а Г р о м а д а Л а в -
рент ій Ч е р к о . 

то ГЕмпнтр 
М е и ч е о т е р : п о Я О : А т а л а с 

і О л е н а В с д н а р ч и к . Ю р і й і К а -

АвлнІ: Інж. Т е о д о р Семакіг 

Т о л в д і н ж . Я р о п с л а в П , л и н - І Оаи Г.руи„: М и к о л а КІС 510. : , ^ ; г , ; „ ; „ , , , , . 
СЬКИЙ^Ю. С а к р а и е п т о : М и к о л а КОСТНР-І П о п о в и ч . Д м и т р о Ш у м в й . , Д и к и й , П е т р о K v x a i М и т ю с л а в 

Л о с Е н д ж е л е с : по 520: Осип КО 510. ДжолІігг: д - р П е т р о М о ц ю к і Н і м е ц ь . П а в л о Н і м е ц ь . 
і С т е ф а н і я П о р а й к о , інж. М н - і Сан Ф р а н е і с к о : д - р Ю р і й і 'фіО, 

И о с н ф 
(Продовження на crop. 3-ій) 
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ДО УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ФОНДУ 
ВПЛАТИЛИ: 

Л и с т а ч. З 
(Продовження зі crop. 2-ої) 

Олекскж сбі) , Володимир Cep– ський. ївші Білнна (61), Антін 
дюк, Іван Тимчишнн, Михайло Грицковян, Петро Гураш . Осип 
і Теофіля Хвостик, Микола Шу-
плат. 

НЮ Д Ж Е Р З І 

Осбері: Меланін Качмар 520 
(59, 60). 

Вескіїїґ Рідж: Іван Бараник 
5Ю. 

Бейон: Мирон Кушнір (20 
(61. 62). 

Веллвілл: д-р Юрій Молець-
кий 510. 

Блумфілд: д-р Богдан Ше-
бунчак 525; С. Левнцькнй 55. 

Кемдсн: Василь і Лідія Кала-
шнкж 510. 

Картерет: по 510: Петро Бри-
кайло (63), Михайло Головачук; 
Дорошенко 512: Михайло Мн-
кула (63) ; „Провидіння" Відд. 
Ч. 74. 

Гідар Ґров: Віліям і Пслагія 
КУЧкуда-520. 

клмфтон: по 510: Модест Кли-
вак, Юліян Котляр (Г)9) , Кон-
стантнн Кузьменко, Петро Тор. 
коняк (61); Іван Лпднчка 55. 

Кренфорд: Володимир Загай-
кевнч (63). 

Довер: ОДУМ 530 (59,60. 61). 
Дювелев: Антін Зедсарчук 55. 
Іст ІІатергон: Роман ФІлнн-

ськнй (61). 
Осип Воба 520 (61). 
Микола Костко 520 

Стефан Карпа 52. 
Кульчнцький 

Форт ЛІ 
Гейлдон 

(61, 62). 
Гнлсайд 
Гобоксн: Л”тін 

510 (61) . 
Гарфілд: Ендокія Волошин 

510, Михайло Косаревцч 510. 
Ірвіиґтон: по 530: Омелян Кіи-

дзельський (60. 61, 62).Дюдвик 
Мигаль (59. 60, 6Д). Михайло 
Почтар (59, 60, 61); nq 510: Ми-
кола Бойко, Юрій Дутка. Сте-
фанія Зенон (61). Катерина Пя-
велко. Михайло Пиляпчук, Bor– 
дан СольчанНК, Теодор Цар, 3. 
М.; Василь Бакун 55. 

Елизабет: інж. Богдан Мн-. 
хайлюк 520 (61, 62); по 510: о. 
Роман Боднар, Стефан Гаври-
щук. 

Джерзі ГнтІ: д-D Степан Ни-
чай 525; по 520: Гаррн Плнлик 
(61. 62), Ілля Шевчук (61. 62): 
по 510: д-р Ігор Бячннський. 
о. Антін Ворса. Марцель Bar– 
нер, Маріян і Іванна Коць (61), 
Маркіян Коць (61), Ярослав 
Ковалишнн (63). Маріям і Іван-
иа Коць (62). Петро Побігун. 
Укр Роб. Союз, Відділ ч. 27; 
Ілля Онишкепич, S5.; Катерина 
Сошак 52. . ' " 

Лнндгарст: 'Джпррі Прухніць-
кнй 510. 

Менвілл: Стефанія Гаврилток 
510. 

Мейплвуд: д-р Ромпи Гичок 
530 (59. 60. 61) , д-р Люба Сте-
фаиінськна і А-Р Юрій Стефя-
иівськнй S i r F ( 6 l ) ; по 510: Ярос-
лав Бігун. Василь CUK –̂ 

Милвилл: nb 520: Марія Ясіп-
ська-Мурована (61. 62), Дмитро 
Ясінськнй: Ілько Мурований 55. 

Милетон: УНСоюз, Відділ ч. 
349 510 (6 І ) . 

Нюарк: СУМА. Відділ 540 
(59 60, 61 62): по 530: Іван 
Атаманець (59. 60. 61). 'Ольга 
С а л у к (59, 60. 61), С У Н Д 
(Центр.) 59. 60, 611. Укр. Роб. 
Союз, Відділ ч. 173 (59. 60. 61,): 
„Провидіння. Відділ ч. 207 520; 
..Чорноморська Січ" 520 (60): 
д-р Степан Парубчак Я 2 : по 
510: Павло Зяблоцькнй. Валя 
Калин. Тома Кордуба. Семен 
МаГаляс (63). Влсиль і Стефа-
нІЯ Манко. Стаиислав Спіче-
пюк. Антін Сенишин (63). ,.Ca– 
иопоміч. Відділ. Союз Українок 
Америки, Відділ ч. 28, Семен 
Фецкович. Михайло Цяпка; І 
Кальба 55. 

Ню Брунспик: по 510: Богдан 
Котнс і Софія Котнс, Порфірій 
Панкевнч. 

Пасейк: по 520: СУМА (60. 
61). Українська центряля (59. 
60). Іван Хомко (61): Іван Хом-
ко 5Ю. 

Петерсон: Стефан Сасовський 
510. 

Плейнфілд: по 510: Даміян і 
Лідія Гоча, В. Яровенко; Поснф 
Ярема 55. 

Перт Амбой: по 510: Павло 
Бадяк. Іван Бпчаи. Іван Впсько. 

Рерітан: Расмен Мазепа 510. 
Рииертон: Александер Kop– 

ніснко 510. 
Риджвуд: Миколи Сиротюк 

530 (60. 61. 62). 
Рутерфорд: Імре Кардашн-

неиь 510. 
Соммсрвілл: по 510- Дон Ста-

хів. Мнкола^Гречка (61). 
Соммсрсет: Джеррі ївахіп 520 

(59. 60). 
Томе Рнвер: Іван ІЦуцькнй 

ЯО. 
Треігтон: Василь Савула 5оО 

(58 59 60. 61. 621: Филимон Ка-
лнтчук 540 (59. 60. 61. 62): Мак-
сим Скорупський 510. 

Юніоп: по 510: Анна і Іван 
Іїлстюк. Іван Островка. 

Веетфілд: Іван Гузяр 510. 
В о р т е н: Алекс. Васнленко 

5Ю. 
1ПО ПОРК 

ОлГіанІ: Михайло Геретц 510. 
Амстердам: " 0 Я П : Петгю 

Мажак, ОбВуА, Відділ; по 55-. 
Василь Чуччан. Антін Шайка 
Марія Галаброцькп 52. 

Агторія: д-р Софія Cuirypon– 
ська 10. Михайло Халупа 510; 
Григорій Валушак S5. 

Обооп: Петро Ділай S10. 
Бабилон: д-р Микола Кузьмо-

вич 550 (60. 81): Ольга КУЛЬМО-
вич 510 (59). Марія і Павло 
Кісь 5Ю. 

Берне: Софія Маслог.ська S3. 
Бей Шор: д-р Володимир Bpe– 

цьона 510. 
БІнггемтон: по 510: Василь 

Гіршій. Михайло Захарків. Іван 
Корчииськнй, Дмитро Кецман. 
Іван Рошко. Іван Попович. 
О с и Клпчдний 55; 

Боттоп Лендінг: Стефан Хо-
мяк 510. 

ВеЙсяЙД. Л. Ай.: Тпраг Hono– 
СІвськяй 510 

Боффало: ОГ.глн. Прнх. Р,нзв. 
Боротьби 540 (59. 60. 61. 62); 
Петро Коваль 'sis (ВТ, 62): по 
510: Воло'їнмнр Г а н и ц Ь К ий 

Дзямба. Іван Рошко (83), Мн-
хайло Савків (61), Союз Укрн-
інок Америки (Відділ ч. 34). 

Елмонт: В. Клозник 510 (81). 
Клмхорст: Алексипдра Дя-

генко - Кохман 510. 
Елмайра: о. Мирослав Мнщн-

ішш 5Ю. 
Флшшінг. Л. Ай.: Борис Ло-

тоцькнй де Валіґост 525; В. Но-
вак 510; Микола Сторожук 51; 
Іван Шабельський 510. 

Форечт Гіллс: Роман Левиць, 
кнй 521 (61); Ізндор і Марія 
Домчук 510. 

Джексон Гайте: Юрій Лоиа-
тинський 530 (59.60, 61); Дмнт-
ро Гураль 5Ю. 
Джсмейюц Л. ДЯ-: Богдан Kap– 

мелюк 5Ю (63); Михайло Кіт 
55. 

Кергонкгон: Степан Алекс. ів 
510. 

Лейк Джордж: Юліян і Марія 
Галій 510 (6І, 82). 

Лексінгтон: Іван Сердюк 530 
(60, 61. 62). 

Лонг Лйлеіід Ситі: Іван Кед-
рнн - Рудницькнй 510 (61). 

Гаетіиґс он Гадзом: Антін 
Сенкіиський 510; Петро Тополь-
иицькнй 510. 

І така: Н. Лазорко 510. 
Меспет: Самійло Ровдич 5Ю. 
гар Рокавей: А. К. 510. 
Бронкс: по 520: Михайло Кле-

цор (59, 61), „Провидіння" 160, 
611, Михайло і Ольга СоневИЦЬ-1 
кі; по 510: д-р Роман Боднар. і 
д-р Роман Голіят (61), Микола 
Дзюма, Теодор Сельськнй. Poc– 
тнелав Соисвицький. Володи-
мир Чорнодольськнй, Микола 
Яримовнч, Андрій Ясний; Ольга 
Мнхаляк 55. 

Бруклнн: по 530: Оени Cra– 
ростяк (60. 61, 62). Мирослав 
Шміґель (59. 60, 61); по 520: 
І. Бойко 159, 60). Михайло Boft– 
сюк (63); Иоснф Гпрасимяк 
512; по 510: В. Андрушко, ВІК-
тор і Марія Бнх, Роман Гугле-
вич, Микола Гуменюк, Іван Гу-
сяк (61), В. Колодій. Евстахій 
Манацьі:ий, Антін Оттенбрейт, 
Ярослав Санчук (61), д-р Алеі:-
сандер Саноцькнй. Стефан (тх--
паник, Василь Трубич. УНС. 
Відділ ч. 293 (61). Григорій Че-
пак, Юрко Щербан. Лев Ясін-
ЧУК (63): по 55: д-р Теодозій 
Комаринськнй (61), Марія Фо-
ростина 

Лонг Айленд: Д-р Роман Kep– 
ннцький (Сентер Айеліпі 510. 

Кю І'арденс: Ярослав Обери-
шин 5Ю. 

Ммдлтавн: д - р В с е в о л о д 
Клюфас 510. 

Ню Гайд Парк: Михайло і 
Марія Турко 510. 

РІґо ІІирк, Л. АЙ.: Осип Kop– 
ШОВСЬКИЙ S2. 

Ніобурґ: Посип Боровсьг.ий 
510. 

Пукіисі: Павло Нідвел S2. 
Ию Порк Ситі: Петро Ярема 

5100 (61. 62): по 540: ООЧСУ 
Центроля (59. 60. 61. 82), Павло 
Пайтра (59. 60, 61. 62): по 530: 
Степан ВІТЄНЮК (60, 61. 621. 
ДОБРУС (59, 60. 611. Петро Кі-
ра (60. 61. 62і. Роміиі Крупка 
(60. 61. 62 ) ; МУН (59. 60. 
611; М и к о л а Т у р е ц ь к и й 
і 59. 60. 61). УНДС (59. 60. 61); 
Юрій Шевельов 525! по 520: Во-
Володнмир Вадуцькнй (81, 82). 
Теодор Качалуба (61, 621. Іван 
Оленський 161. 62). Джон Ро-
бертс (60. 61). Укр. Амер. ЖІНО-
ча Допомогова Організація (60. 
61). Микола Стенів (59. 601: по 
515: Іван Гідей (61). „ПровндІн-
кп". Вілділ ч. 1 (59. 60): по 5Ю: 
Борис Галаган. Степан Галайда. 
Микола Галів (61). Т. Галу-
шннська. Запорожець . Григорій 
Денисенко. Дарія Костів. Неетор 
Крнса, Роман Крупка. Іван Лі -
зорик. Євген Ляпчак. Анна 
Мачкевич. Андрій Москаленко, 
Володимир і Марія Онншкевич. 
Михайло О л е к с ів. В.ктор Пн-
лнпенко, Остап П і д г а й н н й.-
„ПЛАСТ" (Крайова Гтарши-
наї Микола Процнк (61). д-р 
Іван і Осяла Рижій. ,.Самопо-
міч" (Нейтрали І. ..Самопоміч" 
Відділ. Олена С п о л і т акевнч 
(63). Марія Сроковська, Стефан 
Слнвоцькнй. Еміль СУШКІВ (61). 
Т-во б. Вояків УПА (Ц.-нтрл-
ля) (63). Іван Тесля. УНС. Від-
діл ч. 389. Українська Студепт-
еька Громада (Відділ 161 і; по 
55- Стефан Лабенськнй: К Ки-
фор 53.50; по 52: Віліям і Марія 
Польхе, С Оавка. 

Оліян: Іван Базов 55. 
Куїнс ВИледж: Юрій Нав-

роцький 510. 
Ріджвуд: Микола М н с ь к і в 

510. 
РІчмонд Гіллс: по 510: д-р 

Василь Бровар. Микола Коб-
рин. 

Рутерфорд: Марія Юнацька 
5 ю" 

Рай: Кароліна Шебунчак 520 
(62. 63). 

Рачеетер: д-р Дмитро Клпі-
тан 560 (60. 61. 824J по 530: Пе-
тро Стрнжаченко (58. 59, 60); 
СУМА (59. 60, 61 і: Іван Kpyr– 
ляк (59. 60. 61і. Дмитро 
Бездух 520 (60. 61с. д-р Іван 
Кіндрат 520; Дмитро Дідик 520 
(61 .62); по S10. Іван Вуган, 
Андрій Задорецькнй. Стефаа 
Кобнлецький. Евген Кулик; Мн-
хайло КУЛИК. Володимир Коль-
цьо, Михайло Лялька. Михайло 
Мплнновський, Ольга Мллниов-
ська. Юрій Оношко. о П. Опл-
ренко, Яросап П о г 0 р е ц ь кий 
(63). „ С а м о п о м і ч (Відділі . 

В. Скритник (61 і, інж ТІ. Tnep– 
дохліб. Андрій Хаоаибура. Ро-
етнелав Шчтер, Петро Ярош: 
по 5 5: Осип Бадинськнй (61 (. 
Степан Копко. Іван Критики:: 

Спіонк: Макс Хоміцькнй 5 Ю: 
Квдокія Бабій S3. 

С и р І и Г В е л и : д-р Степан 
Мельннковнч 5 10. 

Стоун Нойнт: д-р Ромлн Ли-
сяк 5 10. 

Скеиектеди: Петро Плрлшлі: 
5 Ю (61). 

Сойеетт: Анна Попу 52 
Сиракіоз: Павло Ткач S20 (С0, 

61); по 510: Микола Вогатюк; 
Олекса K у И Ц ь о, Володимир 
Мельничук' Александер Жяз-

Семчтинн, інж. Роман Шаран 
(591; І. Прибила 51. 
^ ІОтнка: по 510: Олександер 

Г с р є ц ь. Зиновій Савицький; 
Орест Пишок 5 5. 

Трой; о. Павло Теодорович 
5 10. 

Воппініерс Фоллс: Наталія 
Данильченко 5 25. 

Вайтстон: Ярослав Калявсь-
кий 5 5. 

Вудеайд : по 5 10: Ярослав 
і Балабан (61), Леп Всрбнцький, 
Петро Карпів (61). 

Поцкерс: В. Козіцький 5 25; 
І по 5І0: Іван Дошка. Вол оди-
мир Губіцькнй; І. Тиратуцькнй 
5 5. 

Н О І Т Д А КОТА 

Дрейх: д-р Богдан Гординсь-
і:ни 550. 

Джеймстипн : д-р Михайло 
Міщенко 510. 

ОГАПО 

А крон: проф. Теодор Мацьків 
5 20 (61, 62). 

КерГн-ртон: Петро Гайда 55. 
Кентоіг: по 510: Осередок СУ-

Мл (61), СУМА (Відділ) (61), 
УНСоюз. Відділ 115 (61) . 

Клівленд: СУМА, Відділ 565 
(61. 62); ООЧСУ (59, 60. 61) 
5 60; Василь Луценко 5 50, по 
530: Александер Блашків (59, 
60, 61), Дмитро Мозіль, Лев Ку-
сяка (59, 61. 62). Іван Савнць-
кнй (60, 61, 62), УНСоюз. Відд. 
ч. 25 (59, 60. 61); по 5 25: д-р 
Микола Дейчаківськнй, д-р Вн-
товт і д-р Ірина Лсвицькі; д-р 
Олександер Школьник (61); по 
520: Ілля Іскра (61, 62), д-р 
Александер Клос (61, 62), Юрій 
Раточка (61, 62): по 515: Воло-
днмир Дучннський (62, 63); по 
5 10: Богдан Волинець, Сте5ан 
Воляник, д-р Зенон Винниць-
кнй (81), Tpiiroj) Голембйовсь-
кнй (61). Михайло Заверуха. 
Степан Кікта (63), Григорій 
Кріслатнй (61), Посиф Крути-
голова, Михайло 1 Казимира 
Івашкевнч (61) . Іван Румінсь-
кнй (59). д-р Орест Рижій. Осип 
Новнцькнй (61). Микола Пог-
лід. Володимир Сторожннський. 
Андрій Стецяк (61). Августнн 
Сапка. Евген Тарнавський (61). 
Ірма Ткачук, Василь Федун, 
Іван і Стефанія Фур. д-р Алек-
сандер Федннськнй. Евген і Оля 
Фік. Теофіль Ціткевич (61), Те-
одор Швабінськнй (61), Тарас 
Шмагала (61), Андрій Юзва 
(61, 62), Михайло Яремко; по 
55: інж. Григорінй Бобків, Ми-
хайло Срібняк, Василь Яци-
шин. 

І'рінвілл: д-р Володимир Б1-
лецькнй 5 62. 

Ліма: д-р Богдан Недільсь-
кнй 565 (60. 61. 62. 63). 

Лорейн: Стефан Щеплоцький 
520 (61, 62); о. Лев Тимків 510. 

Пирма: д-р Ізндор Дубнцькнй 
525 (81), Д-р Юрій Янів (62, 
63); по 5Ю: Марко Крнськів, 
д-р Филнп Телішевський; Mafl– 
ка Шутович 5 1. 

Роки Рнвер: Поснф Росул 510. 
Пош'етавн: Відділ УККА 5250 

(з Українського Дня); Григо-
рій Луць 530 (59, 60, 61). 

ОКЛАГОМД 

МаекпджІ: Володимир 
дьо 5 20 (61, 62). 

ІІКНСІІЛВКНІЯ 

Byp– 

Альбіои: Стефан Подолл 5 20 
(61. 82). 

Амблер: Евген Чайковськнй 
5 10. 

Аллеігпшн: Теодор Луш 5 1 
Бетлегем: Юрко Цегельськнй 

5 10. 
Карнеґі: по 510: о. Андрій 

Бек. Микола Сивий. 
Честер: Залорожсьха Січ. Від-

діл ч. 388 540 (59. 60, 61, 62); по 
5 10: Микола Вориславський. 
Степан Микита (61); Стефан 
Блаховськнй 5 5. 

Дерри: Неетор Корчак 52. 
Феррел-і: Михайло Теліщак 

510. ' 
- Джелісбурґ: Микола Hepxy– 
иіин 510. 

Геррісбурґ: по 510: інж. Юрій 
Василевськнй (63); інж. Евген 
ІІнндус. 

Геверфорд: по 510: Іван До-
цяіс. Микола Макснмчук. 

Лічбург: Василь Пнтнк 510; 
Анастазія Кримська 51. 

Мепіной І'и-гі: о. Роман Ганас 
5Ю. 

МекКІз Порт: Дмитро Печор 

Філадельфія: Теодор Раднн-
ський 5100; д-р Микола Ценко 
550 (61. 62); по 540: Українська 
Ліга (61. 62); Василь Мнхай-
люк (59, 60, 61. 62); по 5 ЗО: 
Богдан Гаскж (61, 62. 63); Об"-
еднання Укр. Амер. Встерннар-
них Лікарів — Схід (60, 61, 62); 
Микола Сосяк (59,60. 61); по 
525: „Самопоміч" - Креднтівка; 
Українська Споживча Koonepa– 
тнва; по 5 20: Іван Антоняк (61, 
62); Василь Бугайський (61. 
62); інж. Осип Врублівський 
(60 ,61) ; Микола Дворський (60, 
61). Теодор Курнлсць (61. 62), 
Онуфрій і Марія Либа (60, 61), 
Григорій Лучанко (62, 63), У. 
Н. Союз, Відділ ч. 83 (61, 62); 
Юрій Лишок 515: по 5Ю: Іван 
і Катерина Басараб. Микола Бе-
сяга (61), Мирон Білас; Парас-
кевія Боднар, Михайло Бурчак 
(61), Степан Гаврнш' (61), Ми-
хайло Галамай, Іван Гаврилів 
(61), Юрій Гаврилів, д-р інж. 
Богдан Гнатюк, Дмитрій Ґра-
мяк, Григоій і Ст. Давид (61). 
Василь Дворський (61), Алек-
синдер Демчншин. ОСипа Дем-
чншин. Андрій Долюк, д-р Пав-
ло Дубас, Богдан Казанівський, 
Дмитро Кулька, Павло К є н я, 
Микола Леськів (61),' Богдан 
Лівчак, о. Роман Лободнч, Іван 
Масійчук (61), Ярослав Масюк, 
Дарія Мечик, Іван Молящнй, 
ОДВУ. Відділ ч. 12 (61), OKCU– 
HU Плюйко. Посиф Погорнло 
(61). „Провидіння". Відділ ч. 
14; М. Сава; Стефанія Савиць-
ка . Матсак, Микола Спанчак. 
Павло Савчук. Богдан Стеців, 
Товариство „Дністер", о. Алек-
сандер Трешневськнй, Афана-
зій Тупиця, Филнп Турко, Во-
лодимир Шипрнксвнч (63), І. 
Шпак; по 55: Іван Гринюк (611. 
Іван Зінченко, Осип Марійчук, 
д-р Іван Мпртинкж, Павло ІІе-
улр (61); 53 Калістрат Дере-
вянко; 52 Григорій Школнк; 51 
Михайло і Олена Сметанюк. 

Феніксвілл: по 53: Ннк. Брик. 
Петро Сістинський. 

Нитсбурґ: Панько Плакс 520 
(60. 61); по 510: Дкна Бучннсь-
ка, Дмитро Головатий (61), Те-
одор Котула (61, Ярослав Ку-
бів, Марія Малевич, Українсько. 
Американськ,а Організація Зах. 
Пенсилвенії, Лев Явний (63); 
по 5 5: Павло Вислоцькнй (61), 
Іван Сосеняк, Теодор Хойтяк; 
53: Василь Пиш. 

Поттставн: о. Микола Бара-
нецький 510 (62(. 

Сейр: Іван Лакуста 510. 
Окрентон: д-р Василь Лев 

510. 
Шерпи: о. Василь.Дяків 510. 
Шеффілд: ївші Забродськнй 

510. 
Снріїп'філд: по 5 Ю: Василь 

Микита. Любомнр Микита. . 
От. Клер: о. Степан Вачинсь-

кий 510. 
РОВД АЛЛЕНД " ^ 

Вуисакет: 525: Марта Верем-
чук; по 510: М. Вецал. Олекса 
і Марія Колісник; П. Ходоров-
ськнй 5 5. 

САВТ ДАКОТА 

Говард: д-р Роман Гура 120 
(61, 62). 

ТЕКСАО 

Юстон: Олена Телезда 5 10. 
Долає: д-р Іван Кохан 5 10. 

ВЕРМОНТ 

Бербінгтоп: ївші Загоруйко 
510. 

Нортфілд: Александер Map– 
шак 510. 

ВІРДЖІІІІЯ 

Александрія: Иосиф Мельник 
5 5. 

ВАШИНГТОН 

СІстл: Алекс Костреш 510. 

ВИСКАСИН 

Кюдегі: СУМ 5 20 (61, 62). 
Милвокі: М. й Івшша Гречнло 

5 25; по 510 : Володимир Кметь 
(61), Володимир Козачок (61), 
Теодор Пискір (61). 

Юніші Гров: д-р Осип і Ольга 
Ґулай 5 10. 

Ваупака: Д. Купшаренко 51. 
Гавкінс: Василь Чайка 5 10. 

Л и с т а ч. 4 
за місяць листопад 1962 р. 

Ярослав ГуЛЯК, Д-р Михайло 
Неонітя Сайкевич. Петро і Ан-1 новський. Іван і Марія Завали 
на Самутнн. ДМИТРО Яремко. і КУТ. ООЧСУ. Відділ ч. 26. Іваї 

Когове: по 510: Юліян Бачнн-І Иіндус, ївші Рись, д-р Михайло 

АРІЗОНА 

Фі и І к є: по 520: Володимир 
Коваль (61, 62), Український 
Народний Дім (61. 62); інж. Во-
лодимнр Чопівський 510 (61); 
Дмитро Владимир 55; Івлн Коб-
:іан 52 (62). 

КАЛІФОРНІЯ 

Гаїггінґтоц Парк: Іван Пара-
баиюк 5 25. 

Сан Дісґо: П. Цапар 510 (61). 
Сан Франеіско: Миколи Би-

чннськнй 5 10 
Отоктои: д-р Леонід і Уляна 

Каменецькі 510. 

КОЛОРАДО 

Денвер: ПО 5Ю: ївші Волян-
ський (62), Микола Г л а д у н 
(62), Михайло Добровольський 
((і.Ч). Олег Завадовий (621, інж. 
Мирослав Кальба, д-р Сергій 
К р о т ю к, Корнель Крупський 
(621, Вогдаи Макольондра (62), 
інж. Стефан Масляк (601, інж. 
Стефан Масляк (61), Евген На-
ливайко, Степан Орнщин (621. 
Володями)) Станько (621. Яків 
Уднч (621, УНСоюз, Відділ ч. 
226 (621, І Чернов 162), Ос. Ци-
бух (62); по 55 Богдан Беймук 
62), Петро Беймук 163). Олег 
Веймук (62), Отепаи Глушко 
162). Юрій Маревич (621. Ген-
рііі:.і Влассико (62); Л. Єиков-
ськнй ? 1. 

КОННЕКТИКАТ 

БІкои Фоле: по 510: Теодор і 
Марія Зойко, Микола Зойко, 

Г.ріджпорт: па S10: Василь 
З а з у л я к (62), Ярослав Гура 
(62). Василь П е л е щ у к (62), 
Пласт - Пі'нят (62), Олексан-
дер Самчук (62); Василь Бабій 
5 1 (62). 

Гейлс Ферри: М. Манднбуї 
510 (62). 

Ню Бритен: Василь Яссько 
520 (61, 62); Михайло Бабій 55; 
Михайло Неілко 51-

Ню Гейвен: по 520: Осип Ку-
зьо (60, 61), д-р Михайло Сні-
гуровський (59, 60); по 510: В 
Антоняк (61). Бонгдан AHTOHH– 
шин (61). Ярослав Гер)асимо-
внч (61), Іван Гузик (61), Сте-
пан Кваснюк (62), інж. Олексій 
Козловський, Микола Л е в ч ^ 
(60), Лев Маркіс (62), Сільвес-
тер Мілянськнй (61), інж. В1к-
тор Омельченко (62), Ігор Па-
целуйко (61), Ромлн Ромашок 
(61). Евген Сидорик (62). Ва-
силь Закорчемннй (60). Порфнр 
Дрнжд (62), Микола Яблонсь-
кий (58). ч 

Норвіч: Мирон Техловець 510. 
Стемфорд: Іван Вуяновськнй 

55 (61). 
Вест Гартфорд: Богдан Заяч-

ківськнй 520 (62, 63). 
Пнлнмсптнк: В. Герчнця 510 

(62). 

ДИСТРНКТ ОФ КОЛУМБІЯ 

Вашингтон: Степан Д Олій-
ннк 520 (61. 62); Пантелеймон 
Ковалів 510, Алексшідер Bopo– 
няк 510 (62). 

ФЛОРИДА 

Маямі: Посиф Дрозд 510. 
Джепоен ІНч: Ілля Лобур 510 

(62, 63). 

ІЛЛИНОП 

Аврора: Андрій Нога 55. 
Бервіи: Софія КУЛЬЛОК 5 20 

(510 - дар, 510 - 62). 
Калншнт Ситі: Михайло До-

лощнцький 52 (62). 
ІІІякаґо: По 5100: Степан 

Заброцький (62) , Ілько 1 Марія 

Тимків; по 5 40: Сергій Слин-
ко (59. 60. 61. 62); по 5 35: Фред 
Чижбій і Склепннська Анна 
(62); по 5 30: Уляна Целевич 
(60, 61. 62); по 5 25: Учнтель-
ська Громада (дар); по 5 20: 
Братство б. Вояків 1-ої Дивізії 
(60, 62); Дмитро Багрій (із свя-
та УПА); Н. Н. (61. 621; Тома 
й Іванки Подоли (60. 611; Пет-
ро Ссмків (60. 61і; УНСоюз-
Відділ ч. 125 (61); по 5 15: Пан-
ло і Вроннслава Ваблх 1621: 
по 5 1 0 : Микола Балаичук; Ва-
силь Берко (62); О. М Білин-
ськнй (62); Степан Бігун (62); 
д-р Ілля і Дпрія Витинович 
(62); Іван Головка; Михайло 
Верес (62); д-р Ромпи Крупка 
(62); Іван Казанівський (62); 
Михайло Задорожннй; Ілля Ма-
тулко; Олександр Никонечний 
(62); Петро Новак (62) ; Луки 
Облещуй t62i; Іван Падяк (62); 
Іван Пструщак (62); Марія Се-
мянчук (62); Петро Ткачук (63); 
ївші Стадник (62): Н. Черевай-
ко (62); Теодор Чурма: Василь 
Шимбср (62); Богдан Шевчик; 
Товариство б. Вояків УПА (621; 
по 5 5: Омелян Голінко (62); 
Іван Куцик. Іван Юрчак (61); 

Мейяуд: Д-р Андрій Мацю-
рак 5 Ю (62). 
ОукЛоап: Михайло Тимець 
5 1 0 (62);. 

Вудсток: Петро Р и б а р у і: 
5 10 (62) 

ШДІЯНА 
Блуміш топ: Микола і 3 . 

Кравчук 5 5 162):. 
Геммонд: Петію А д а м к 0 

5 10 (62 і;. 
Іст Шмкаго: По 5 20 Мнко-

ла Возняк (61.62); Григорій 
Петрина (61. 6 2 с по 5 10: Мн-
кола Гнатик (62); Іван Крнса 
(62); Василь Кушнір (62); Мп-
кола Луціп (62і; Іван Л у а т к 
(62); Мирослав Мпкдзій (61); 
Іван Юськіп (61); Іван Юзьків 
(63). 

Форт Вени: Д-р Олекса Стрі-
льбнцький 5 10; Ніна Водзінсь-
ка 5 5 (61); Василь Кляйнер 
5 2. 

Ґ е р і : Микола Данько 5 10 
(62) . 

КЕНЗАС 

Кен:іае Ситі: Антін Коснк 
5 10; Іван Мнкулннеці.кнй 5 В 
(62). 

Бітел: Т. Костюк 52 (62). 

КЕНТАКІ 

ЛлоісвЬчл: По 5 10 Василь 
Гураль (62); Омелян Катерн-
нюк. 

М Е П Н 

Левіетоун: 
5 26 (62).' 

д-р Ю. Днцьо 

МЕРТІЛЕНД 

Аделфі: Д-р Е Гіль 5 25 
(62): д-р Г. В. Залуцькнй 5 20 
(61, 62). 

Акхокік: П. З а д о р е ц ь к н й 
5 Ю (62). 

Балтимор: Микола Т у р и к 
5 20 (60. 61); пд 5 10: С Пол1-
игук (62)! С. Поперечний (62). 

Берлін: Василь Мацук 5 10 
(61). 

Саліебері: Д-р Степан Тим-
ків 5 15, 

МАССАЧУСЕТС 

Бостон: Володимир Федорів 
5 20 (62, 631; по 5-Ю Дмитро 
Баран (61, 62); Володимир Ба-
чинський (61); Пелагія КІгіль; 
о. Володимир Козоріз; Іван На-
зар; Осип Шнманопич. 

Дорчестер: Дмитро Ннколен-
к о 5 Ю (62). 

Кектон: Осіта Глива 5 5. 
Джемейка Плейн: По 5 10: 

Іван Банаднґа; Володимир Глн-
чяр (61); Петро Демко; Я. Д. 
Музика (62 ); Петро Стриж. 

Гайятгвілл: По 5 іО:і Мирон 
Лис (62); д-р Петро Оришке-
вич (62). 

Ліодлов: 
5 10 (61). 

Меттгпеї 
510. 

Рооліпдейл: по 510: Петро 
Мороз; Михайло Школяр. 

Павло Ч о рнобай 

Михайло Данллюї: 

МІІІШІІ ЕН 

Блюмірілд Гіллс: Іван Палі-
г.внч 5 10. 

ДірПорії: Володимир Oci– 
дач 51: Марія КокОТ 55 ( 6 2 ) J 

Дітройт: По 5 2Г-: д-р Павло 
Джуль; Іван Панчнк (62); по 
5 20: Микола Коваль (61, 621: 
Українська Гетманська Органі-
зиція — Головна Управа (80, 
61): по 5 15: Олекса і Ксеня 
АІГГИПІВ; д-р К. Цг.плий й Юлія 
(62); по 510: Микола Білюї: 
(621: П. Драган (62 і ) ; Микола 
Іудар (631: Степан Золя (62); 
Степан і Евдокія Климншнн 
(61); Степан Колісник (62); 
Марко Лепкнй; Васнлій M;ui– 
кович (61); Ірена Подбурсько 
(61); Лев Прншляк (62); Во-
лодігмнр Романко (62); С Се-
ннк (62); Степан Стефанін і 62 і; 
С. Хомяк (631; Теодор Чикста 
(621; Данило Чубатий (62); 
Іван Кушнір 5 2. 

Флінт: По 5 20 Іван БОСЛК 
(61, 62); по 5 10: Івяп Левая-
довськнй (621; Микола Кімад 
(61 і; Теодор Кплсчиці.і:нй (62). 

Гемтремк: А на таз ія Сади-
чак 5 15; по 5 10: ..Самопоміч" 
(60); Богдан Середю);; ІНЖ. ВО-
лоднмнр Тустанівськнй. 

ГреПД Бланк: Михайло Па-
лаггаок 5 10 (63). 

Банд Дані;: Василі, ВаранВК 
Чисголм: F'ncTiixift Круц 

5 10 (62). 
Ворреи: Микола Лаврів 5 25; 

Ваніль Колодчін 5 10 (61). 
МІННЕСОТА. 

Мімнелполіг: Осип і Софія 
ПОКОТИЛО S40 (59. 60. 61. 62) ; 
по 5 10: Іван Впкіряк (62 і: Пет-
ро Возьний: Василь Домбрк-)всь-
кнй (62); Осип ДмитрншнЯ 
(611; Павло Мізнк: Іван Прн-
пір: СУ.А. Відділ ч. 16. 

Сейнт Иол: Михайло Г У К 
S10: Михайло Хамець 51 (62). 

МІЗУРІ. 

Ст ЛУЇС: Д-р Ю. С. CIIH– 
ІЦУК 5 20 (62). 

НЕБРАСКА 

Омага: Д-р Іван Дороіцяк 
5 15 (62і; по 5 10 Семен Болю-
баш (62): д-р Володимир Воз-
няк (62 ) ; ПОТІЮ Гийва (63); 

Василь Гричка (62) ; Михайло 
Дуркалсвич (62); Іван Костів 
(62); Теодор О п р и ш к о (62); 
„Провидіння^ Відділ ч. 117 (62). 

ИЮ Д Ж Е Р З І . 

Бей он: Іван Телешевськнй 
5 1 (62). 

Кемдеи: по 510: Петро Кріль; 
Орест Лазар; Н. Н.; Михайло 
Небелюк; Юрко Палійчук; Сте-
фші Панасюк; Михайло Ромах; 
інж. Микола Ромах; Микола 
Рудницькнй, мол.; Іван Стро-
чан. 

Картереті о Іван Гу”Дяк 5120 
(61.62); Українська Православ-
на Ліґи 530 (60 ,61 ,62) . 

Сідер І'роув: Мирослав Раков. 
ськнй 5Ю. 

Сідер Нолс: Стефан Виз-
ннц.ч 510; по 55: Микола Бура 
Петро Зятик. Петро Галатій, 
Іван Івашко. Ярослав Козловсь-
ь-нй. Юліян Філь. 

Клифтон: Степан Бобиляк 510 
(61). 

Діленії: Петро Кашуба S10 
(62). 

К.вілайєт: Ігнат Хоркавців 
55 (61). 

Фар.м :ш'денл: В о л о д и м и р 
Фурснк 510 (62). 

Флеміш'тші: Павло Гасюка 
510. 

Фригоулд: Антін Костецький 
510 (62). 

Іст Оренди;: Осип Білоган 530 
(62). 

Глеидейл: Микола Ворона 
510 (62і. 

Ганновер: Василь Оссцький 
510. 

Гскетстави: Юрій Шавалюк 
510 (62). 

Гіллсайд: Василь Шмуляк 
510. 

Ірвіїп”гон: Тарас Станько 150 
(57. г,8. 59. 60. 61), Наїалія Єре-
га 530 (59. 61. 62); по 510: Дмн-
тро Гривняк, Микола Дідов 
(62). інж. Tupuc і Марія Дурбак 
(62), Юліян Лсщинськнй; Ва-
силь Пасічник (62). Михайло 
Стриганець (61); по 55: В. Зуб 
(62). Лев Негребецькнй; Галн-
нп Суттон 52. 

Джерзі Ситі: Український На-
роднии Союз 52,000.00; по 520: 
Мирон Заклинський (61, 62), 
Михайло Пилнпчак (62); по 
510: Микола Горішини (62), 
Степан І ріца (62), Петро Ціник 
(62), Іван Цьолко (61), Мирон 
Яцусь (62), Степан Мнкитюк 
(61). Микола Пігура (62), К. 
Піддубчншнн (62), Павло Прнш-
ляк 1621. К. Саварин (62). Гр. 
Ступка (62). Іван Вішка (62). 
В. Жуковський (62). Лев Зи-
ман (621: Микола Попович 
55 (61). 

Лівіїністон: Маріям Волуй-
чик 5". і. 

ЛМНДІЧ: Михайло Ц ю к 55 
(62). 

.Інмдгарст: Новак 51. 
Мейнлвуд: інж. Роман Волчук 

510 (61). 
Мілннлл: о. Микола'Лігарух' 

Мелухеи: Анна Михайлова 
55 (62). 

Нюарк: М. Чолій Ц 6 (62, 
63); по 510: О Г о л и и с ь -
кий. д-р Ізндор Пасічинський 
(62). Степан і Марія Рудий 
(62). О. К. (62), Український 
Демократичний Клюб (61). 

Ню Брумсанк: Василь Хомут 
(621. 

Орендж: Ігор Вислоцькнй 
510 (^2). 

Пассейк: д . р Борно Фнлнп-
чак 550; по 510: Д. Фенканин 
(621, Федір Василів (62). 

Петерсон: Василь Воронка 
510. 

Перт Амбой: о. Степан Сулик 
510 (63). 

Савт Орендж; по 510: Дарія 
Гурянськя (62). Іван Гурянсь. 
кия (621. 

Соиервклл: Петро Юм 510 
(62). 

Савт Ваупд Брук: А. Котовнч 
510 (62). 

Сомерсет: Павло і Наталія 
Козир 520 (621; Евфімій Ярмо-
ЛЮК 510 (62і. 

Треитоя: д-р Т. Крупа 520 
'60. 61 і; д-р Зеновій Пль 515 
і збірка і: Василь Цюпа 510; Ан-
тін Обуховськнй 55 (62). 

Вааялеид: Кароліна Гаіідзюк 
510 (62). 

ВншшнІ: д-р Михайло Tono– 
ровнч 512; по 510: Л. Гураль. 
Василь Осадчук. 

Вудбрідж: Олександер Реву-
цький 52 (62) 

11ІО ПОРК . 
Амстердам По 510 Гр. Іль-

ницький (62): Мирон Крнву-
лнч (62); Іван Пастернак (62); 
Володимир Варшона 1621; Ва-
еиль Чучмин; Василь Селе-
дець. 

Лмитвілл: Д Мазур 511.30 
і збірка з листопаду у Вест 
Айслил і. 

Асторія: по 510- Степан Бла-
гнй; Андрій і Софія Гула 162); 
Посиф Іваичук; Тарас Кнрки-
ці.кий; Михайло Шнпула; Іре-
ка Мрнц S2. 

Аллеіолі: Вогдаи С. Томків — 
520 (60. 61). 

ЬІпі гемитои: 520: П е т р о 
Сплькіп (61. 621; По 510 Аіг-ін 
Феданко (621; проф. Володимир 
Феданків (621; Остап КорОПеЯ 
(62і-. Володимир Шекбель(62); 
Іван ПІмнрко (62); Свген Ку-
рило (61); Орест Мельник 1621; 
Павло Опоцьі.нй (61); Іван Те-
реля (62); Іван Хомищак. 

Вроикс: По 510. Яків Гніз-
довськнй (60)^ Лев Каблак 
(61); Володислава Кішок ібі і ; 
Виснль Клнмюк (62); Ромим 
.'Існицькнй; Ярослав Салець-
і:нй (62); Антін Федьків (62); 
По 55: Юрій Калнчук (61); 
Осип Куйбіда (611; Дмитро 
Рокіскі. 

Брукдия: Д-р Мирон Зарнць-
цьі:нй 550, Петро Барон 
540 (59. 60. 61, 62)-, По S20: 
Іван Булка' 61. 62' - Орест і 
Мирія Клос (60. 81)! 11" 5Ю: 
Орест Гладкий 1621 ТеССІ 
Курило (62); Петро Корейко; 
Олена Круконеька (63': Юліян 
Павчпк: ішш Подусовськвй; 
С. Зеркаль; Іван Самокіпшя 
іб2 ) ; Свгенія Ярославська (62). 
Леонід Полтава 55; І Іебе-
довач Я ( 6 2 ) . 

Понкерс: Софія гаевська 
5102. По 520: Осип Даюко (61, 
621; Ілярій ПОЛІШУК 161. 82). 
По 510: Святослав і Ґізеля Ко-
цибила (62); Володимир Чв-
ікчіко (60) . 

Боффало: Роман Войчак - (-62); Микола Бучинськнй (62 ) ; 
510 (62); Андрій Блнскун (62) ; Марія 

Когове: Василь Ткач - 130 Величко (62J; Степан Гаяча 
(58. 59. 60); Осип Білннський 

520 (81, 62). По 510: Олег 
Омецінськнй (62); Іван Kpy– 
!п- л ніццький (62 ) ; Григорій 
Кушнір (62). 
.Доглестоіі: Іван Повні: (62) 

510. 
Дюнкірк: д-р Володимир Па-

січняк — 525 . 
Клмгарст: Наталія Горбам — 

520 (60. 61); Емілія Корнат 
510. 

Гоунвелд Джанкшен: Андрій 
Королик -- 515 (62). 

Гемстед: Відділ УККА -
510 (62) і 525 з імрез; Воло-
днмнр Заремба - - 5Ю (62). 

Ги кі вілл: Дмитро ЗеґреЙ — 
510 (62). 

Гадзон: По 510: о. В. Осідач 
(62і; А та мазій Райтар 62; П. 
Сиротюк (62). 

Флашинґ: По 510: Адріяи 
Іваичук; Степан Тимків (63); 
Неетор Стешин (62) ; ївші і 
Марія Галичий (61). 
Форест Гіллс: д-р Неоміля Гай-
воронська — 525 (63). 

Глен Спей: Мирон Гунчак 
510. і 

Дла-і.еон Гойте: С. Скрнбай-
ло - 55 (62). 

Лакована: Ст. Слабик — 510 
(61); Марія КІссель - 1 5 ( 6 2 ) . 

Лонґ Айленд Ситі: Всеволод 
Саленко — 55 (62). 

Менгеттен: д-р Роман Осін-
чук 1— 550 (62); По 530: Лав-
рентій Варицькнй (60. 61, 62); 
Союз Ам. Українських Професі-
оналістів (59, 60. 61); Мнхай-
ло Фурда (59, 60. 61); Тнміш 
Шевчук - 520 (61, 62); Воло, 
днмир Венґер - 515. По 510: 
Андрій Баштович; Антін Гря-
бнк (62); Михайло Головей; 
Михайло Губіцькнй (62); Омуф-
рій Данилншин (61); Михайло 
Данкевич (62); Ілля Гольд-
мші (62); Теодорій Кушнір 
(62); Роман Кобрин; Юрій Ру-
денськнй. д-р В. М. Палідвор 
(61); Іван Проць; Роман Ярн-
мовнч; Антін Яворський; М. 
П.; Богдан і Віра Соболта (62) ; 
Степан Демчншин — 55; Василь 
Боднар — 51. 

Мідлтавн: По 520: Анна Гна-
тов (61, 62); Леслі Гнатов — 
(61. 62). 

Олісн: По 520: Марія Kpy– 
жняська (62, 63); Григорій Ро-
манків (62, 63); Іван Озар 
- 55. 

Оул Брідж: Осип Ховайло — 
520 (61, 62). 

Озон Парк: А. Лівацький -
510 (62). , 

Овію: д-р Володимир Коко-
pj-дз - 525 (62).. .. , , „ 

Пукіпсі: По 5Ю: д-р Mnxaft– 
ло Алшг (62); Степан Бермик 
(62); Андрій Герило (62); д-р 
Володимир Ленець (82); д-р 
Богдан Мрнц (62); Теофіль Ос-
тапюк (62). 

РІґо Парк: Ршіна^ДІерсй m 
W2. (62). 

Ріджвуд: І. 1 .О. Городецькі 
- 510. 

Рачеетер: Володимир Чор-
ненький - 520 (61, 62); Мя-" 
хайдо Довгенко - 515 (62К 
По 510: Володимир Біловус, 
Любомнр Білнк; Александер 
Бойко (62); Марта Крамарчук 
(62); Данило Квасниця ( 6 2 ) ; 
Теодор Королишин (62); Мн-
хайло ЛІЙ; д-р Михайло Мам-
дзика; ївші Новосядло; Святст 
слав Зобній; Станиця Вратст-
ва І Дивізії УНА (62); Іван 
Васлен - 55 (62) 

Стейтси Айленд: Мартишок 
Кирило — 52. 

Спенсер Порт: Михайло Пу-
кіш — 55. 

ІОтнка: По 510: Роман Яц-
ків; Стефан Мельник, д-р Антін 
Процьків; Василь Рабарський 
(61). 
.Вотерв-чіт: ВідддЬл УЛСКА — 

550 (із Свята УККА); По 510: 
Василь Васильків, Василь Ма-
дараш (61). 

Снракюз: Відділ Українського 
Лікарського Т-ва — 525 (62); 
Відділ УНСоюзу ч. 39 - 120 
(62). По 510: Михайло Boxo– 
нюк (62); Василь Возняк (62); 
проф. Михайло Воскобійник 
(62і. Іван Голиборода (62); 
Осип Зачкевнч (62); Миром Ку-
зьмп; Дмитро Лозинський (62); 
Петро Мацько (62); Дмитро 
Опир (62); Іван Рубич (62) 
Володимир Спнсак (62); Ми 
хайло Солецький (62); Мико 
ла СтенГель (62); Євген Тиш 

рик (62) ' Г. Гшцншии і62) ; 
Н. Н. (62); Богдан ДеДчак1в-
ськнй (62); Марія Дейчаківська 
(62); Іван Деревяник (62); Ан-
тоніна і Осип Дрогомірец .кий 
(62); Степан Зубаль (62); ЛЄт-
ро І паси шин (62) ; Борис Ka,– 
лушнк (62); Василь Кичун (62); 
Михайло Купчик (62); інж. Ро-
ман Купчннський (62); Дмитро 
Курдіяка (62); Роман Клос 
(62); Дмитро Костюк (62 ) ; 
Євген Кушнір (62); Роман Лв-
вицький (62); Василь Леинць-
кий (62); Петро Мандро (62) ; 
Дмитро Микита (62); Петро 0 -
ренчак (62 с Мирон Осідач 
(62); Іван Охрім (62); Мнхай-
ло Пакуш (62), Андрій Пац-
лавський (62і - Микола Пас-
тернак (62); Трохим Пахнюк 
(62); Петро Проць (62) ; Пет-
ро Ратич (62); І. Рудяк (62); 
д-р Р. Саловнч (62); Володимир 
Сеньків (62); Микола Снкута 
(62); Микола Сухарчук (62)-
Микола Сгупарик (62); СУЛ" 
(1962); Микола Трипняк (82); 
Укаїнська Крсдива Спілка (82); 
УНСоюз Відділ ч. 233 (62); УН-
Дім (62); Микола Черкас (62); 
Гр. Черкас (62) ; Теодор Шев-
чук (62); Степан Шуя (62); 
мгр Петро Яцін (62); Лідія 
Яці в 621. По 55: Володимир 
Біляк (62); о. Антін Сгенгрі 
(62). Г 

Норма: По 510: Роман Воз-
няк (62); Богдан Кичук (82) -
Іван Шкурлей (62). 

Тол ідо: Марія і Іван Пслс-
хатий (62) - ПО. 

Туска Ревас: Іван Стець — 
J5. (62). 

Понґсташ: По (10 : Антін Ко-
гут (62); Яків Петрич (62) ; 
Іван Панько — 51 (82). 

Ворреи: Мирон Жмуркеаач -
520 (61. 62) . 

ОРЕГОН 

Портленд: Яків 'Гончарів -
510 (61). 

ПЕНСНЛВЕШЯ -

Аллентавн: К Позебшічук -
55 (62). 

Ембрідж: Михайло й Осяла 
Форись - 520 (61, 62 ) ; Микола 
Крнса - f i o (62) ; Анастазія 
Фітник — Ц (82). 

Барнесборо: о. Мирон Голо-
вінський — 520 (63) . 

Бетлегем: Дмитро Мушастнй 
- 510 (62) . 

Сентрал Сітн: М. Боднар -
53 (62). ^ ^ 

Колтсвілл: Петро Мудрий т -
55 (62). ' ' : ' J ^ v : 

Крам Лиииі Іяая, Гречаний - , і 
10 (62). ! ; , 

Честер: По 610: -о. Петро Лш-
пин (62); Івшг Михайлів (62) . 

Діксон: В. Хміль - 5 5 ( 6 2 ) . 
Еднстон: Володимир Сщч„-г, 

510 . (82) . ^ ” 7 ^ '" 
Істои: Іван Гассак—– 510 4.62). , 

' Ірі: Яросдаа Колодій; тр 410 q 
1620-, , . - . .. - , і - ' 

Джибоовія: Р. Довбенко -
ї в (62). - ГГ-

і'лен Лойон: о. Вогдаи Олесь 
- ' Ш (62). - ^ ^ 
ГвалтоИ: Степан Глинянськай 
- 520 (82 ) ; Т. Поливка^ S ' ' 
510 (62). 

ко (62) ; Богдан' і Хрястнна Фесик (62) 
Шнпилявнй (62); Інж. Трофим 
Фраціян (62): Михайло Гар- - 52 (62) 
гай - 55 (62) 

Вудеайд: Тереса Поселужна кнй" 
55 (62) 

Дженет: о. Ігнат Гадушка -W (62). ^?fr?1 

Лот роб: Івая Томашовськнй -
510 (62). 

,Леввтгавл: Іван Головка -
620 (61, 62 ) ; по 510: Софія 
Головка (61, 62); ТимотеГ Слі-
пець (61); Степанія Ярмоловнч 
- (61). 

МК КІС Порт: К. Бохенкс 
- 510 (62). 
МК КІС РАКС: Осип Голо. 
вецький - 510 (62). 

Ню Кесл: Ю. Роман - 510 
(63). 

Нортгемптон: Лука Демчук 
- 515 (62); о. А. Двораківсь-
кий - 510 (62). 

Олнфант: Теодор Хомів -
55 (62). 

Пармо: Окружна Рада СУЛ 
- 5Ю (62). 

ПІттебург: По 610Т Михайло 
Децик (62); Роман Лесько (82) ; 
Василь Проць (62); Іван Tep– 
лецькнй (62); д-р Василь Я-
нуш (62) ; Катерина Сенчишин 
- 55 (62); Іван Возняк -
52 (82). 

Рідіяг: По 510: Микола Годо-
ванець (62); Пааліна і Василь 

Рейиолдсвілл: Іван Шпак 

Шемокяи: о. Ізндор Сохоць-
510 (62). 

ОГАПО 

Акрон: По 510:"'Анна Воля-
ннк; Миколи Іваннцькнй. 

Брунсвік: д-р Мирослав 6р-
довський - 520. 

Сінсінаті: П. Чухрій з роди-
ною -— 55. 

Клівленд: Відділ ч. 240 УН-
Союзу - 550 (62. 63); Іван 
Смігуровський — 540 (59 60, 
61, 62). По 520: „Зарево" (59. 
60); Ст. Стефанишин (62). По 
510: Дмитро Басалнк (62); А-
дам Вовк (61); Максим Внцко-
Іван Губнч (62) ; Ярослав 1 
Ольга Гернаґа (62) ; Іван Го-
шуляк (62); Микола Данилевич 
(61); Микола Желаяський (61): 
Микола Кивка (62) ; д-р Ярос-
лав Крнвяк ( 6 2 ) ; Володимир 
Дучннський (63); Андрій Map– 
тинців ( 6 2 ) ; Яків Мащншин 
(621; Жигмунт Олексин (62); 
Осип Олімкевич (62) ; інж. Во-
лодимнр Пік (62) ; „Рідна Шко-
ла” (62); Борне П. Тарнавський 
(61); інж. Михайло і Дарія 
Хроновят (63) ; Іван Фік (62)-
Микола Чухрай ( 8 2 ) ; Антін Я-
цннич (62). По Jo: Іван Ло-
бур (62); Василь Падалка (62)-

Дейтон: д-р Леонід POMOHOB– 
ськнй - 510 (62) . 

" Й т е К С и м о н Постолюк 
510 (61); проф. Володимир 

і Марія Радзикевич - , J5 (62) 
Лорейн: По 525: Омелян і Ма-

рія Лесюк (62); д . р Ю . Сілець-
кий (62); д . р р . стеткевич 

j 1621; Павло Веца - 5 1 5 ( 6 2 ) ; 
По 510: Павло Антнпів (82); 
Воніфат Барнай (82) ; Іван Ба-

Ішуцькнй (62); Ярослав Волюх 

Скреятон: Катерина Плішка 
- 61 (82). 

Вілкнс Боре: о. Андрій Хли-
стун - 510. 

Феиикевілл: Григор Турчок 
- 630 (60, 61, 62). По 510: 
Володимир Дякон (62); Степан 
Мартнняк (61). 

Філядельвія: Мирослав і Со-
фія Мак - 625 (62) ; по 510: Ст. 
Гаврнш (62); Степан Голуб' 
(62); Антін Горадчук (62); Не-
стор Гарбер (83 ) ; Михайло Ка-
раман (82) ; Михайло Козак 
(62); д -р Гр. Луашицькнй (62); 
Марія і Осип Марусях (62); 
Петро Мегик (82); інж. Михай-
ло Мінчок (82) ; Марія Пошук 
(62); Кондрат Сопрунович (62); 
0- L Савчук (62); Ілько Савчук 
(6Z); Я, Садовський (62); д-р 
Марія Струтинська (62); Мик. 
Тимчук (62) ; о. М. Харина (62); 
Софія Шумська (62); Вас. Пн-
тель - 55 (82). По 52: Степан 
Петик (82) ; М. Прасіцькнй (62); 
По 51: Ольга Струк (62); Іг-
нат Хромчак (62). ” 

ТЕКСАС 

І'кк-гон: Михайло Балабан — 
550 (61, 62). 

ВАШИНГТОН 

Maj-нт Вернон: Василь Соли-

ма - 530 (62). 

вііскАнпга 
Джеферсон: Ігор Швець -

53 (62) ; 
(Продовження на crop. 4-ій) 



. ї . СВОБОДА 

ДО УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ФОНДУ 
ВПЛАТИЛИ: 

(Продовження зі crop. 3-сЯ) 

Л и с т а ч. 5 
за місяць грудень 1962 р. 

Таксон: Михайло Мальнвко-

Рарбснк: В. ШіфаіВа UO (63). 
Б н д і д е Василь Жнзиомір-

ськнй 110 (02). 
Лов ЕнДОведес: По 510: Мя-

ха^ло Костів (02), іюк. Теодор 
Падічук (61). Іван Тереняк 55 
(в?). 

pop Францісхо: По (10: Анна 
Гданська (62), Текля Денне 
(62), Варвара Кацуляк (62). Р. 
К. iW), Р. Ксчдайнч (62), Федір 
Мельник (62), о. А. Микита 
(62), Степан Московський (62), 
Серафим Панькі? (62), Д . Пет-
репко (62), Михайло Потрогош 
(62), Володимир Романншин 
(62), Іран Ординський (62), Ми-
кола Сорока (02). 

Сца Хозе: Ольга Лукач 920 

ЇІоузмІд: А. Моррисон 51"(62). 
Річмоид Авекс: п-і П р о Лнс-

ко І і в (62). 

КОЛОРАДО 

Денвср: Стефанія Вавршцук 
ПО ( 

КОННЕКТИКДТ 

Брід-ршорт: Федір Грнгоренко 

Гартфорд: По 110: Теодор 
Воднар (62), Степан Гарасимів 
(62), Еистахій Гомотюк (63), 
Юрій Жаюсо (62), Д -р Мир. Зв-
лнк (62), Волод їпанціп (62), 
Василь Качмар (62) , Лев Ко-
валь (62), Вгснль Крупа (63). 
Володимир Пращук (62) , Евген 
Радіо (63) , Я. Р о м а н у Wh Д 'Р 
Осип Сивенький (62), Софія 
ТуркаЛО (62), Григорій Ян1шсв-
СЬКИЙ (62) . 

Норвіч: По 910: Михайло Го-
рохівський (62), Микола Грро-
хівськвй (62), Олександер Горо-
хівськнн (62) , о. Василь Горо-
хівсьхнй (62), Василь Горохів-
ськнй, молодший (62). 

Ш 6 Брітев: Іван Забитов-
ський Ц 0 (62), Павло Перун 
510 (62). 

ВДо Гейвеи: По 510: Осип Брс-
зіцький (63^ 'Софія Брезіцька 
( Й ) , . Братство св. Арх. МнхаЙ-
ла (62) . ' Ярослав Герасимович 

” іШ, Михайло Гусак (61). В. 
- (62), СофіЛ Данко (61, 

ш Кузьо (аб), іиж. Роман 
ГСавровнч. (62), Роман Лесь 
(611, Михайло Дісевич (61), 

.Богдан Лисяк (61), О. і Н. Ми-
. хетсД (62), Д-р Р. Миколасвич 

Щ Г МихайлоГ Панкевич (61), 
СХУЧСУ (62), „Провидіння" -
ИДДІЛ ч. 202 (62), ОСИП Проко-
повнч (61). Михайло Пушкар 

ґІбЯ. СУА' - Відділ ч. 66 (63), 
" У в Г ^Доибую" (61). С. Фіголь 
' ( б і ї , Микола Яблонськяй (58). 

Петро Пожар PS (62). 
' ^ Пукіпсі: Степан Заваляк (62), 

ПавЛб Иедвел 51 (62). 
-Чйиляам^ ІЧлл: В о л о д и м и р 

5Ї0 (62). 

ДЕЛАВЕР 

І^ШлПНТТОН: Іван Валан-

САВТ ДАКОТА 

Вермільйон: Д-р М и х а й л о 
Яремко 512 (63). 

ФЛОРИДА 

Маямі: Д-р Ю. І М. Тсршако-
пець 510 (62). 

ІЛЛШІОП 

ДОмтеаґо: По 525: УНСоюзу 
- ВІДДІЛ ч. 220 (62), УНСоюз 
- Відділ ч. 221 (62). 

По 520: Іван Вегека (60, 61), 
Александер Лось (61. 62). 

По 510: Орест Вегека (62), С. 
Бук (62). Ю. Водошняк (62), 
Ал. Волоптян (62), Михайло 
Вульчяк (62). Г. Гарасям (63). 
Оспп Городнськяй (63), Антін 
Зборик (62). Сергій Іллюк (62), 
Галина Ковальська (62), Петро 
Малешак (62), Юрій і Марія 
Мазур. Василь Мудрий (63), 
Василь Микитях (62). Михайло 
Опалюк (62). д-р К. Одексюк 
(62). „Провидіння" - Відділ ч-
192. Александер Р а д омський 
(62), Михайло Сернкж (62), 
Михайло Скробач (62). УНСо-
юз - Відділ ч. 301 (62), мґр В. 
Щебльовськнй (61). 

Василь Зелінка 55 (61), Іван 
Гераско 52 (62). 

Дяксон: По 5Ю: Д - р ' Клим 
Мельник (62), Роман HecTopo– 
вяч (62). 

Мчмггнчело: Ярослав Mnxaft– 
ловяч 510 (63). 

Цярг Ридж: По 510: Н. Аренд 
(62), В. Фрайдер (68). 

ІНДІЯНА 

f epn: Петро Дячеяко 510 (62). 
еммопд: По 510: В. Гриб 

(63), Петро Дутчяк (62). Осип 
ЛуцИИ (62). Володимир Мвндзій 
(68), Дитон Соллк (62). Мнхай-
ло Урядко (62). Івай Юськів 
(62), Іван Ю з ж о (63). 

АЯОВА 

Мейсом Ситі: Д-р Михайло 
Лдбодяк 5Ю (62). 

КЕНТАКІ 

Луісвялл: Богдан Гурко 510. 

ЛУІЗІЯНА 

Н м Орлі^с: Д-р Марія Овча-
ренко 510 (62). 

МЕРИЛЕИД 

Балтимор: Д - р Д. Кострубяк 
525 (62). 

МАОСАЧЮЗЕТС 

: До ЦО: Василь С?еб-

НИЦАКИЙ (62;, ІІЗЛІІ Шумляк 
(62). 

Джемейка Цлгйц; По 510: 
Степан Когут (62). Т. Майкут 
(62), Осип Ружицький (62), Ва-
евль Федошншци (62), Іван 
Станчак 55 (ЗІ).' 

Метеяея: По 5Ю: Богдан Смо 
лннськнй (62). Андоїй Чепита 
(62), Ст. Головатий 18 (62). 

Мілроз: Ст. Верегулькя 5Ю 
(61). 

Велеслев; Пллеї Д - р ВОЛОДИ-
мир Баядера 514) (62). 

МПШИҐЕН 

Бетл Врік: Іван Панчук 510 
(Й) . ' 

Дітровті Інж. Іван Паачак 
526 (62). 

По 520: Василь Кузьмин (61 
62). УНСоюзу - Відділ ч. 183 
(60, 61). Іван Шуран (61, 62) 

По 510: В Базалі (62). Мн-
хайло Галібей (62), Петро Зай 
ло (63), Евген Зубальськнй 
(62), Богдан Казісвнч (62). Ал. 
Коссак (62), Дмитро Котилов-
ський (63), Микола Крупка-Па-
дущак (62), Андрій Кіслоиед 
(62), інж. Володимир Лопатюк 
(62). Гр. Олавнч (62), „Провн-
діння" - Відділ ч. 211 (62), 
„Провидіння" - Відділ ч. 96 
(62). СУА - ВіддЬі ч. 63 (62). 
Український Золотий Х р е с т 
(62), Михайло Чемний (62). д-р 
А. Шутка (62). Роман Юшке 
вич (62), ген. Михайло Крат 55 
(62). 

Флінт: По 510: А. Ганчарик 
(62), Дмитро Кастинток (62), 
Михайло Лихолат (62), B– Tty-
шак (62), Іван ШУИКО (62). 

Мілан: Фяляп Когут 510 (62). 
Найде: Юхим Петренко 5Ю 

(62). 
Понтіяк: Д-р Мирослав Груш-

ка 510 (62). 
МІЗУРІ 

Ст. Люіс: Д-р 3 . Храплявяй 
510 (62). 

МШНЕСОТА 

МЬпгеаполіс: По 510: Ал. Ве-
рсцькнй (62). І. Вакіряк (62). 
М. Вовчик (61), Осип Ковалів 
(62). ООЧСУ - Відділ ч. 19 
(62), ..Провидіння" — Відділ ч. 
134 (62), К. Сольчаник (61. 

Ст. ІІол: Василь Тнхаи 510 
(62). 

МОНТАНА 

ГреЙт Фоллс: Володимир Ку-
рилюк 55 (62). 

НЕБРАСКА 

Омага: По 510: Степаяія Аку-
лова (63), д-р Евген В6гачев-
сьі:нй, Михайло Гошуляк (63), 
Михайло Депа (63), Мирослав 
Іаасяк (63), Михайло Лобур 
(63), Олекса Проднпус (63). А. 
Сокольський (62), Украінсько-
Амсриканська Католицька Гро-
иада (63)', УНСоїоЗ - ІЗІДділ ч. 
356 (63). 

НЮ Д Ж Е Р З І 

Кемдея: Петро Кіряк 550 (62). 
По 510: Лев Варило' (62), Ст. 

Біляк (62), І. Водревяч (62). 
Михайло Ваповський (62). Т. 
Галушка (62), Едварл Гудлк 
(62). Ю. Дубецький (61). Петро 
Костнк (62), Ст. Ладанай (61), 
Д. Молдован (62). Ст. Остров-
ський (62), Іван Озоровськнй 
(62), ООЧСУ - Відділ ч. 12 
(62). Іван Петришин (62). ..Про-
вндіння" — Відділ ч. 157 (62), 
ПОСТУПОВИЙ К л ю б ( 6 2 ) . П а в л о 
Репіч (62). Петро Смужикський 
(62). Андрій Стахнів (62), Ю. 
Ференцевич (62), М. Чатнрка 
(62). Микола Швед (62), Ілля 
Щупляк (62). 

По 55: В. Грннія (62). Т. Ко-
бельвнх (62), д-р 1. Лазар (61). 
О. Межспвська (62). С о ф і я 
Мулькевич (62). 

Кревфорд: Б. Загайкевич 510 
(62). 

Едісоп: Василь Гусар 510 
(62), 

Едязабет: По 550: Володимир 
Брйчук (62). д-р Р. Граб (62). 
Ррман Слободян (63). 

По 525: Данило Слободян 
(63), Іван Солтівськнй (62), Мн-
хайло Сухарськяй (62). 

По 520: Гр. Український (61. 
62), Володимир Федчншин (61. 
6^). 

По 510: Іван Боднар (62), 
Степан Богач (62). Осип Валь-
чнк (621. Михайло Ватралик 
(62), Мні:ол:і ВоЛОшнновнч 
(62). Івпн Воробель (62). Павло 
Гила (62), Василь Голояінсьяий 
(62), Іваи Гриб (62). Михайло 

няіигак (62), Лев Гусак (62), 
ихайло Гнісда (62), Василь 
ійчуя (61). Петро Дяк (62). 
нхайло їпанціп (62), С. Каша 

(62), Іван Кобасовсвкяй (61), 
Осип Костеля (62). Михайло 
Коваль (62). Микола Кунчак 
(^2), Петро Кукнцяк (62), Ро-
ман Левицькяй (62), Данило 
Мацин (66). В. Макара (61), 
Мнроіг Меяьничук (62), Василь 
Михайло (60і. Роман Олн-
иець (601, Василь Палю-
ґа (62), Іван Полпнськнй (62). 
Мярон Пінконсм:ий (62). Ан-
дрій Полевчак (62). Ст. Попа-
дкж (62), Василь Салабай (60). 
Василь Солтівськнй (62). Са-
мрпоміч (62; ГУА - Відділ ч. 
24 — ..Дочки України" (62)'. Ук-
раінський Центральний Комітет 
(61). УНСоюл Відділ ч. З -
Запорізька Сіп (62). УНСотоз -
Відділ ч. 234 (61). Теодор Фе-
дун (6В), М Хитра (62) Теодор 
Юрчак (62 і Михайло Юрченко 
(62). Михайло Яблонськин (62). 

По 55: Михайло Голубець 
(62). Василь Думич (62), Юр. 
СенчІГі (621 

Ірвіягтон Володимир Марти-
нець 516 (621 

Ло 516 Дмитро Парубчак 
(62), Наталія Парубчак (62). 
Мирослав Сольчаник (62). Д. Т. 
(62). 

Джсрлі Ситі: Л-р Володимир 
Онуферко 510 (62). 

Лейквуд: Інж. Богдан ПопО-
в н ч Я О (63). 

Ліядея: По 510: Михайло 
Васьків (62). Михайло Гумея-

Ш). Іваи Івания (62). 
і о. Макар Михайлів 

5Т0 (62). 
Метачен: інж. Яр. Гусар 510 

(62) . 
Мідлтавн: Михайло Ромаио-

вич 510 (62). 
Монтклер: Ганна Кореиець 

5Ю (62а). 
Ніоарк: Н. Н. 525 (62), Боло-

димир Лобур 520 (68). По 510: 
іюіс Л. Савойка (64), В. Сте-
фанович (62). 

Ніксои: Л Ратич 510 (62). 
Скотч Плейис: Роман Слнж 

5іЬ (62). 
Савт Оренда:: Михайло Ша-

вала 510 (62). 
Пасіпені: Катерина Цаоук 53 

(62). 
Роузел: Б. Федик 510 (62). 
Сомерсет: Осип Малецьклй 

510 (62). 
Сомервилл: Микола Геречка 

^10 (62). 
Спріпґфілд: М. і Н. Бойчук 

5100 (62). 
Треитон: по 510: о. Осип Ата-

ианюк (62).о. Теодозій Атама-
яюк (62), Василь Б і лак (62), 
Михайло Волинець (62), Ярос-
лав Гафткович (62), ї в а л ґ а л и к 
(62), М. Діденко (62), Павліна 
Скремета (62). 

Томе Рівер: д-р А. Рудішць-
кнй 520 (60. 61). 

ІОиІои: Степан Ґ е н е Г а 5Ю 
(61). 

Вортон: Теодор С ю ш к о 510 
(62) . 

НЮ ПОРК 

Амстердам: Пилип Сомик 55 
(62). 

Б р о н к с : Алла ГерасИменко 
5Ю (62). 

Бетпейдж: Гіллрій Зарицькнй 
610 (62). 

Деямора: Андрій П є д а 540 
(58 1 62). 

Боффало: по 520: М. Лисак 
(61, 62). д-р Н. Процнк (62); по 
510: І. Горбачук (62), Михайло 
Значко (62), Марія Мартин (62), 
інж. Гнат Метіль (62), Еріка 
Мстіль (62), Петро Мозак (62), 
А. Негребецький (62), інж. Ев-
ген Олексій (62), інж. Михайло 
Пікас (62), Ольга Шнпилява 
(62), Степан Шилилявнй (62), 
С У А Відділ ч. 49 (62); Д. 
Блендоиогнй 51- (62). 

Коговз: по 5Ю: М Малюк 
(62), М. П а в л і в (62), Василь 
Сташко (63). 

Іст Медов: Яків Мотуз 5 1 0 
(62). 

Елмгурст: Наталія Горбан 5Ю 
(62). 

Вест Гемстед: А. В о л о ш и н 
85 (62). 

ГестІяґе он Гад лон: Гр. Му-
рнк 55 (62). 

Джексои Гайте: П. Вербовсь-
кий 510 (61). 

Джемейка: по 5 Ю: Максим 
Савицькнй (62), Микола Чор-
няй (63). 

Лннбрук: Микола К р а в ч у к 
525 ( 6 2 ) ; Іван Сельський 510 

Вруклил: д-. О. Орипгкевнч 
550 (621; Рудольф Посікіра 525 
(62); Теодозій Шлапак 520 (61). 
по 6Ю: Петро Ікалоаич (63), 
Василь Квасній (62). Лев Рей-
карович (62), Роман Р о г о ж а 
(62). 

Брошсс: по 510: Марія Вась-
ків (62), Осип ВаськГв (62). 

Форсст Гіллс: Евст. Ярош 515 
(61). 

Менгеттеи: Організація Обо-
рони Лемківщинн 5 30 (60, 61, 
62); Іван Галавай 515 (62); по 
510: інж. Ю. Артимиюин (621, 
Люба Артнмишин (62), Василь 
Іванншин (62), Александер Ку-
зншин (62). Евген Лисняк (62). 
Юлія Лисняк (62). Олекса Мо-
тиль (62). Надія 1 Сергій Лит-
виненко (62). В. Рсннер (63). о. 
Іван Ткачук (62), СУА Відд. ч. 
64 (62); Михайло Флис 510 (62) 
Л. ЗСЛИК (62). 
По 55: Ю. Е с е й к о (621 Іван 
Приймак (62); Олена і Мнхай-
ло Елиів (62) 54; Роман Нав-
роцький 51 (62) 

Нюбурґ: В. Періг 5Ю (62). 
Рачрстер: по 510: Теодор Ба-

бюк (62). М. Лнтвннець (62). 
Лука Несторович (62). Мирос-
лава Осідач (63), Анна Печак 
(63). Укр. Автокефальна Прав. 
Церква (62). проф. Панло Шу-
лежко (61) - Михайло Ю р к і в 
52 (62). 

Ст. Джонсвілл: Теодор Пав-
чипський 5Ю (62). 

Сирвяюз: д-р Евгенія Ержків-
ська 510 (62). 

Тонааепда: д-р Е. Стецьісін 
550 (62). 

Трой: Дуґлас Гадаон 550 (62). 
По 525: Іван Байляк (62), Ва-
силь Колодій (62). УККА Відд. 
(62); по 510: Микола Вобеляк 
(62), Василь Воднар (62 і. Осип 
Вансович (62), Михайло Гаврн-
лкж (62). Семен Гарат (62). 
Іван Деметрук (62). Лука Дмн-
терко (62), о. Волод. Довгович 
(62), Андрій Дворськяй (62). 
Василь Дзюба (62). Іван Же-
ребннськчй (62), Степан Коно-
вальчук (621, Іван Коцур (621. 
Василь Коцур (62). Михайло 

Коргуи (62). Алт. Лукачат (62). 
Евгея Наболотний (62), Гр 
Нагумнк (62), Василь Опар 
(62), „Провидінин Відд. ч. 194 
(62), Михайло Роман (62), Мн-
хайло Ромалишян (62), Оігуф-
ріЙ Славич (62), Петро Снннць-
кнй (62). Василь Спнридеш:о 
(62), Петро Тарнавський (62). 
Іван Удич (62), УНСоюз Відд. 
ч. 191 (62). Василь Федусів (62). 
Михайло Філь (61), Онуфрій 
Хомич (62), Степан Юдка (62); 
П. Дзгондзіорнстна 55 (62), Ева 
Козаревич (62) 51-

Ютнка: д-р Богдан Гарбове ь-
кий 525 (62). 

Вест Айслнп: В. Горбанюк 
510 (62). 

ВудсаЙд: Цок. Р. Онншксвич 
510 (62). 

НОРТ ДАКОТА 

Вілтон: по 65: П. Баранюк, 
К. Брездень, П. Брездень; по 
51: А. Боднар, А. Дрібненький. 
М. Григорик о. С. Круховськнй. 
К. Маслоаський, К. Онуфрей-
чук, В. Пареник, М. Романюк, 
А. С о л о д ч у к , М. Тріска, Г. 
Тріска. 

ОГАЙО 

Куягода: д-р С. Вннарськнй 
525 (62). 

Клівленд: СУА Відд. ч. 33 525 
(631; по 510: Іван Зварун (621. 
Василь Крнса (62), Микола За-
борський (62), Ірена Тарнавська 
(61), Хор ім. Тараса Шевченка 
(62). 

Ліма: д-р Михайло Ярем 5Ю 
(62). 

Парна: Омелян 1 Оксана Ма-
когін 510. 

Россфорд: Михайло Денько 
55. 

Поиґстааи: Микола Винник 
55; Анна Заядь 54 (62). 

Толідо: УНСоюз Відд. ч. 167 
510 (62). 

ПЕНСНЛВЕНІЯ 

Алентааи: УНСоюз Відд. ч. 
147 510. 

Ембрідж: Петро Хомяк 5 З 
(62). 

Арнольд: Т. Фнлнпо 510 (62t 
Батлер: Іван З н м б о л і й 55 

(62). 
Бентлннілл: УНСоюз Тов. св 

Михаїла Відд. ч. 109 55. 
К а р т 11: Гр. Шараненнч 510 

(62). 
Честер: СУА Відд. ч. 13 510 

(62); Осип Мнхалка 55 (60). 
Дккгон Ситі: Павло Пінян 

ськнй 510 (62). 
Геррісбург: Ярослав Гладкий' 

510 (62). 
Мок Кіс Ракс; по 510: Івап Бд-
рабаш (62), Марія Барабані 
(62), В. Бичкало (6Q). М. Комі-
чак (62), М. Хоминець (62); 
Павліна Когут 55 (62). 

Лівиттавп: Ярослав Татоиир 
520 (61. 62). 

Норттемптоя: Василь Саскж 
Філядельфія: Амер. Укр, Мс-

днчне Тов. 550; д-р М и к о л а 
Ценко 525 (63): по 520: Мнко-
ла Копальний (62), Василь Ле-
сів (62. 63), Василь Посолите 
(61. 62); Андрій Сурацович.812 
(62); по ИІ0:,д-р ATИĤ Л̂(̂ ''БapR-"̂  
севнч (63). Адольф Возьнпй 
Богдан 1 Софія Гол. Микола 
Кузевнч (62), Іван Левицький. 
Володимир Л с в и ц ь к ий (61), 
Василь Луців (61, О. Лнс 163). 
Іллрій Мазепа, Володимир і 
Ірина Медуха. Габрісль Мнха-
люк, Михайло Миколайовський 
(61), Діоніз Недорода (62); 
Іван Музика (61). Василь Оси-
пяк. ОДВУ Відд. ч 12. Іван Пе-
триків (621, Михайло Полохай-
ло (62 К Софія Пнлипенко к52). 
Роман Плахта, Лев Ромашок. 
Володимир і Звеннслава Рома-
нін, Іван і Амалія Рубель, д-р 
Т. Сенківськнй (62). Володи-
мнр Терлецький, Петро Tepne– 
люк (611, Александер Турчин 
УНСоюз Відд. ч. 324. Укр Го-
рожакський Клюб НаЙстаяи, 
Роман Флюнт, Олена Фнлнпо-
внч. Галина Чупірчуі: і 62 і. Ва-
силь Яціи; по 55: Мнхайлниа 
Княжінська. о. М. Угорчак (62); 
К. Мартиненко 5і 1621 

Пітток: Петро Б а г н і й 510 
(611. 

Питсбург: Іван М а т в і йшин 
510 (621; Д Дрекслер 52 (62). 

РІдінг: Микола Вельгуш 510 
(62). 

Скреатон: Г. Мрикало Я (61). 
Порк: Д. Грснда 510 (62і 

РОВД АЯЛКНД 

Пройдене: Михайло Кравців 
55 (62). 

ТЕКСАС 

Д а я -і а с: Ева Мандрона 55 
(62). 

ВИСКАНЗНН 

Кігоша: д-р Роман Біляк 510 
163). 

Милпокі: Михайло Гуми 526-
по 510: Дмитро Глушко; Мн-
хайло Лазарук. Григорій По-
пович, д-р Теодор Т р у с е пнч. 
Стефан Тиндик. 

Л и с т а ч. 6 
за місяц,ь січень 1963 р. 

КАЛІФОРНІЯ 

К е р м і ч е л : д-р Ольга і д-р 
Олександер Накловяч ЯО (63) 

Самрамевто: Юрій о л і й ннк 
61в (68). 

Сан Фраясіско: по (20 Інян 
Столець (62. 63). УНС Відд 488 
(62, вЗ); по 5 10: Іллі Чабан. 
Іваи і Марія Іван пук 

Сан Джозо: П. Сокіл J5 
Студіо Саті: Богдвії Гамерсь-

кий 610 161). 

КОПНЕКТИКАТ 

Вріджпоігг: по 5 10 Анатолій 
Фалько, Ярослав Г v , , ад і 
Василь Міпгук, Василі rteie– 
щук (68) , Василь Слини ький, 
Артнм Тижошук. 

Дербі: Андрій і Лина Глму-
ляк WtO. 

Я ю Splrae: Семен Клїока 55 
(63). 

Ню ГеЛиеИ: УНС Відд 414 
525. Еміль Дикович 52п -п .,2) 
Павло Гащишин ЦСГ 1631 

ОтемфсфД: Іван КрулікоиськИй 
Стратфорд: Петро Вовчух 510. 

Д Е Л А В Е Р 

Внлмінгтон: по 5Ю. Іван КніГ-
гиинцькиЙ, Стефан Матнійі:іц. 

ДИСТРІІКТ ОФ КОЛУМБІЯ 

Ваійннґтпн: Володимир Ke^– 
ропськнй 510 (63). 

ФЛОРИДА 

Маямі: по 510: Марія Біляк, 
Стефан і Марія Веґльовські 

ІЛЛІІПОП 

Шикаґо: В. Назарко 520 (63): 
по 510: Сергій Бачянський, Іван 
Баран f55), Юрій Босчко (58), 
Поснфиня ЦеТВІЯСЬКв І R3), Свя-
ТОСЛал Хамів, Ендокія Длг.мюк 
(63), Олекса Дзтарок (63), B e 
лолимир Галутпка (61). Орест 
Івж-гчко, Емілія Ковалик iR3), 
Теодор КІрик (61). Микола Ля-
шеико (63) , Галина і Іван Ме-
лінишнн ГОЗ). Ро”ив Мицик, 
д-р Онуфрій Погорецький (63), 
Р К Ярослав Стасуля, РомаИ 
Семчишни, Михайло Т а р а н , 

УНС Відд, 114. Олег Весоловсь-
кнй; Марія Плешкевич 55. 

Іст Молин: Евген Акулов 6Ю. 
Джоліст: д-р Роман Сосонко 

520 (61, 62); д-р Роман 1 Гали 
Сосснко 515 зам. квітів на мо-
гилу бл. п д-ра Василя Kacci– 
япа; Роман і Софія Юркеанч 
510. 

Мокіїш: д-р Филип Т. Демус 
525 (64). 

Пеоріл: по 5Ю: д-р Роман 
Погорецький (63), Петро Сала-
маха (63). 

ІНДІЯНА 

Форт Вейн: Зенон 1 Ада OclH– 
чукн 5Ю; Андрій Набока 52. 

МЕРИЛЕНД 

Балтимор: по 5Ю: Михайло 
Хомишак, Остап Хархаліс, Олек-
сандер Дуда, Олександер Ганас 
(61). Павло Калнновсьхий, Юр-
ко Котик. Провидіння Відд. 66, 
Данило Піссцький (61), Юрій 
Подоляк (61), Теофіль ПоИович 
161), Олена Пісецька. Данило 
Піссцький, Володимир POMBHOB– 
ський, Микола Возьний. 

МАССАЧУСЕТС 

Бостон: Михайло Лозинський 
520 (61. 62); по 510: Володимир 
Бачинський. Я к і в Ш е ґ р н н 
(63), УНС В і д д 374 (63). 

Чілеї: Анастасія Різенко 510 
(63). 

Джемейка ІІлейн: М и к о л а 
(Цербанович 520 (62, 63). 
ПІттсфитд: Павло Лнсенко 510. 

BOOT І'иїхГ.юрі: В о л о д и м и р 
Василишин 510. 

МНШИГЕН 

Дірборп: Ілько Марущак 5Ю 
(63). 

Дітройт: по 510: Михайло Ба-
бій (63і. Іван Байко (61), Іваи 
Копач. Андрій Патра. СУА Від-
діл 37. Іван ЗаблоцькиЙ. 

Ф л и в т: Микита Драганчук 
520 (62, 63); по 510: Теодор Кі-
сілевнч, Юрій Макогон. 

ГрендРалідс: Іван Вогоч 510. 
Гемтромк: по 510: С т е ф а н 

Слюсарчук, СУА В і д д 26. 

МІННЕСОТА 

Гібінґ: Юрій Пундик 510. 
MLipoa: д-р Володимир Голі-

ян 520 (61, 62). 
Міинеаполіс: Н. П 5105 (63); 

Михайло Ш а п о в а л 520 (62, 
(63); по 510: Д м и т р о Х а б і н 
(63), Дмитро Янковськнй (63). 

Саи Пал: проф. Микола Ана-
ста:иі:неі.ілй 510 (63). 

НЕБРАСКА 

Омагг.: по 510: Іван Богачев-
сьісий, Стефан Хмура. Михайло 
Ярош. Іван Воробець (63); Пав-
ло Трути 55. 

ШО ГЕМІІШІР 

МенЧеч-гер: по 510: Олекса і 
Марія Буцик, СУА Відділ ІЗ. 

НЮ ДЖЕРЗІ 

Г.еі”кмі: Іван Свнщук 530 (61. 
63). 

Клумфілд: Ольга Д :. д н шок 
510 (б,чі. 

Кр4Міфорд: Петро Грнцак 530 
Елнзаб^”т: Михайло Вербя 

ний 520 (61, 62). 
Іяґліпі Tiuui: по 512.50: Іваї 

Різник. Омелян Різник 
Фер Пллс: Павлнна ЖІ-КОВ-

ська 510 (631. 
ГоЛои-н: С Мельник 530 (59 

60. 61 і. 
Ірвінгтон: Роман Загайкеви1 

525: по 510: Иосафат Станько 
Коїть Гречак. 

ДИсерзІ Ситі: по 525: Іван Ко 
вальчнк. Михайло Мацях 1631 
д-р Іван Новаківськнй: УНС 
Відд. 270 512 ( з б і р к а на Заг 
Зборгіх); по 510: Ігнатій Би-
чнненький. Петро Беген, Вяче-
слав Цетенко (63). Петро Джи-
джора. Павло Гулькевич, Ро-
ман Галібей. Иоснф Гудз. Во-
лодимир Ганн. Ярослав Іва-
ннцький. Роман Качмарський. 
Стефан Кіцей. Евген„Котяк, Во-
лоднмир Кух, Юстнна Левнць-
ка , Михайло Лішнянський, Ва-
силь Литвинка, Атаиазій Лн-
сак. Марія Малик, Данило Ма-
дій . Андрій Мазур (63). Самуіл 
MVXHH. Володимир Попович, 
?УХ В І Д Д 71, УНС Відд. 25. 
Ярослав Вацяк, Василь Bai;a– 
р)'к. Петіх) Ващииськнй; по 55: 
Срм Бараннк. С^тефан Вовкун. 
Федір Вовк, П. З,убрицьк,нй. 

ЛІтл Фоле: Анастазія Чорній 
52. 

Мейялауд: Сидір Тимяк 510 
(63). 

Муроетввв: д-р Орест Пав-
л^ок 525. 

Нюарк: Василь Гнатів 525 
(61. 62); д-р Ми :ола Терлець-
кий 520 (63); п.. 510: Теодор 
Головатий. Василь Головатий, 
М^нкола Г о л о в а т и й . Микола 
Оберншті. Воодимнр і НеонІлЯ 
Пелех (63), Александер Прос-
курия. С. О., А т і а Середович 
(63). Василь Салабун (63), Мя-
кола Сгецьків. 

Пртерсон: Юрій Лукаїдук 5Ю. 
Перт AM("JU: Стефан Грабар 

5J0 (63). 
Филлипсбург: Михайло До-

пілка 510. 
Плешіфілд: УНС Відд. 372 

530 ЦМ). 
Треитон: по 510: Енген Гец. 

Мярон Осадца, Самопоміч, Яків 
Струк; 1. Мітенко 55. 

Томе Рівер: Володимир Ле-
вицький 520 (62. 63); Осип Пер-
лович 510 (63). 

Вайнлеид: Володимир Захар 
510. 

НЮ ПОРК 

Асторія: по S10 Остап Фір-
чук (61). Любомнр Павлович, 
Евстах Скрут. 

Біні'гемптон: по 5 10 Анна 
феданкіп. Іван Тюх; Михайло 
Захаркін 55 (68). 

Броикс: по 510: Ярослдпп Фо-
роннч (631. Тарас Сімків (63г 
Гявриіл Шеремета, Теодор Внт-
внцький, В. Жовнір. 

Г.рл-к.шм: д-р Юліям Архилів 
520 (61. 62); по 510: Стефан 
Пвмбалз, Наталія Ч а п л е и к о 
(61), Еаген 1 Стефанія Гутович 

(61), Галина Карачіаськй, Сте-
фан Кука, Стефан Петрнчка 
(68); Марія Шероцька 56. 

Коговс: по 510: Григорій Ка-
В)та, Іван К у ф е л ь , Микола 
Шанц. , 

Гадсон: УНС В і д д 4Т? 6Ю. 
Джексон Гайте: по 5Ю: Пав-

ло Червоняк, Богдан Фостяк. 
Джемейка: Юрій Ольховнй 

Лонґ Айлеид Снті: Іван П1д-
гасцький 5Ю; Юліян Нанасси 
55. 

МІдел Віллидж: Филип Сав-
чук 55. 

Менгеттеи: Арка — Я. Пасту-
шенко і Р. Поритко 5 50; Ярос-
лав Волошин 930; по 520: Мико-
ла Ганущак (60. 61), Ольга Ях-
но (62, 63); пр 515: Дмитро КО-
совнч, Михайло Радолшдькнй; 
Володимир Свитак 51205; по 
510: Микола Білан, д-р Іван і 
Уляна Козак (63), Іван Кефор, 
Семен Костів (61) , Александра 
Куницька, Володимир Кукура 
(63). Григорій Костюк (68), Пв-
тро Літинський, Марія Матусів, 
Архісп. Паладій (63). Микола 
Рнбачук (61), Іван Рсшетуха 
(63), УНС Відд. 457, Іван Вин-
иик; по 55: Теофіль Кулик, І. 
Бучак; М. Курчій 52. 

Олісп: Іван Скробач 510; по 
55: їван Адамів (61), Імнтро 
Вадів, Олекса Івшщів. Стефан 
Васьків (61) ; по 53: Теодор 
Челядин (61). Михайло Луцн-
шин (61), Андрій Лялюк (61). 

РІґо Парк: Осип Коршовський 

Рачестер: Іваи Лі-чканігч 520 
(61, 62); по 510: Іван Харчук, 
Роман Гладун (63), Василь Гус-
сар 63). Антін Ільчишин, Ми-
хайло Єйпа (63), Осип Комар-
ницькнй (63),Теодор і Марія 
Лесик, Осип Мудрий (61), Ми-
хайлина Павлович. Мирослав 
Тицький (63), Укр. Золотий 
Хрест. 

Сираіаоз: Укр. Народний Дім 
525; Евстах Машталір 515; по 
510: Ярослав Динка. Іван Гор-
батни, Юл. Копко,, Теод. Луци-
шнн, Ілько Мнґдал. Мих. Микн-
тин. Андрій Назаренко, Cepriflr 
Назарснко. Михайло Пастушан-
чия, Павло ГПчкур, Михайло 
Погоцький, Іван Романюк (64), 
Іван Слонський, Олекса Шмо-
калюх, Стефан Шпак. Іван Шу-
шняк ст.. Укр. Роб. Союз Відд. 
Київ, Іван Волошин, Михайло 
Зарічний, Василь Жмур. Сте-
пан Жмур; Михайло Горгай 55. 

Трой: по 510: Михайло Хомич 
Іван Дурбак, Стефан Федусь. 
Лев Гоп. Василь Клим, Василь 
Роман, Антін Сович, Іван Ткач. 

Ютнка: Святослав Цибрух 520 
(62. 63); по 510: Лев Кокоднн-
ський, Олена Кокодинська, Ан-
дрій Негович (63). 

Вотерпліт: по 5Ю: Стефан Ле-
вита. Іван Романншин, Жіноча 
Секція Укр. Горож. Клюбу. 

Иоїшсре: Теодор Коцур Я 0 . 

НОРТ ДАКОТА 

БІлфілд: Петро Басараба 510. 
ГорГим: Юрій Клим 5Ю (63). 
Пбраи: д-р С. В. Скварок 540 

(59, 62). 

ОКГІАГОМА 

Ворися: Михайло Палій 310 

ОГАЙО 

Клівленд: Іван Тарнавський 
550; Роман і Стефанія Цегель-
^ькі 520; по 510: Андрій Балко 
(63). Богдан Демянчук. Любо-
мир Галуґа. Роман Гравець, І 
С. Петро Мупин, Теодор Ше-
мечко (63). Андрій Запаранюк 

Лейквуд: по 510: Іван Жига 
Володимир Жига. 

Парма: по 5 Ю Микола 
Ярема. Василь Василик. 

ПЕНСНЛВЕНІЯ 

Бетлегем: Евген М и х а й л і в 
5іо (б і ) . 

Честер: по 510: Ярослава 
Кобрин, Атанас Кобрин. Софія 
Мельник. Дмитро Мінчак. Анна 
Нужин, СУА Відд. 2. 

ІСінфтон Гийтг: Осип Саноць-
кий 510 

КлаЛмер: Петро Качур 510 
(63). 

Форд Ситі: Іван Грнцик 55 
Дтанствая: МихаДло Грисяк 

55. 
Ф^ядельфія: по 5 25 д-р Те-

тяна Цісик (63), Микола Стпнь-
ко; по 510: Савин Адріяновнч 
Оксана Адріяновнч - Горасцька. 
Микола Алекссвнч. Богдан Ар-
тимишин (63), Еміліян Білян-
ський (63). О. Станислав Дашо, 
Микола Джаваго. Юрія Дикан, 
Микола Фещак, Дмитро Фучко 
(611. Нестор Горасцькнй." Ва-
енль Гудь (63), Пск-иф Куців, 
Александер Кавгааіг (63). Ярос-
лав Колодій. Іван і Ольга Kap– 
ван (63), ГрягорГй Лсх. Андрій 
Мельник, Михайло Мицак. На-
талія Пазуияк. Провидіиня Від-
діл 85, Ілля Ж у р ж а Дмитро 
Лопушинськнй S-"i. 

Феніксвилл: Никала Брик S3 
(63). 

Питсбург: по 520: Іван Ша-
батура Ґ62. 63), Василь Шаба-
Tj-pa (6І, 63); по 510: Аксентій 
Іскрак (63). Михайло Львівсь-
кий. Н. Н., Семен Роман 

Скрентон: Укр. Гоб. Союз 
ВІДД. 206 J10 (63). 

(.пріїїгфілл: Іван Повх 510 
(63). 

Вайлмердінґ: о. Іван К о б а т 
520 (61, 62) 

Яорк: Яків Лучків 52. 

Р р В Д АПЛЕЯД 

Потакет: Укр. Лікарське Тов. 
Відд Р А. і Масс. 525. Мяхай-
ло Флис 510. 

Пропілене: Омелян Р е к р у т 
520 (62, 63). 

ВАШИНГТОН 

СІстел: Іван Решетар мол 5Ю. 

ВНСКАНЗІШ 

Мн.тяокІ: проф. д-р Ромам 
Смаль Стоцький І25 (63) . 

Л и с т а ч. 7 
за місяць лютий 1В63 р. 

АРІЗОНА 
Фенікс: д-р Ілля Ясінчук 512 

(63). 
КАЛІФОРНІЯ 

Білл Флавер: Григорій Чсль-
няк 5-І0 (61-64). 

Сан Дмсозе: Тарас 1 Ольга Лу-
кач 520 (63). 

КОЛОРАДО 
Деявер: Осип Томітальський 

520 (61, 62); по 510: мґр Орест 
Колтуиюк. Аитоніна Колтунюк 
(61), Петро Решетник. 

КОШІЕКТИКАТ 
Кол честер: Іван Хома 530 

(61-63). 
Гартфорд: Яків Несторук 550 

(59-63); по 520: Василь Грун-
товський (62, 63). Ірена Мель-
ник (62, 63); по 510: Олексал-
дер Бал ан дюк (58), Меланін 
Федишип. Микола Грнсяк, Гри-
горій Гуцал, Ярослав Гумеи-
ний, Андрій Янішевський, Єро-
нім ЛоГуш (61). Микола Му-
ліцькнй. Григорій Семчишнн, 
Андрій Стефан і в (50). Ярослав 
Швець (61), Ілько Велгаи (63); 
52: Володимир Стефано. 

Ню Брітен: Укр. Прав. Церк-
ва Пр. Діви Марії 538 (з Лист. 
Свята). 

Ню Гейвеи: Укр. Рідна Шко-
ла прн Церкві св. Михайла 5Ю 
(63). 

Трумбул: Иосія Волк 520 
(63). 

ФЛОРИДА 
Мін.мі Б(ч: Укр. Центральний 

Комітет 530 (Свято Злукн Укр. 
Земель). 

ІЛЛШІОП 
АлТон: д-р дмитро Яросевич 

550 (58-62). 
Шикаґо: по 520: Теодор Яці в 

(61. 62), Зенон Кренців (61, 62); 
по 510: о. прот. Теодор Білець-
кий (63), д-р Юліяи Куляс, 
Юрій Ватаманюк (63). 

Ельмвуд Парк: Михайло Га-
рас 510. 

ІНДІЯНА 
Блумшґтон: Олег Кудрик 

5Ю. , J"^ 
МЕРИЛЕНД 

Балтимор: Теофан Процик 
56 

Коледж Парк: по 5 Ю: д-р 
Ярослав Гелета, Богданна Геле-
та. 

СЬтвгр Спріпґ: Дмитро Корбу-
тяк 53. 

МАССАЧЮЗЕТС 
Бостон: інж. Михайло Вінто-

нів 5100 (58-63); УККА Відд. 
580 (Свято Дсржавности); по 
510: Григорій Гриценко, Дмит-
ро Мельник, УНС Відд. 238. 

Кембридж: Михайло Гайда 
Я 0 . 

ЧІкопе Фоллс: Марія Джумн-
га 510. 

Джемейка Плеґш: по 510: 
Григорій Католинець, Микола 
Рогач; 55: Михайло Чайківсь-
кий (63). 

Рослиндейл: Роман С. Федо-
рів 510 (63). 

МНШИГЕН 
Дітройт: Василь І Текля Дов-

ган 525; по 520: Григорій Гала-
мушка (62. 63). Роман Турке-
вич (61. 62); 512: Михайло Бі-
лоскурський; по 510: Федір Ал-
чевський, Володимир Бобяк, 
Микола Дякуй, Филип Гайда! 
д-р Іван Грибик (63). Василь 
Однак. Іван Клочко (63). Осип 
Рудннцький (63). -Володимир 
Соя, Антін Соломка, Іван Сте-
фанюк. Михайло Шавалюк 
163 і, Дмитро Ткачук (63), Укр. 
Мншиґенська Ліга. 

Гемтремк: по 510 Іван Грнн-
кін. д-р Софія Парфановнч. 
Мт. Плезент: д-р Ігор Каменець-
кий 510. 

Варрен: Дмитро Ощудляк 

Васндотті Гіжгорій Куаів 515. 

МІННЕСОТА 
МІинеалоліе: д-р Михайло 

Даиилюк 520 (61. 62): по 510: 
Максим Амброзяк, Микола Дер-
буш (63). Сергій Єрмоленко 
(63). Антін Семенюк. Дмитро 
Таращук. Іван Таратула. 

Ст. ІІол: по 510: Стефан Ко-
цюба (63). д-р інж Стефан Тн-
совськнй. 

НЕВАДА 

Реио: Петро Турчин 510. 

НЮ ГЕМПШІР 

Менчестер: Укр Горож. Клюб 
S20: по 510: Укр. Ассоц. Тов.. 
^ кр. Ам Гор Клюб (63). 

ШО ДЖЕРЗІ 

Баунд Крук: по 510: Василь 
Оріховськнй (63), Михайло Пет-
ляр 163 і 

Ктнфтон: по 510: Модест Кли-
вак (631. Володимир Пелснсь. 
кнй 

Кр^-нфорд: д-р Тарас Шеге-
дин 5Ю. 

Г,дісои: по 510: Іванна Ратич 
163). Олег Ратич (63), Ганна 
Ратич. 

Елцзабет: по 510: УНС Відд. 
65, УНС Відд. 142. 

Гайленд Парк: Ярослав Onry– 
дляк 5Ю (63). 

ГрвГнгтон: Лонгин Н. Старух 
51Я (63) Надія і Іван Вербині 
510. ” 

Джгр:іІ Ситі: Укр. Народний 
Дім 525 (63); по 520: Н.Н. (63), 
Самопоміч; по 510: Іван Варпа. 
Улпна Дячук. Роман фсрсяце-
вич. Дмитро Гафич, Андрій Ґа-
вур. Теофіль Пль (63), Василь 
Гіль (63). Е. Гараснмчук. Пет-
ро ґавелко. Василь Гаврилюк, 
Василь Глозик, Ярослав Голон-
чак. Іван Янко. д-р Григорій 
Явний. Володимир Кушнір (63). 
Юрій Колодій. Франц Колодій, 
Степан Кот, д-р Осип КравЧе-
нюк. Ярослава Левицька, Tco– 
дор Лютвиняк. Григорій Лося-
нович, Мілдред Міляновнч (63). 
Іван Пекар. Петро Постолюк, 
Зенон Скялик, Володимир Со-
хаи (63). Квітослава Стецюк 
(63), Сестрнцтво Пресв. Діви 
Марії - Гора міста (63;. ТИС 
ВІДД. 170. д-р Осип Волощук, 
Михайло Васюта. Михайло За-
дорецький (63). Михайло Жук; 
по 55: Іван Цегельїптцькнй, Ми-

хайло Даюбннськнй, Василь 
Гадевич, Ольга Колодій. Кате-
рина Магура. Ольга Парфано-
внч, Василь Полегенькнй. Іван 
Загильздвич, Н. Н.; 51: Д . Ку-

Меїтн.тл: Денис Бедиарський 
5Ю (63). 

Мейплвуд: Валентина Яков-
ленко 510; Григорій Дац Я . 

Нюарк: по 510: Іван Городи' 
ськнй. Андрій Кашубинський 
(63і. Михайло Олсняк (63). 

Ню Бруж-вік:-Летро Довбачук 
510. 

Пассейк: УККА Відд. 530; о. 
Микола Прнтуляк 515 (68); по 
510: Орест Коцюба. Микола Мо-
равський, Назар Михайлйшин, 
Василь Палюх. Петро Приймак, 
Петро Смородський. 

Петерсон: інж. ЯҐрослав Чнпак 
510 (63). 

Рас -н: Анатоль Вовк 510. 
Сомерсет: Володимир Бсзно-

сів 5Ю. 
Треитон: по 510: д-р ЗеновіЙ 

Гіль (63). Теодор Левяцькнй, 
Павлина Левицька (63). 

Вішані: Провидіння Відд. 43 
510. 

ВудСайн: К.Д. 5Ю (63). 

НЮ ПОРК 

Оборн: по 510: Василь Чв-
канський. Григорій Гаврншкіа, 
Роман Лемчак. Ярослав Коваль, 
Микола Мутних, Стефан Найда, 
Михайло Пінчак, Андрій Рочій; 
55: Стефан Гусяк. 

Бронкс: Микола Іванчук 55. 
Бруклмн: Володимир і Марія 

Душник 550; Микола ГарматіА 
520 (61, 62); д-р Семен і Марія 
Демидчук 515; по 510: Василь 
Андрушко (63). Іван Цап. Ка-
терина Фалендиш, Дмитро Ля-
севич, Юліян і Мирослава Кара 
(63). Роман Рогожа (63). Івая 
Урбан (63), Микола Зацухннй 
(63). 

Когоус: УККА В і д д 5118.50 
(коляда і; УККА Відд. 536.29 
(свято 22 Січня); по 510: Гри-
горій Недільський (63), Роман 
Ракочій. Василь Семенович, 
Данило Шандиба (63), Укр. Ам. 
Горож. Клюб 520 (61, 62). 

Джемейка: Микола Захарків 
510. 

Лоиг Айлеид Снті: Роман 
ГоЙдиш 5Ю. 

Менгеттеи: д-р Ярослав Па-
дох 550 (63); інж. Володимир 
Маґун 525; УНС Відд. 130 520; 
по 515: Ярослав Даннлншйн. 
Микола Собенко (63); по 510: 
Микола Білан (63), Евгенія 1 
Леся Хропливі, Атанас Федо-
ляк, Роман Гриців, Марія KoC– 
ринська. Ярослав Клим. д-р 
Александер Лятише в с ь к в я, 
Омелян Мушкевич (63), д-р Мн-
рослав Прокоп, СУА Відд. І4 
(63), Михайло Салдан, Ілля 
Сірко, Роман і Софія Стець, 
ОсиП Стецура (61); 55: о. Петро 
Ба чновськнй; 52: Анна AHTO– 
няк. 
- Мереж: д-р Богдан Гук -515. 

Онейда: Филип Крохмалюк 
55. 

Озон Парк: СУА ВІДД. 35 330 
(вІ-ЙЗ). 

Поукіпсі: Павло Недвел 11. 
Ріго Парк: СтефИігія Жуков-

ська 520 (61. 62), Мнрон Лую-
пінський 5Ї0. 

Рідааіуд: Василь Сосяк 510. 
Рачготер: по 510 о. прот. Мя-

кола Чернявськнй, о. Стефан 
Городецький (63), проф. MHKO– 
ла Гадлінськнй, Ярослав Кот-
лярчук. Тетяна Ріджвей Лена 
Пічек (63). 

Снр:и:юз: Омелян Граб 515 
(62. 63); по 510: Петро Дадер-
ко, Іван Дитюк. Михайло Фар-
ботник. Богдан Федорович, Ва-
силь Фенцор (63). Онуфрій Грн-
па. Ілля гЬродецький, Микола 
Єржківський. Петро Кравець 
(63). Володимир Лоґутл, д-р 
Михайло Логаза. Провидіння 
Відд. 86. д-р Михайло Семчи-
шин (63),о. дек. Василь Середо-
вич. о. ЛаврентіЙ Склонний, С-
УМА, Микола Шуль, проф. 
Осип Заяць, Ігнат Зельський 
(63): по 55: Володимир Бугай, 
Демко Матвійчук. 

Вест Айслив: УНС Відд. 33 
510. 

Вудсайд: д-р Володимир Ми-
хайлін 510 (63). 

Вотервліт: по 5Ю: Іван Дсм-
чар. Володимир Добромильсь-
кий. Михайло Дичко, Петро 
Юрах (631. Іван Карабнн. Ва-
силь Кошикар, Іван Курляк, 
Роман Маселко. Станислав Мо-
чульський. Дмитро Скалій, Af– 
тін Спяк, Олекса Спяк, Матвій 
Стасів, Павло Шевчук. Василь 
Терлецький, Іван Урбан. Левко 
Уруський, Василь Вовчук, Ілько 
Завіськнй. по 55: Микола Галко, 
Петро Спяк. 

ОГАЙО 

Акрон: УНС Відд. 295 530; 
по 510: Кость Зепко, Пласт; по 
58: ТеОДор Кость, Василь Пули; 
по 55: Теодор Варан. Іван Г ^ 
лубка. Володимир Лесняк; 53! 
Петро Яцечко; по 52: Михайло 
Філяс, Стефан Москалюк, Осип 
Шабат; 51: Іван Гоптко. 

Кептон: Дмитро Головатий 
510. 

Клівленд: Іван і Ольга Горо-
днські 525; по 520: Мирослав 1 
Ірина Іванншин (60, 62), Мн-
хайло Рудий (61. 62)- по 510: 
д-р Михайло Ажиґ (63), Івая 
і Наталія Бачинські. ІНж. Петро 
Бялагутрвк. Дмитро Боднар, 
Роман Чучкевич. Омелян Чуба-
тнй (63), Маріяп і Олена Дув, 
Енгенія Дубвс (61). Михайло 
Фандерус, Евгенія Фаидерус, 
Осипа Галяревнч. ЗеновіЙ fta– 
л^^бeць, Теодор Гатлан, Василь 
Ільчишин. Василь Кострик, 
Юрій Кощомбас. Микола Кова-
лнсько, Роман Міхняк. Богдан 
Німнловин. Орест Н е б е т (61), 
Осип Новицький. ОбВУА (61), 
Стефан Сивий (63), Григорій 
Степонек, д-р Дмитро Шевчук, 
Володимир Шіпка, TJC.K. інж 
Филип Трач (63), УНС Відд! 
328 (63), Гнат Воробець, д-р Зе -
ион Виннидький (63), Тарао 
Загасвич. 

Парма: проф. Юрій і Марія 
Кордуба 530 (57, 60, 61); д-р 
Дмитро Фарійоп 526 (63); Г і я -
горш Голубець 510. 


